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Lisez cette notice d'utilisation attentivement et respectez toutes ses instructions. Utilisez cette
notice d'utilisation pour vous familiariser avec le produit, son utilisation correcte et les consignes
de sécurité. Conservez cette notice d'utilisation dans un endroit sir pour les utilisations ultérieures.

SYMBOLES

@ Lire attentivement la notice d'utilisation

c € Cet outil est conforme aux directives européennes applicables et une
évaluation de la conformité a ces directives a été effectuée.

[ H [ Marquage de conformité eurasienne

° & Ce produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer
&*  dansun centre de recyclage de déchets.

!@ Symbole indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques applicables en Ukraine.

LP=o Universel : compatible seulement avec Sterwins UP20, Lexman UP20
et Dexter UP20

il Portez des lunettes de sécurité

Portez un masque antipoussiéres

Ce symbole de danger avertit |'utilisateur d’'un risque de blessures
corporelles ou dendommagement de I'appareil ou d'autres biens.

© Portez une protection auditive
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1. USAGE CONFORME DE LA PERCEUSE A PERCUSSION DEXTER

Merci d'avoir acheté ce produit. Lisez le présent mode d'emploi dans son intégralité et conservez-le
pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Cette machine est congue pour percer dans le bois, le métal et le béton.
Cet outil électrique ne doit étre utilisé pour aucun usage autre que ceux décrits dans ce manuel.

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses
accessoires (le cas échéant).

Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne I'utilisez pas et retournez-le a votre
revendeur.

Si vous donnez le produit a une tierce personne, veuillez également lui donner le présent mode
d'emploi. Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil
est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des finalités équivalentes.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique.

Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s’y reporter
ultérieurement.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans
cordon d'alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres
sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphere explosive, par exemple
en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques
produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussieres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a lI'écart pendant l'utilisation de
Foutil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contrdle de l'outil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de l'outil électrique soient adaptées au sode. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d'adaptateurs avec des
outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés
réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les tuyaux,
les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc
électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d’un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher loutil électrique. Maintenir le cordon a l'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsquon utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur adapté a
I'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a Iutilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser
une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel résiduel (RCD).
L'usage d’'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

a) Restervigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens
dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque
vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un
moment d'inattention en cours d'utilisation d'un outil électrique peut entrainer des blessures
graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection
pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les
poussieres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est en position arrét
avant de brancher l'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de
le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur l'interrupteur ou brancher des outils
électriques dont l'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil électrique en marche. Une clé
|aissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne passe précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela
permet un meilleur contréle de l'outil électrique dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux.
Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des
vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en
mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d'équipements pour l'extraction
et la récupération des poussieres, s'assurer qu'ils sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere peut réduire les risques dus aux poussieres.

h) Restervigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil sous prétexte que
vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer une
blessure grave.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer Foutil électrique. Utiliser l'outil électrique adapté a votre application.
Loutil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus stire au régime pour lequel
il a été construit.
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2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

b) Ne pas utiliser Foutil électrique si 'interrupteur ne permet pas de passer de l'état de
marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par
Iinterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever le bloc de batteries,
avant tout réglage, changement d'accessoires ou avant de ranger l'outil électrique.
De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil
électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les présentes
instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il n'y
a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces cassées
ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de l'outil électrique.
En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de l'utiliser. De nombreux
accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
correctement entretenus avec des pieces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a controler.

g) Utiliser l'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces
instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser.
L'utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner
lieu a des situations dangereuses.

h) 1l faut que les poignées et les surfaces de préhension restent seches, propres et
dépourvues d’huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes
rendentimpossibles [a manipulation et le contrdle en toute sécurité de I‘outil dans les situations
inattendues.

5) UTILISATION DES OUTILS FONCTIONNANT SUR BATTERIES ET PRECAUTIONS D’EMPLOI

a) Nerecharger qu'avec le chargeur spécifié par le fabricant. Un chargeur qui est adapté a
un type de bloc de batteries peut créer un risque de feu lorsqu'il est utilisé avec un autre type
de bloc de batteries.

b) N'utiliser les outils électriques qu'avec des blocs de batteries spécifiquement
désignés. L'utilisation de tout autre bloc de batteries peut créer unrisque de blessure et de feu.

¢) Lorsqu’un bloc de batteries n'est pas utilisé, le maintenir a I'écart de tout autre objet
métallique, par exemple trombones, pieéces de monnaie, dés, clous, vis ou autres
objets de petite taille qui peuvent donner lieu a une connexion d’'une borne a une
autre. Le court-circuitage des bornes d’une batterie entre elles peut causer des brilures ou un
feu.



2. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

d) Dans de mauvaises conditions, du liquide peut étre éjecté de la batterie; éviter tout
contact. En cas de contact accidentel, nettoyer a I'eau. Si le liquide entre en contact
avec les yeux, rechercher en plus une aide médicale. Le liquide éjecté des batteries peut
causer des irritations ou des brdlures.

e) Ne pas utiliser un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries qui a
été endommagé ou modifié. Les batteries endommagées ou modifiées peuvent avoir un
comportementimprévisible provoquant un feu, une explosion ou un risque de blessure.

f) Ne pas exposer un bloc de batteries ou un outil fonctionnant sur batteries au feu
ou a une température excessive. Une exposition au feu ou a une température supérieure a
130 °Cpeut provoquer une explosion. NOTE La température,, 130 °C" peut étre remplacée par la
température 265 °F",

g) Suivre toutes les instructions de charge et ne pas charger le bloc de batteries ou
l'outil fonctionnant sur batteries hors de la plage de températures spécifiée dans
les instructions. Un chargement incorrect ou a des températures hors de la plage spécifiée de
températures peut endommager la batterie et augmenter le risque de feu.

6) ENTRETIEN

a) Faire entretenir lI'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement
des pieces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de l'outil
électrique.

b) Ne jamais effectuer d'opération d'entretien sur des blocs de batteries endommagés.
II convient que l'entretien des blocs de batteries ne soit effectué que par le fabricant ou les
fournisseurs de service autorisés.
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3. AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES PERCEUSES

1) Instructions de sécurité pour toutes les opérations

a) Porter des protecteurs d'oreille lors de | 'utilisation de la perceuse a percussion.
L'exposition au bruit peut provoquer une perte d‘audition.

b) Utiliser la ou les poignées auxiliaires. La perte de controle peut provoquer des blessures.

¢) Sécuriser (caler) correctement l'outil avant de l'utiliser. Cet outil produit un couple de
sortie élevé et sil n'est pas correctement sécurisé (calé) pendant son utilisation, une perte de
controle peut se produire et provoquer des blessures.

d) Tenir I'outil électrique par les surfaces de préhension isolées, au cours des opérations
pendant lesquelles I'accessoire de coupe peut étre en contact avec un cablage caché.
Un accessoire de coupe en contact avec un fil “sous tension” peut “mettre sous tension” les parties
métalliques exposées de l'outil électrique et provoquer un choc électrique chez l'opérateur.

2) Instructions de sécurité pour I'utilisation de forets longs.

a) Ne jamais utiliser a une vitesse supérieure a la vitesse assignée maximale du foret. A
des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s'il peut tourner librement sans étre en
contact avec la piece a usiner, ce qui provoque des blessures.

b) Toujours commencer a percer a faible vitesse et en mettant I'embout du foret en
contact avec la piéce a usiner. A des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s'i
peut tourner librement sans étre en contact avec la piece a usiner, ce qui provoque des blessures.
<) Appliquer une pression uniquement sur le foret et ne pas appliquer de pression
excessive. Les forets peuvent se plier, ce qui peut provoquer leur casse ou une perte de contrdle,
et donc des blessures.

Avertissement : Des poussiéres toxiques et nocives peuvent étre produites lorsque vous utilisez
I'outil sur des matériaux dangereux. Ces poussieres peuvent mettre en danger la santé de l'opérateur
et des autres personnes présentes. Portez toujours un masque anti-poussiere au cours du travail,
gardez les autres personnes a distance de la zone de travail et utilisez impérativement un systeme
de collecte des poussieres (non fourni).



4.DESCRIPTIONS

1’ Mandrin

2’ Bague de réglage du couple

3’ Bague de sélection de fonction
4 Interrupteur marche/arrét

3’ Sélecteur de sens de rotation

6’ Poignée

) Lampe A LED

8’ Porte-embout

9 Sélecteur de vitesse

10 Indicateur de sens de rotation
17 1 embout double 45 mm
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5. DONNEES TECHNIQUES
Modéle 20VID2-50A.1
Type de moteur a balais

Tension nominale

18V c.c.(Max. 20V c.c.)

Régime a vide 0-450/0-1700 /min
(Cadence de frappe 22100bpm

Couple de blocage statique 34,7 Nm

Couple de créte dynamique 50Nm

Réglage du couple 21

Sélecteur de fonction Mode percage, percage a percussion et visseuse
(apacité de percage

Dans le bois tendre : max. 35mm

Dans le bois dur : max. 20 mm

Dans le métal : max. 10 mm

Mandrin @13mm max

Batterie (non fournie) 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
Capacité de la batterie Li-lon 2,5 Ah Li-lon 5 Ah
Nombre de cellules de | 5 10

batterie

Type de batterie : 5INR19/66 5INR19/66-2

Chargeur (non fourni)

N° modéle : 20VCH1-3A.1
Entrée : 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Sortie: 21V c.c. 3A

Chargeur (non fourni)

N° modeéle : 20VCH2-6A.1
Entrée : 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Sortie: 21V c.c. 6A

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément a la norme EN 62841 (incertitude

estimée : 5dB(A))

- Niveau de pression acoustique 86,9 dB(A)
- Niveau de puissance acoustique 97,9 dB(A)
Déclaration de I'émission | Sous pression, | 2,538 m/s2
de vibrations conforme | percage dans l'acier
a. a .norme EN. ?2841 Sous pression, | 13,095 m/s?
(incertitude  estimée ercage dans e
1,5m/s) p, 9

béton




5. DONNEES TECHNIQUES

@ Porter une protection auditive pendant I'utilisation de lI'outil électrique.

Attention!

L'émission de vibrations pendant |'utilisation réelle de I'outil électrique est fonction des maniéres

dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.

Il est nécessaire d'identifier des mesures de sécurité nécessaires pour protéger l'opérateur en se

basant sur une estimation de I'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en

compte toutes les phases du cycle d'utilisation, telles que les moments ou I'appareil est éteint,

quand il fonctionne a vide, et

ceux ou il est en charge).

Remarque

- La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure conforme a une
méthode de test standardisée et peut servir pour comparer différents outils.

- La valeur totale des vibrations déclarée peut également servir pour effectuer une évaluation
préliminaire de I'exposition.

Avertissement :
- I'émission de vibrations pendant I'utilisation réelle de l'outil électrique est fonction de la maniére
dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.
- Protégez-vous contre les risques engendrés par les vibrations.
Suggestions : 1) portez des gants pendant ['utilisation
2) limitez la durée de |'utilisation et du déclenchement
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6. FONCTIONNEMENT

Remarque : Pour pouvoir utiliser I'appareil, vous devez vous procurer la batterie

compatible.

- Insérez |a batterie dans le bas de la poignée jusqu’a entendre un déclic.

- Retirez |a batterie en appuyant sur le bouton de déverrouillage de la batterie et en la tirant vers
I'extérieur.

1. Perceuse a Percussion
2. Batterie (non fournie)
3. Bouton de déverrouillage

Insérer les embouts de per¢age ou de vissage

- Tout en tenant la partie arriere du mandrin, faites tourner sa partie avant (dans le sens de

déverrouillage)

- Insérez une meche ou un embout dans le mandrin.
- Serrez le mandrin a la main (tout en tenant sa partie arriere, faites tourner sa partie avant (dans

le sens de verrouillage)), puis vérifiez que I'embout de percage ou de vissage est solidement
maintenu dans le mandrin.

- Sélectionnez I'embout de vissage approprié pour éviter d'endommager la vis quand vous utilisez

la fonction tournevis.
1

1’ Mandrin
2’ Bague de réglage du couple



6. FONCTIONNEMENT

Interrupteur marche/arrét

- Appuyez sur l'interrupteur marche/arrét pour mettre I'outil en marche.
- Pour éteindre loutil, relachez I'interrupteur marche/arrét.

Sélecteur de sens de rotation

=) /(= indiqué sur le sélecteur de sens de rotation

Positionnez le sélecteur du sens de rotation sur = .

Positionnez le sélecteur sur (<=7
- Modifiez le sens de rotation uniquement quand l'outil est éteint !
ATTENTION ! Mettez le sélecteur de sens de rotation sur la position centrale de verrouillage pour
Iinstallation, le changement de couple ou lorsque I'outil tourne a vide.
ATTENTION ! Faire fonctionner l'outil a vitesse réduite pendant un long moment augmente le risque
de surchauffe du moteur. Pour éviter une surchauffe, laissez réguliérement le moteur refroidir
(arrétez d'utiliser la machine pendant 15 minutes).
ATTENTION : Veillez a ce que la piéce a travailler soit correctement soutenue et fixée.
N'utilisez pas votre main pour tenir ou
bloquer la piéce a travailler, car cela peut provoquer des blessures.

Vitesse variable

Vous pouvez changer la vitesse grace au sélecteur de vitesse situé sur le dessus de la machine. Les
chiffres 1 et 2 signifient deux vitesses différentes.

Lampe de travail a LED

Cet outil est pourvu d’une lampe a LED qui éclaire la zone de travail et vous permet de mieux voir
quand vous travaillez dans un endroit insuffisamment éclairé.
La lampe a LED s'allume automatiquement quand vous appuyez sur I'interrupteur marche/arrét.

Réglage du couple
Le réglage du couple vous permet d'adapter la puissance de rotation lors de I'utilisation d’un
embout de vissage. Cela permet d'éviter de détériorer la piece travaillée
Trois modes de fonctions :
. Pour le vissage, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par le symbole
de la vis.
. Pour le percage, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par le
symbole du foret.
. Pour le mode percussion, tournez la bague de changement de mode sur la position indiquée par
le symbole du marteau.
Conseil : Commencez toujours avec le réglage du couple le plus bas, puis augmentez-le si
nécessaire.
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7.ENTRETIEN

Zone d'application

Cette perceuse a percussion est congue pour étre utilisée et rechargée dans des régions de climat
tempéré, dont la température est typiquement située entre 0°C et +50°C, dans des conditions
d’humidité relative nexcédant pas 80 %, et sans exposition directe aux précipitations et a un air
excessivement chargé en poussieres.

Exigencesrelativesaux conditions ambiantes

Un outil électrique ne doit pas étre utilisé dans une atmosphere explosible, c'est-a-dire en présence
de gaz, poussiéres ou liquides inflammables. Les étincelles émises risqueraient de mettre le feu aux
poussiéres ou vapeurs.

Conditions de rangement

Durée de vie : 4 ans a condition que les produits soient stockés en intérieur dans I'emballage, dans
des conditions d’aération naturelles, a une température ambiante de -20°C a 40°C et dans des
conditions d’humidité relative n'excédant pas 80 %.

8. GUIDE DE DEPANNAGE

Probleme Causes possibles Solutions vraisemblables

La machine s'arréte de La batterie est presque épuisée. |Rechargez la batterie avant de

fonctionner continuer.

apres avoir tourné lentement.

La méche ou l'embout de La méche ou l'embout de Mettez la méche ou l'embout

vissage tombe facilement. vissage est mal serré(e) dans le |de vissage au centre des 3

mandrin mors du mandrin, resserrez

celui-ci puis procédez a un
controle visuel de la méche ou
de l'embout sansincliner le
mandrin.

Bruit anormal provenantdu  |Le sélecteur de vitesse estmal {Ce bouton doit étre bien

boitier d'engrenage. engagé enclenché en position (vers
I'avant ou vers |'arriére).




9. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Attention ! Retirez toujours la batterie avant d'effectuer un travail sur l'outil.

Pour le nettoyer, utilisez toujours un chiffon sec ou légérement humide mais jamais mouillé. De
nombreux produits nettoyants contiennent des substances chimiques pouvant endommager
les pieces en plastique de l'outil. Par conséquent, n'utilisez jamais de nettoyant puissant ou
inflammable, par exemple de I'essence, du diluant pour peinture, de la térébenthine, ni aucun
produit nettoyant similaire. Veillez a toujours maintenir les ouies de ventilation exemptes de dép6ts
de poussiéres afin d'éviter toute surchauffe de l'outil.

ATTENTION : Ce produit porte un symbole concernant la mise au rebut des déchets
électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
ordures ménageres, mais qu'il doit étre déposé dans un systeme de collecte conforme a
|a directive européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir
des conseils concernant le recyclage. Lappareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur l'environnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent
étre dangereux pour I'environnement et pour la santé humaine car ils contiennent des
substances dangereuses.

Conditions de transport

Le produit peut étre transporté dans nimporte quel type de transport fermé, dans I'emballage ou
non, a partir du moment ou le produit est préservé des dommages mécaniques, des précipitations,
de I'exposition a des substances chimiquement actives, et a partir du moment ou les mesures de
précaution adéquates relatives au transport des marchandises fragiles ont été prises.

@® « 'EMBALLAGE EST FABRIQUE EN MATERIAUX RESPECTUEUX DE L'ENVIRONNEMENT. IL PEUT
ETRE ELIMINE DANS LES CONTAINERS LOCAUX DE RECYCLAGE. »
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10. GARANTIE

1. Les produits Dexter sont congus selon les normes de qualité des produits de bricolage les
plus exigeants. Dexter garantit cette machine pendant 36 mois a compter de sa date d'achat.
Cette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation
n'est recevable, quelle qu'en soit la nature, quelle soit directe ou indirecte, quelle porte sur des
personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probleme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu consulter
votre distributeur Dexter. Dans la plupart
des cas, le distributeur Dexter pourra régler le probléme ou réparer la panne.

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.
4. Les problemes qui découlent de I'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas couverts par
la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et les
moteurs, dans le cas d’une usure.
5.Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

- Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d'un recu.

- Aucune réparation et/ou aucun changement de pieces n'ont été effectués par un tiers.

- Loutil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de loutil ou utilisation d'accessoires non
approuves).

- Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que du sable
ou des pierres.

- Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des instructions
d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente et de

livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur DEXTER et seront

réceptionnés par DEXTER uniquement s'ils sont correctement emballés. Si le consommateur renvoie

directement a Dexter des produits défectueux, Dexter ne pourra traiter ces produits que si le

consommateur paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.



11. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

1 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

=)

N° Description N° Description
1 Vis 13 Couvercle d'indicateur
2 mandrin 14 Fil métallique élastique
3 Manchon de réglage de |15 Ressort du bouton de réglage de la
couple vitesse
4 Ensemble boitier | 16 décoration droite de la poignée
d'engrenages
5 Engrenages moteur 17 Carter
6 Vis 18 Vis
7 moteur 19 Pieces de l'interrupteur
8 Carter arriére 20 Abat-jour transparent
9 Circuit de lampe 22 Ecrou
10 Poussoir 23 décoration gauche de la poignée
" Fleche indicatrice 24 Fleche de droite
12 Bouton de réglage de |25 Fleche de gauche
vitesse
26 Anneau aimanté
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12. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Déclare que le produit :
Perceuse a percussion sans fil
Modéle : 20VID2-50A.1
satisfait aux exigences des Directives du Conseil suivantes :
Directive Machine 2006/42/CE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS (UE) 2015/863 modifiant 2011/65/UE
et est conforme aux normes :
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:20184+-A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:20134+-AMD1:2017 (SV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075:2017
IEC62321-8:2017

N° de série : voir la derniére page

Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE : 21 W

Eric LEMOINE

Responsable qualité pour les projets internationaux

ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
Fait a Ronchin le 12/07/2021



Por favor, léase este manual de instrucciones detenidamente y respete las notas incluidas en el
mismo. Utilice estas instrucciones de uso para familiarizarse con el producto, su uso apropiado y las
instrucciones de sequridad. Guarde este manual de instrucciones en un lugar sequro para futuras
consultas.

SIMBOLOS

@ Léase detenidamente el manual de instrucciones

c € El producto cumple las directivas europeas aplicables y se ha realizado
un método de evaluacion de la conformidad con dichas directivas.

[ H [ Marcaje de conformidad eurasiatico.

S & Este producto es reciclable. De no poder continuar usandolo, llévelo a
< un punto de recogida de productos reciclables

%y Etiquetado de conformidad de que el producto cumple con los
reglamentos técnicos aplicables de Ucrania

Universal: compatible solo con Sterwins UP20, Lexman UP20 y Dexter
UP20

UrP=0o
¥ Utilice gafas de proteccion

Utilice proteccion auditiva.

Utilice mascarilla antipolvo

Este aviso de peligro advierte sobre dafios al electrodoméstico u otras
propiedades, o que puede causar lesiones fisicas.

> ® @
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1. USO PREVISTO DEL TALADRO DE PERCUSION DEXTER

Gracias por haber adquirido este producto. Lea este manual de instrucciones y consérvelo para
poder consultarlo en un futuro.

La mdquina estd disefiada para taladrar en madera, metal y hormigon.
Esta herramienta no se debe utilizar para otro propdsito que esté fuera del dmbito descrito.

Tras abrir la caja, asequrese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos).
No utilice el producto si esta dafiado o tiene algan defecto. Devuélvalo a su distribuidor.

Sile da esta herramienta a otra persona, dele también este manual de instrucciones. Tenga presente
que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales o profesionales. La
garantia ofrecida con el producto quedard anulada en caso de utilizarse para propdsitos comerciales,
profesionales, industriales o fines similares.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica.

El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a continuacion podria dar lugar a incendios,
descargas eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras consultas.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan
con baterias (sin cable).

1) SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados o poco
iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas generan
chispas que podrian actuar como detonante de vapores y particulas de polvo.

¢) Mantenga a los niios y las demas personas alejados cuando esté utilizando una
herramienta eléctrica. Cualquier distraccién podria hacerle perder el control.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica debe corresponder con la toma de corriente.
Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningun tipo de adaptador
para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin
modificary que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reduciran
los riesgos de electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como tuberias,
radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas
eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La penetracion
de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos moviles. Los cables dafiados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores
reducird el riesgo de electrocucion.



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno hiimedo,
conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID). El uso de un
interruptor diferencial (D) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3) SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas
eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol
o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas
podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mascaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes,
cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reducirdn el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de que el interruptor
esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica
y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Si lleva una herramienta
eléctrica con el dedo puesto sobre el interruptor, o si enchufa una herramienta eléctrica con el
interruptor encendido, pueden producirse accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o util enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e) No adopte una postura forzada. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo
firme en todo momento. De este modo podra controlar mejor la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

f) Utilice una indumentaria apropiada No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el
cabello, la ropa y los guantes apartados de las piezas mdviles de la maquina. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes méviles.

g) Siseincluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo, asegurese
de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de polvo puede reducir
los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le
vuelva complacienteyle lleve a ignorar las medidas de sequridad de la herramienta.
Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de segundo.
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2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

4)USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada parala
tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcionard mejor y con mas sequridad a la
velocidad para la que ha sido disefiada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas
reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de niiios
y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas
sin experiencia.

e) Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos moviles desalineados o trabados,
piezas rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. En caso de
danos, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos los
accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las herramientas
de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a atascarse o trabarse y le
permitird controlarlas con mayor facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones y
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. El uso de la herramienta
eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empufiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos de aceite o
grasa. Las empufiaduras y las superficies de agarre reshalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5) USOY CUIDADO DE LA BATERIA DE LA HERRAMIENTA

a) Recargue la herramienta utilizando tinicamente el cargador especificado por el
fabricante. Un cargador que es adecuado para un tipo de bateria podria ocasionar un incendio
si se utiliza con otro tipo de bateria.

b) Utilice las herramientas eléctricas solamente con las baterias especificamente
disenadas para las mismas. La utilizacion de otro tipo de baterias podria dar lugar a lesiones
e incendios.



2. ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

¢) Cuando no se esté utilizando la bateria, manténgala apartada de objetos metalicos
tales como clips para papeles, monedas, llaves, clavos, tornillos, o de cualquier otro
objeto metalico pequeiio que pudiera provocar un cortocircuito en sus terminales
de corriente. El cortocircuito de los terminales de la bateria puede causar quemaduras o
incendios.

d) En condiciones de uso intensivo es posible que se produzca una fuga del liquido de
la bateria; evite el contacto. En caso de contacto accidental, enjuaguese con agua
abundante. Si el liquido entra en contacto con los ojos, solicite atencion médica. El
acido emanado por la bateria puede causar irritacion o quemaduras.

e) No use una bateria o herramienta dafnada o modificada. Las baterias danadas o
modificadas pueden presentar comportamientos impredecibles y causar un incendio, explosién
0 riesgo de lesiones.

f) No exponga la bateria o la herramienta al fuego o a temperaturas excesivas. La
exposicion al fuego o a temperaturas superiores a 130 °C puede causar una explosion.

g) Siga todas las instrucciones de carga y no cargue la bateria o la herramienta a
temperaturas fuera de la gama de temperatura especificada en las instrucciones.
Una carga incorrecta o a temperaturas fuera de la gama especificada puede daar la bateria e
incrementar el riesgo de incendio.

6) REPARACION

a) Solicitelareparacion de su herramienta eléctrica a un técnico cualificado y utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas. De este modo se conservara la sequridad de la
herramienta eléctrica.

b) Nunca repare baterias dainadas. La reparacion de una bateria dafiada solo puede realizarla
el fabricante o su agente de servicio autorizado.
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3. ADVERTENCIAS SOBRE EL TALADRO

1) Medidas de seguridad para todo tipo de trabajos

a) Utilice proteccion auditiva cuando realice perforaciones con percusion. La exposicion al
ruido puede causar una pérdida de la capacidad auditiva

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a los simulacros de impacto y se omite para los
simulacros.

b) Utilice la(s) empuiadura(s) auxiliar(es) de la herramienta. La pérdida de control puede
causar lesiones.

NOTA: La advertencia anterior se aplica solo a las herramientas que se proporcionan con mangos
auxiliares.

¢) Agarre la herramienta correctamente antes de usarla. Este herramienta produce un par
de torsidn alto y si no se sujeta correctamente cuando esta en funcionamiento podria perder el
control y suftir lesiones personales.

d) Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies 0o empuiaduras de agarre aisladas
cuando lleve a cabo algun trabajo en el que el accesorio de corte pueda accidentalmente
hacer contacto con cables ocultos. El contacto del accesorio de corte con un cable bajo tension
podria electrificar las piezas metélicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una descarga
eléctrica al usuario.

2) Medidas de seguridad al usar brocas largas

a) Nunca utilice la herramienta a una velocidad mayor que la velocidad maxima
indicada para la broca. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin
contacto con la pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

b) Empiece siempre perforando a baja velocidad y con la broca en contacto con la pieza
de trabajo. A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin contacto con la
pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

<) Aplique presion solamente en linea directa con la broca y no aplique una presion
excesiva. Las brocas pueden doblarse y provocar una rotura, o pérdida de control que podria
producir lesiones personales.

Advertencia: Se pueden producir polvos nocivos y téxicos cuando utiliza la herramienta en
materiales peligrosos. El contacto con dicho polvo o su inhalacion pueden poner en riesgo la
salud del operario y las personas alrededor. Siempre use una mdscara antipolvo cuando trabaje,
mantenga a las personas alejadas del area de trabajo y siempre use el sistema de recoleccién de
polvo (no suministrado).



4. DESCRIPCIONES

1’ Portabrocas

2'Selector de par

3) Anillo de conmutacion de funciones
4’ Interruptor de encendido/apagado
3’ Selector del sentido de la rotacion
6 Empuiadura

Luz LED

8'1 portapuntas

9 Selector de velocidad

10Boton de avance y retroceso

1711 broca de doble punta de 45 mm
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5. DATOS TECNICOS
Modelo 20VID2-50A.1
Tipo de motor cepillado

Tension nominal

18V (C(Max. 20V CC)

Velocidad en vacio 0-450/0-1700/min

Tasa de impacto 22100ppm

Par de parada estatico 34,7 Nm

Par dindmico maximo 50Nm

Ajuste del par 21

Selector de funcion modo de taladro de impacto, modo de taladro,
modo de destornillador

(apacidad de perforacién

En madera blanda: Max. 35mm

En madera dura: Max. 20mm

En metal: Max. 10mm

Portabrocas @13 mm max

Bateria (no incluida) 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1

(Capacidad de la bateria 2,5 Ah lon de litio 5 Ah lon de litio

N° de celdas de la bateria: 5 10

Tipo de bateria: 5INR19/66 5INR19/66-2

Cargador (no incluido)

Modelo n.2; 20VCH1-3A.1
Corriente de entrada: 100-240 V~ 50-60Hz, 75 W
Salida: 21V CC3A

Cargador (no incluido)

Modelo n.o; 20VCH2-6A.1
Corriente de entrada: 100-240 V~ 50-60Hz, 150 W
Corriente de salida; 21VCC 6 A

Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una incertidumbre

de 5dB).
- Nivel de presion acustica 86,9 dB (A)
- Nivel de potencia acistica 97,9 dB (A)
Declaracion de las Bajo carga, 2,538 m/s2
emisiones vibratorias perforando en acero
conforme a la norma EN . ;
62841 (incertidumbre B:Jr(f)ocrzrf;(’) en 13,095 m/s
considerada de 1,5 m/s?) P i

hormigon




5. DATOS TECNICOS

@ Use proteccion auditiva cuando utilice la herramienta eléctrica.

jAdvertencia!

Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir del valor

total declarado en funcién de como se utilice la herramienta.

Es necesaria la identificacion de medidas de sequridad para proteger al usuario en base a una

estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso (tomando en consideracion todas

las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los intervalos de tiempo cuando la
herramienta estd apagada o parada, asi como el tiempo

que estd accionada).

Nota:

- El valor total declarado de emisiones vibratorias ha sido medido conforme al método de ensayo
estandar empleado en la industria y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre
herramientas.

- El valor total declarado de emisiones vibratorias también puede utilizarse para llevar a cabo una
evaluacion preliminar de exposicion.

Advertencia:

- las vibraciones que se producen durante el uso real de la herramienta pueden diferir del valor
total declarado, dependiendo de la manera en la que se utilice la herramienta.

- Evite los riesgos asociados con las vibraciones.

Sugerencias: 1) Utilice guantes cuando realice algtn trabajo.

2) Limite el tiempo en funcionamiento y acorte el tiempo de accionamiento.
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6. FUNCIONAMIENTO

Nota: Antes de su funcionamiento, necesita comprar una bateria a juego.

- Acople la bateria a la parte inferior de la empufiadura hasta que quede encajada.
- Para sacar la bateria, presione el boton de desbloqueo de la bateria y tire de ella hacia fuera.

1. Taladro de percusion
2. Bateria (noincluida)
3. Botdn de liberacion

Instalacion de las brocas/puntas para atornillar

- Sujete la parte posterior del portabrocas y gire su seccion anterior (direccion de desbloqueo).
- Inserte la broca/punta en el portapuntas.
- Apriete el portabrocas manualmente (para ello, sujete la seccién posterior del portabrocas

y gire su seccion anterior [direccion de bloqueo]), y compruebe que la broca/punta se sujeta
firmemente en el portabrocas.

- Seleccione la punta adecuada para no dafar el tornillo cuando atornille.

1 Portabrocas
2'Selector de par



FR

6. FUNCIONAMIENTO ES
Interruptor de encendido/apagado PT
- Apriete el gatillo de accionamiento para poner en marcha la herramienta.
- Suelte el gatillo de accionamiento para apagar la herramienta. IT
Selector del sentido de larotacion -
&=\ /(== Simbolos / mostrados en el selector del sentido de rotacién
Ajuste el selector de rotacidna == PL
Ajuste el selector de rotacion a (<~/
- iEl sentido de la rotacidn solo debera cambiarse cuando la herramienta no esté accionada! RU
{ATENCION! Coloque el interruptor izquierdo / derecho en la posicion de bloqueo del interruptor
central durante la configuracién, cuando cambie los enchufes o cuando la herramienta esté inactiva. KZ
{PRECAUCION! El uso de la herramienta a una velocidad baja por largos periodos aumentara el
riesgo de que el motor se sobrecaliente. Para evitar que se sobrecaliente, deje que el motor se enfrie
cada cierto tiempo (detenga la herramienta durante 15 minutos). UA
ATENCION: Soporte y afiance la pieza de trabajo adecuadamente. No agarre o sujete la
pieza de trabajo con la mano, dado que podria causarle una lesion. RO
Velocidad variable
BR
Puede cambiar la velocidad accionando el botdn selector de velocidad en la parte superior de la
maquina. Los nimeros 1Yy 2 significan dos velocidades diferentes. EN

Luz de trabajo led

La herramienta cuenta con una lampara led que permite iluminar el érea de trabajo y mejorar la
visibilidad cuando se trabaja en lugares con poca luz.

La ldmpara led se encenderd de forma automdtica mientras se mantiene apretado el gatillo
interruptor de la herramienta.

Ajuste del par

El ajuste del par le ayudara a reqular la fuerza transmitida cuando utilice una punta. De este modo

se podran prevenir dafios en la pieza de trabajo

Tres modos de funcionamiento:

. Para atornillar, configure el aro de cambio de funcion a la posicion indicada por el simbolo del

tornillo.

. Para taladrar, configure el aro de cambio de funcién a la posicién indicada por el simbolo de la

broca.

. Para el modo de impacto, configure el aro de cambio de funcion a la posicion indicada por el

simbolo del martillo.

Consejo: Empiece siempre con el par més pequefio y auméntelo si fuera necesario. 33
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7. MANTENIMIENTO

Ambito de aplicacion

La llave de impacto estd disefiada para su uso y carga en regiones templadas con una temperatura
de 0 °Ca + 50 °C, una humedad relativa no superior al 80%, ausencia de exposicién directa a
precipitaciones atmosféricas y de contenido excesivo de polvo en el aire.

Requisitos para el estado de la habitacion.

No use herramientas eléctricas en dreas explosivas donde haya liquidos inflamables, gases o polvo.

Crearan chispas, que pueden provocar la ignicion del polvo, vapor.

Condicionesdealmacenamiento

Vida util: 4 afios, siempre que los productos se almacenen en interiores con ventilacion natural en el
paquete original a una temperatura del aire de --20 °Ca 40 °Cy una humedad relativa no superior

al 80%.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Posibles causas

Soluciones probables

La mdquina deja de funcionar
después de girar lentamente.

Hay poca bateria.

Necesita cargar |a bateria antes
de manejarla de nuevo.

La broca u otro atornillador se
caen facilmente.

La broca u otro atornillador
no estan bien sujetos con el
portabrocas

Coloque la broca o atornillador
en el medio de las tres
mordazas del mandril, vuelva
a apretar y compruebe
visualmente la broca o el
destornillador sin inclinarlos.

Sonido anormal de la caja de
engranajes.

El selector de velocidad no esta
en su lugar.

debe presionar el boton de
seleccion de velocidad en su
lugar (delante o detrds).




9. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Atencion: Retire el bateria antes de realizar cualquier tarea en la herramienta.

Para limpiarla, utilice siempre un pao seco o himedo, pero nunca mojado. Muchos limpiadores
contienen sustancias quimicas que pueden daar las piezas de plastico de la herramienta. Por este
motivo, no debe utilizar limpiadores fuertes o inflamables como gasolina, diluyentes de pinturas,
aguarras u otros limpiadores de este tipo. Para prevenir el sobrecalentamiento de la herramienta,
no permita que se acumule el polvo en las ranuras de ventilacion.

ATENCION: Este producto ha sido marcado con un simbolo que hace referencia a la
eliminacién de desechos eléctricos y electronicos. Esto significa que el producto no deberd
desecharse junto con el resto de la basura del hogar, sino que debe entregarse a un sistema
de recogida que cumpla con la Directiva Europea RAEE. Solicite informacién al distribuidor
0 ala autoridad local sobre el reciclaje. El producto sera entonces reciclado o desmantelado
con el fin de reducir el impacto en el medio ambiente. Los aparatos eléctricos y electrénicos
pueden ser perjudiciales para el medioambiente y la salud humana, dado que contienen
sustancias peligrosas.

Condiciones de transporte

El transporte de productos puede ser cualquier tipo de transporte cerrado en el embalaje del
fabricante o sin él, protegiendo el producto del dailo mecanico, las caidas, la exposicion a sustancias
quimicamente activas y el cumplimiento de las medidas de precaucion para el transporte de
productos fragiles.

/@)\>«EL EMBALAJE CONSTA DE MATERIAL ECOLOGICO. SE PUEDE DESECHAR EN LOS
CONTENEDORES DE RECICLAJE LOCALES.»
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10. GARANTIA

1. Los productos DEXTER estén disefiados con los més altos estandares de calidad en el sector del

bricolaje. Los productos Dexter poseen una garantia de 36 meses a partir de la fecha de compra.

Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacién que pudiera surgir. No se admitirdn

reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la mano de

obra y/o los materiales.

2. De observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con

su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, En la mayoria de los casos, el

distribuidor de productos Dexter podra resolver el problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderén el periodo original de la garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estén cubiertos por la

garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de proteccion de

circuitos y motores.

5. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen

los siguientes requisitos:

- Se presenta el recibo de caja como prueba vdlida de la fecha de compra del producto.

- No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

- No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de accesorios no
autorizados).

- No se han producido dafos en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras.

- No se han producido dafos en el producto debido al incumplimiento de las medidas de sequridad
0 las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y condiciones de

venta y envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de productos DEXTER

seran recogidas por DEXTER siempre y cuando estén correctamente embaladas. Si el consumidor

decide enviar directamente a Dexter un producto defectuoso, Dexter solo podra procesarlo si el

consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter.



11. DIAGRAMA DE DESPIECE Y LISTA DE PIEZAS

L

1 5

A

6

78 9 10 11 12 13 14 15 16

Nam. | Descripcion Nam. | Descripcion
1 Tornillo 13 Cubierta del indicador
2 Portabrocas 14 [ Cable elastico
3 Manguito de apriete 15 Resorte de boton de velocidad variable
4 Conjunto de la caja de engranajes | 16 | decoracion del asa derecha
5 Engranaje del motor 17 | Qarcasa
6 Tornillo 18 [ Tornillo
7 Motor 19 instalacion del interruptor
8 Cubierta trasera 20 Pantalla transparente
9 Tablero de luces 22 | Tuerca
10 Varilla de empuje 23 decoracion del asa izquierda
" Flecha indicadora 24 Flecha derecha
12 Botdn de ajuste de velocidad 25 Flecha izquierda

26 | Anillo magnético
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12. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que el producto:
Taladro percutor sin cable
Modelo: 20VID2-50A.1
Cumple con los requisitos de las siguientes Directivas del Consejo:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS (UE) 2015/863 enmienda 2011/65/UE
y cumple con las normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:20184+-A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:20134+-AMD1:2017 (SV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075:2017
IEC62321-8:2017

N° de serie: consulte la contraportada

Ultimos dos digitos del afio de aplicacion de la marca CE: 21 W

Eric LEMOINE

Jefe de control de calidad de proyectos internacionales

ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Francia
Hecho en Ronchin: 12/07/2021



Por favor, leia as instrugdes de funcionamento com atencdo e tenha em conta as notas indicadas.
Use estas instrucbes de funcionamento para se familiarizar com o produto, a utilizagao adequada
e as instrucdes de sequranca. Guarde estas instrucbes de funcionamento num local sequro, para
futuras referéncias.

SIMBOLOS

@ Leia com atencao o manual de instrugdes.

c € 0 produto encontra-se em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis
e foi feito um método de avaliagdo de conformidade destas diretivas.

[ H [ Marca de Conformidade Eurasia

S & Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado,
&~ entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

%y Marca de conformidade que indica que o produto se encontra em
conformidade com os requlamentos técnicos da Ucrania.
LP=0 Universal: Compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e
Dexter UP20
vl Use dculos de sequranca.
Use protecdo auditiva.
Use mdscara respiratoria.

Este aviso de perigo avisa para danos no aparelho ou patrimoniais, ou
pode causar lesoes.

> ® @
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1. UTILIZACAO PREVISTA DO BERBEQUIM DE IMPACTO DA DEXTER

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Por favor, leia e quarde estas instrucées de
funcionamento a mao para futuras referéncias.

A méquina foi criada para perfurar madeira, metal e betao.
Esta ferramenta elétrica nao pode ser usada com outros intuitos para além dos descritos.

Apos retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem).
Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrugdes. Por favor,
tenha em conta que o0 nosso equipamento ndo foi criado para um uso comercial ou industrial. A
nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negdcios comerciais ou industriais, ou
para intuitos semelhantes.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranga, instrugoes, ilustracdes e especificacoes
fornecidas com esta ferramenta elétrica.

Nao sequir todas as instrucbes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/
ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrucées para futuras referéncias.

0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela rede (com
fio) ou com bateria (sem fio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a rea de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sa0 propicias a acidentes.

b) Nao utilize ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca
de liquidos, gases ou pds inflamaveis. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem
provocar a igni¢ao dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica. As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique
a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas
com liga¢ao a terra. Fichas nao modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de
choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo comsuperficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores,
bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se 0 seu corpo estiver ligado
a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢ées hiimidas. A entrada da
agua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta
elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, 6leo, arestas afiadas ou pecas méveis. Fios
danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensao adequada para a utilizagao no exterior. A utilizacdo de um fio adequado ao
exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local himido, use um
dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque
elétrico.



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver
a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica
enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medica¢ao. Um
momento de falta de aten¢do enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em
les6es sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecao ocular. 0 equipamento
de sequranca, tal como mdscara de p6, calcado de sequranca antiderrapante, capacete de
seguranga, ou protecao auditiva, utilizado nas condi¢bes adequadas reduzira a hipétese de
lesdes.

¢) Evite ligacées sem inten¢ao. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao agarrar ou
transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor
ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicdo de ligado
convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de fendas antes de ligar a ferramenta. Uma
chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso proporciona
um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacbes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mantenha o cabelo, roupa
e luvas afastados das partes méveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem
ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacao de dispositivos de extracao do pd pode reduzir os perigos relacionados
com o po.

h) Nao permita que a familiaridade ganha com a utilizacao de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta. Uma acdo
descuidada pode causar lesées severas numa fracao de sequndo.
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2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

4) UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicacao. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficacia e sequranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar. Qualquer
ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser reparada.

¢) Desligue aficha dafonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes
de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessorios, ou guardar as ferramentas elétricas.
Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas inativas fora do alcance de criancas e nao permita que
pessoas nao familiarizadas com as ferramentas elétricas ou com estas instrugoes
trabalhem com elas. As ferramentas elétricas sdo perigosas nas maos de utilizadores sem
formacao.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos
ou bloqueios das pecas moéveis, pecas partidas e quaisquer outras condi¢des que
possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve
a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacao. Muitos acidentes sao
provocados pela fraca manutencdo das ferramentas elétricas.

f) Mantenha asferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas
com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas instrugoes,
tendo em conta as condi¢oes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacao da
ferramenta elétrica para operagoes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situagdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou gordura.
Pegas e superficies de sequrar escorregadias nao permitem o manuseamento sequro nem o
controlo da ferramenta em situacdes inesperadas.

5) UTILIZACAO E CUIDADOS DA FERRAMENTA COM BATERIA

a) Recarregue apenas com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador que
seja adequado a um tipo de bateria pode criar um risco de incéndio quando usado com outra
bateria.

b) Use ferramentas elétricas apenas com as baterias especificamente designadas. A
utilizacdo de outras baterias pode criar um risco de lesdo e incéndio.



2. AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

¢) Quando nao usar a bateria, mantenha-a afastada de outros objetos de metal, como
clipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros pequenos objetos
de metal que possam fazer a ligacao entre os dois terminais. Colocar os terminais da
bateria em curto-circuito pode dar origem a queimaduras ou fogo.

d) Sob condicoes abusivas, pode ser ejetado liquido da bateria; evite o contacto. Se
ocorrer um contacto acidental, lave com agua abundante. Se o liquido entrar em
contacto com os olhos, procure ajuda médica. 0 liquido ejetado da bateria pode provocar
irritacdo ou queimaduras.

e) Nao use a bateria ou a ferramenta se tiver sido danificada ou modificada. Baterias
danificadas ou modificadas podem ter um comportamento inesperado, dando origem a fogo,
explosdo ou risco de lesoes.

f) Nao exponha a bateria ou ferramenta ao fogo ou temperatura excessiva. A exposicao
a0 fogo ou a temperaturas acima dos 130 °C pode causar uma explosao.

g) Siga todas as instrucoes de carregamento e nao carregue a bateria ou ferramenta
fora do raio de temperatura especificado nas instrugoes. O carregamento incorreto ou
a temperaturas fora do raio especificado podem danificar a bateria e aumentar o risco de fogo.

6) REPARACAO

a) A reparacao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por pessoas
qualificadas, utilizando apenas pecas de substitui¢ao idénticas. Tal ird assequrar que
a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.

b) Nunca repare baterias danificadas. A reparacao das baterias so devera ser efetuada pelo
fabricante ou por um reparador autorizado.
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3. AVISOS DE SEGURANCA QUANTO A PERFURAR

1) Instrucoes de seguranca para todas as operagoes

a) Use protecao auditiva quando perfurar com impacto. A exposicao ao ruido pode causar a
perda de audicdo.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a berbequins de impacto e sao omitidos
para berbequins.

b) Use a(s) pega(s) auxiliar(es). A perda de controlo pode causar lesées pessoais.

NOTA: Os avisos apresentados acima aplicam-se apenas a ferramentas fornecidas com pegas
auxiliares.

¢) Segure corretamente a ferramenta antes da utilizacao. Esta ferramenta produz um
elevado bindrio de saida e, se nao for sequrada corretamente durante a utilizacao, pode perder o
controlo e dar origem a lesoes pessoais.

d) Segure a ferramenta apenas através da superficie isolada quando executar uma
operacao onde o acessorio de corte possa entrar em contacto com cabos elétricos
escondidos. 0 contacto do acessorio de corte com um cabo “vivo” fard com que as pecas de metal
expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

2) Instrugoes de seguranca quando usar brocas compridas

a) Nunca utilize a uma velocidade superior a velocidade maxima atribuida a broca. A
velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a deixar rodar liviemente sem contactar a peca a ser
trabalhada, dando origem a lesées pessoais.

b) Comece sempre por perfurar a uma baixa velocidade e com a ponta da broca em
contacto com a peca a ser trabalhada. A velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a
deixar rodar livremente sem contactar a peca a ser trabalhada, dando origem a lesées pessoais.

¢) Faca pressao apenas em linha direta com a broca e nao aplique uma pressao
excessiva. As brocas podem dobrar, causando uma quebra ou perda de controlo, dando origem
a les6es pessoais.

Aviso: Podem ser produzidas poeiras nocivas e tdxicas quando usar a ferramenta em materiais
perigosos. Estas poeiras podem pdr em perigo a sadde do operador e de terceiros. Use sempre uma
madscara para o pd durante o trabalho, mantenha terceiros afastados da drea de trabalho e use
sempre o sistema de recolha do pd (ndo fornecido).



4. DESCRICOES

10

-

S TS e

1’ Mandril

2’ Seletor do binario

3" Anel de mudanca da sele¢ao

4 Interruptor de ligar/desligar

3’ Interruptor para a esquerda/direita
6’ Pega

L Luz LED

8’ Suporte da cabeca de aparafusar

2 Seletor da velocidade

10 Botao de avancar e retroceder

17 Broca de dupla extremidade de 45 mm

— |
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5. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo

20VID2-50A.1

Tipo de motor

com escova

Voltagem Nominal

18V DC (Max. 20V D()

Velocidade sem carga 0-450/0-1700/min

Taxa de impacto 22100bpm

Bindrio de paragem estdtica 34,7Nm

Bindrio de pico dinamico 50Nm

Definicdo do bindrio 21

Seletor da funcao Modo de perfuracao por impacto, modo de
perfuracao, modo de aparafusar

(apacidade de perfura¢do

Em madeira suave; Max. 35 mm

Em madeira dura: Mdx. 20 mm

Em metal: Mdx. 10 mm

Mandril @13 mm max.

Bateria (ndo incluida) 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1

(apacidade da bateria ldo de litio de 2.5Ah | 1do de litio 5Ah
Ndmero de células da bateria | 5 10
Designacdo da bateria 5INR19/66 5INR19/66-2

Carregador (ndo incluido)

Modelo N°: 20VCH1-3A.1
Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Saida: 21V DC3A

Carregador (ndo incluido)

Modelo N°: 20VCH2-6A.1
Entrada: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Saida: 21V DC 6A

Declaracdo dos valores de emissao de ruido de acordo com a EN 62841 (tendo em conta a

incerteza de 5 dB(A))
- Nivel de pressao do som 86.9dB(A)
- Nivel de poténcia do som 97.9dB(A)

Declaracdo da emissao de
vibracdes de acordo com a
EN 62841 (tendo em contaa
incerteza de 1,5m/s?)

Com carga, perfurar | 2,538 m/s2

aco

Com carga, perfurar | 13,095 m/s?

betao




5. CARACTERISTICAS TECNICAS

@ Use protecao auditiva enquanto utiliza a ferramenta elétrica.

Aviso!

A emissao de vibracoes durante a utilizacdo atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total

declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.

Existe a necessidade de identificar medidas de seguranca para proteger o operador, que se

baseiam numa estimativa de exposicdo nas condicoes reais de utilizacao (tendo em conta todos

0s componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que a ferramenta se encontra

desligada ou inativa, para além do

tempo de aperto do gatilho).

Nota:

- O valor total declarado da vibragao foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar duas ferramentas.

- 0 valor total declarado da vibracao também pode ser usado numa avaliacao preliminar da
exposicao.

Aviso:
- Aemissao de vibra¢6es durante a utilizacao atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor total
declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.
- Evite riscos de vibracao.
Sugestao: 1) Use luvas durante o funcionamento;
2) Limite o tempo de funcionamento e de pressao do gatilho.
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ES 6. FUNCIONAMENTO

PT Nota: Antes do funcionamento, precisa de adquirir uma bateria que corresponda.
- Insira a bateria no fundo da pega (até ouvir um clique).
- Retire a bateria pressionando em simultaneo os dois botdes de libertacao na bateria e puxando

IT a bateria para fora.
EL
PL
RU
1. Berbequim de impacto
KZ 2. Bateria (ndo incluida)
3. Botdo de libertacao
UA
RO Inserir brocas/cabecas de aparafusar
- Sequre a sec¢ao traseirado mandril e rode a sec¢do dianteira do mandril (direcao de desbloqueio).
BR - Insira a broca/cabeca de aparafusar no mandril.
- Aperte o mandril a mao (sequre a seccdo traseira do mandril e rode a sec¢ao dianteira (direcao de
EN bloqueio), e verifique se a broca/cabeca de aperto estd bem fixada no mandril.
- Quando estiver a aparafusar, selecione a cabeca de aparafusar correta para evitar danos no
parafuso.

1’ Mandril
2’ Seletor do binario

50
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6. FUNCIONAMENTO ES
Interruptor de ligar/desligar PT
- Para ligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar.
- Para desligar a ferramenta, deixe de premir o interruptor de ligar/desligar. IT
Interruptor para a esquerda/direita -
&) /(= existente no interruptor para a esquerda/direita
Coloque o interruptor para a esquerda/direita em = PL
Coloque o interruptor para a esquerda/direita em (<~/
- Mude a dire¢ao da rotacdo apenas quando a maquina nao estiver a funcionar! RU
CUIDADO! Coloque o interruptor para a esquerda/direita no centro, na posicao de bloqueado
durante a configuracao e quando mudar o bindrio ou quando a ferramenta estiver inativa. K7
CUIDADO! Utilizar a maquina com baixa velocidade durante um longo periodo de tempo aumenta
0 risco de sobreaquecimento do motor. Para evitar o sobreaquecimento, deixe o motor arrefecer
reqularmente (pare de usar a maquina durante 15 minutos). UA
CUIDADO: Por favor, suporte devidamente a peca a ser trabalhada. Nao use a mao para
segurar ou fixar a peca a ser trabalhada. Pode lesionar-se. RO
Velocidade variavel BR
Pode alterar a velocidade utilizando o botdo de selecao da velocidade no topo da maquina. 0s
ntimeros 1 e 2 significam duas velocidades diferentes. EN

Luz de funcionamento LED

A ferramenta tem uma luz LED para iluminar a drea de trabalho e melhorar a visdo quando trabalha
em dreas com uma iluminacao insuficiente.
A luz LED liga-se automaticamente quando premir o interruptor.

Defini¢ao do binario

A definicdo do bindrio ajuda-o a reqular a poténcia condutora quando usar uma cabeca
de aparafusar. Isto ajuda a evitar danos na peca a ser trabalhada.
Trés modos de funcao:
. Para aparafusar, coloque o anel de mudanga da fun¢do na posi¢ao indicada pelo simbolo do
parafuso.
. Para perfurar, coloque 0 anel de mudan¢a da fungdo na posicao indicada pelo simbolo da broca.
. Para 0 modo de impacto, coloque 0 anel de mudanca da fun¢do na posi¢ao indicada pelo simbolo
do martelo.
Conselho: Comece sempre pela defini¢do mais baixa do bindrio e aumente, se necessario.
51
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7. MANUTENCAO

Area de aplicacao

0 berbequim de impacto foi criado para ser usado em regides com uma temperatura de 0 °Ca 50
°C, humidade relativa nunca superior a 80%, auséncia de exposicao direta a chuva ou pé em excesso
noar.

Requisitos para condi¢oes nointerior

Nao use ferramentas elétricas em dreas explosivas onde existam liquidos, gases ou pds inflamaveis.
Elas criam faiscas que podem incendiar o p6 ou vapor.

Condicoes dearmazenamento

Tempo de vida na prateleira: 4 anos, desde que o produto seja guardado no interior, com ventilacao
natural, na embalagem a uma temperatura ambiente de -20 °C a 40 °C, e uma humidade relativa
nunca superior a 80%.

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis causas Provéveis solucdes

A méquina pira derepente  [A bateria tem pouca energia. |Tem de carregar a bateria antes

apos rodar lentamente. da utilizacao.

A broca ou cabeca de aperto A broca ou cabeca de aperto  |Coloque a broca ou cabeca de

caem facilmente. ndo estdo bem apertadasno  |aperto no meio dos trés dentes
mandril. do mandril, volte a apertar

e verifique visualmente se a
broca ou cabeca de aperto
ficam inclinadas.

Som anormal na caixa do 0 seletor da velocidade nao  |Tem de pressionar o botao de

carreto. estd no devido lugar. selecao da velocidade para o
respetivo lugar (a frente ou
atrds).




9. PROTEJA O AMBIENTE

Atencao! Retire sempre a bateria antes de efetuar qualquer trabalho na maquina.

Para limpar, use sempre um pano himido, mas nao molhado. Muitos agentes de limpeza contém
substancias quimicas que podem causar danos nas pecas de plastico da maquina. Assim, ndo use
produtos de limpeza fortes ou inflamaveis, como petrdleo, diluente, aguarrds ou algo semelhante.
Mantenha sempre os orificios de ventilacao sem p6, para evitar o sobreaquecimento.

CUIDADO! Este produto possui um simbolo relacionado com aremocao de residuos elétricos
e eletrénicos. Isto significa que este produto nao deverd ser eliminado juntamente com o
lixo doméstico comum e que deverd ser entreque num sistema de recolha em conformidade
com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
obter conselhos quanto a reciclagem. Serd entdo reciclado ou desmontado, de modo a
reduzir o impacto no ambiente. O equipamento elétrico e eletronico pode ser perigoso para
0 ambiente e para a satide humana, pois contém substancias nocivas.

Condicoesdetransporte

0 transporte do produto tem de ser em transporte fechado, na embalagem do fabricante ou sem
esta, protegendo o produto de danos mecanicos, chuva, exposicao a substancias ativas quimicas e
conformidade com as medidas de prevencao de transporte de produtos frageis.

@® “0 MATERIAL DE EMPACOTAMENTO CONSISTE EM MATERIAL AMIGO DO AMBIENTE. ESTE
PODE SER ELIMINADO NOS ECOPONTOS LOCAIS.”
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10. GARANTIA

1. Os produtos da Dexter foram criados com as mais elevadas normas de qualidade. A Dexter
fornece uma garantia de 36 meses para os seus produtos a partir da data de compra. Esta garantia
aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Nao aceitamos quaisquer
outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas com pessoas e/ou
materiais.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da Dexter.
Em grande parte dos casos,
o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. As reparacdes ou substituicao de pecas nao vao para além do periodo original da garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utiliza¢do inadequada ou desgaste ndo
sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores, interruptores do
circuito de prote¢do e motores, no caso de desgaste.

5. A sua queixa dentro da garantia so pode ser processada se:

- Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

- Nao tenham sido feitas reparagdes e/ou substituicdes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utiliza¢do inadequada (sobrecarga da maquina ou
colocagdo de acessorios que nao foram aprovados).

- Ndo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

- Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instrucbes de sequranca e instrugdes de
utilizacao.

6. As estipulacbes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serdo recolhidas

pela Dexter, desde que o produto esteja devidamente empacotado. Se os bens danificados forem

enviados diretamente para a Dexter pelo consumidor, a Dexter s0 podera processar estes bens se o

consumidor pagar os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entreques em mds condi¢bes de empacotamento ndo serdo aceites pela

Dexter.



11. VISTA PORMENORIZADA E LISTA DAS PECAS SOBRESSELENTES

e

5 6

T8 9 10 11 12 13 14

15 16

Ne Descricao Ne Descricao
1 Parafuso 13 | Cobertura do indicador
2 Mandril 14 | Fioelastico
3 Manga do bindrio 15 Mola do botdo da velocidade varidvel
4 Conjunto da caixa dos carretos 16 | Decoracao da pega direita
5 Carreto do motor 17 | Estrutura
6 Parafuso 18 | Parafuso
7 Motor 19 | Conjunto do interruptor
8 Cobertura traseira 20 | Sombratransparente
9 Quadro da luz 22 | Porca
10 Haste de pressao 23 | Decoracdo da pega esquerda
" Seta Indicadora 24 | Setadireita
12 Botdo de ajuste da velocidade 25 | Setaesquerda
26 | Aneldoiman
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DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaramos que o produto:
Berbequim de impacto sem fio
Modelo: 20VID2-50A.1
Satisfaz os requisitos das sequintes Diretivas do conselho:
Diretiva Maquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva RoHS (UE) 2015/863 retificada pela 2011/65/UE
e em conformidade com as normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:20184+-A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
|EC62321-1:2013
|EC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
|EC 62321-4:20134+-AMD1:2017 (SV
|EC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
|EC62321-7-1:2015
|EC62321-7-2:2017
150 17075:2017
|EC 62321-8:2017

Namero de série: Consulte a capa traseira.

Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 21 W

Eric LEMOINE

Responsavel pela Qualidade dos Projetos a Nivel Internacional

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Franca
Feito em Ronchin a 12/07/2021



Leggere attentamente le istruzioni per I'uso e rispettare le avvertenze. Usare queste istruzioni per
familiarizzarsi con il prodotto, il suo uso corretto e le avvertenze di sicurezza. Conservare queste

istruzioni in un luogo sicuro per utilizzi futuri.

SIMBOLI

¥,

Leggere attentamente le istruzioni.
Questo prodotto é conforme a tutte le direttive europee applicabili, ed
e stato effettuato un test di valutazione della conformita a tali direttive.
Simbolo di conformita eurasiatico.

Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo
presso un centro di riciclaggio.

Simbolo di conformita alle normative tecniche ucraine
applicabili.

Universale: compatibile esclusivamente con Sterwins UP20, Lexman

UP20 e Dexter UP20.

Indossare occhiali di sicurezza.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

Indossare una maschera antipolvere.

Il mancato rispetto di questa avvertenza comporta il rischio di lesioni
personali e danni all'apparecchio o a proprieta.
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1. DESTINAZIONE D'USO DEL TRAPANO A PERCUSSIONE DEXTER

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Leggere attentamente queste istruzioni e conservarle
per riferimento futuro.

Questo apparecchio e progettato per la foratura di legno, metallo e cemento.
Questo apparecchio non deve essere utilizzato per altri scopi.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se
previsti).
Seil prodotto e danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

Se l'apparecchio viene ceduto a terzi, incdudere anche questo manuale di istruzioni. Questo
apparecchio non é progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali. Luso dell'apparecchio
in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta I'annullamento della
garanzia.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e
le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.

|l mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio
e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.

Il termine "utensile elettrico" utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato
tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) SICUREZZA DELLAREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione
favoriscono gli incidenti.

b) Non utilizzare gli utensili elettrici in ambienti con atmosfera esplosiva, ad esempio
in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che
possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso di un utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'apparecchio.

2) SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non modificare
la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa
a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il
rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto fisico con superfici collegate a terra come tubi, radiatori, fornelli
elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio corpo € collegato a
terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. Linfiltrazione di acqua all'interno di
un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare, tirare
o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al riparo da
calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. La presenza di cavi danneggiati o
aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea per
usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato
di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di
scossa elettrica.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

3) SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si e stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante I'uso
dell'utensile elettrico puo provocare gravi infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli
occhi. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature antiscivolo,
caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio
di infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto
prima di sollevare, trasportare o collegare l'utensile elettrico alla presa di corrente
e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo
le dita sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se I'interruttore € in posizione di
awvio.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare l'utensile
elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile elettrico puo
provocare infortuni.

e) Non allungarsi eccessivamente. Tenere i piedi a contatto con il pavimento e
mantenere sempre l'equilibrio. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in
situazioni impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli
lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per il collegamento di sistemi per I'estrazione e la
raccolta delle polveri, assicurarsi che siano collegati e in uso. L'uso di tali dispositivi puo
ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente)
abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puo causare gravi infortuni.

4) USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da svolgere.
L'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se l'interruttore non funziona correttamente. Un
utensile elettrico che non puo essere controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere
riparato.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

¢) Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima
di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di
avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso
a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli
utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non
siano disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non
siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento
dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico @ danneggiato, farlo riparare prima
di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive
condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione e affilatura
degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile
elettrico.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da
svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui & progettato puo
comportare situazioni di pericolo.

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o
grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono I'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

5) USO E MANUTENZIONE DELLA BATTERIA

a) Ricaricare la batteria esclusivamente con il caricabatteria specificato dal costruttore.
Un caricabatteria adatto a un certo tipo di gruppo batteria pud comportare il rischio di incendio
se usato con un altro gruppo batteria.

b) Usare esclusivamente gruppi batteria progettati specificamente per questo utensile
elettrico. L'uso di altri gruppi batteria comporta il rischio di incendio e infortunio.

¢) Quando il gruppo batteria non ¢ in uso, tenerlo lontano da piccoli oggetti metallici,
ad esempio graffette, monete, chiavi, chiodi, viti ecc. poiché potrebbero creare un
collegamento tra i due terminali. Il cortocircuito dei terminali della batteria comporta il
rischio di incendio o ustioni.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI ATUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

d) Lutilizzo improprio dell'utensile elettrico puo causare fuoriuscite di liquido dalla
batteria: evitare il contatto con tale liquido. In caso di contatto accidentale, lavare
con acqua. Se il liquido entra a contatto con gli occhi, consultare un medico. Il liquido
fuoriuscito dalla batteria puo causare irritazioni o ustioni.

e) Non usare gruppi batteria o utensili danneggiati o modificati. Le batterie danneggiate
0 modificate possono manifestare comportamenti imprevisti, con il rischio di incendio,
esplosione o infortunio.

f) Non esporre il gruppo batteria o I'utensile a fiamme o temperature eccessive.
L'esposizione a flamme o temperature superiori a 130°C comporta il rischio di esplosione.

g) Rispettare tutte le istruzioni relative alla ricarica e non ricaricare il gruppo batteria
o l'utensile a temperature diverse da quelle specificate nelle istruzioni. Una ricarica
esequita in modo improprio o a temperature diverse da quelle specificate pud danneggiare la
batteria e aumentare il rischio di incendio.

6) RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare
esclusivamente parti di ricambio identiche. (io garantisce la sicurezza dell'utensile
elettrico.

b) Non riparare gruppi batteria danneggiati. La riparazione dei gruppi batteria deve essere
effettuata esclusivamente dal fabbricante o da un centro di assistenza autorizzato.
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3. AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TRAPANI

1) Avvertenze di sicurezza per tutte le operazioni

a) Indossare protezioni per le orecchie durante la foratura a percussione. L'esposizione al
rumore puo provocare danni all'udito.

NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente ai trapani a percussione.

b) Usare le impugnature ausiliarie. La perdita di controllo dell'utensile puo provocare gravi
infortuni.

NOTA: questa avvertenza si applica esclusivamente agli utensili dotati di impugnature ausiliarie.

¢) Impugnare l'utensile saldamente prima dell'uso. Questo utensile produce un'elevata
potenza, ed é necessario impugnarlo saldamente durante I'uso per evitare il rischio di perdita di
controllo e lesioni personali.

d) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le
operazioni in cui I'accessorio di taglio puo entrare a contatto con cavi elettrici nascosti.
Se l'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato puo trasmettere la corrente alle parti metalliche
dell'utensile, esponendo |'operatore al rischio di scossa elettrica.

2) Avvertenze di sicurezza per l'uso di punte da trapano lunghe

a) Non usare velocita superiori alla velocita massima riportata sulla punta da trapano. A
velocita superiori, la punta puo incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a contatto con il
materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

b) Iniziare la foratura a bassa velocita, e con I'estremita della punta a contatto con il
materiale. A velocita superiori, la punta puo incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a
contatto con il materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

<) Applicare pressione esclusivamente in linea retta, in linea con la punta, e non
applicare una pressione eccessiva. Le punte possono piegarsi, comportando il rischio di rottura,
perdita di controllo e lesioni personali.

Avvertenza! L'uso dell'apparecchio su materiali pericolosi puo produrre polveri tossiche e dannose.
Tali polveri possono mettere a rischio la salute dell'operatore e delle persone presenti. Indossare
una maschera antipolvere durante il lavoro, tenere le altre persone lontane dall'area di lavoro e
usare un sistema di raccolta della polvere.



4. DESCRIZIONE

1’ Mandrino

2’ Selettore della coppia

3’ Selettore della modalita
4’ Interruttore di avvio/arresto
3’ Selettore della direzione
6’ Impugnatura

D Luce LED

8 Porta-utensile

9 Selettore della velocita
10 Indicatore della direzione
17 1 punta doppia da 45 mm

4

-
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5.SPECIFICHE TECNICHE

Modello 20VID2-50A.1

Tipo di motore Con spazzole
Tensione nominale 18V (C(max 20V (C)

Velocita a vuoto 0-450/0-1700/min
Frequenza colpi 22100bpm

Coppia di stallo statica 34,7 Nm

Coppia di picco dinamica 50Nm
Impostazione della coppia 21

Modalita operativa

Modalita trapano a percussione, modalita
trapano, modalita avvitatore

(apacita di foratura
Nel legno morbido:
Nel legno duro:

Nel metallo:

max. 35mm
max. 20 mm
max. 10 mm

Mandrino

013 mm max

Gruppo batteria (non
incluso)

20VBA2-25.1

20VBA2-50.1

(apacita batteria

2,5 Ah Li-lon

5 Ah Li-lon

N. celle batteria

5

10

Modello gruppo batteria

5INR19/66

5INR19/66-2

(aricabatteria (non incluso)

Modello: 20VCH1-3A.1

Ingresso: 100-240V~ 50-60 Hz, 75W

Uscita: 21V (C3 A

(aricabatteria (non incluso)

Modello: 20VCH2-6A.1

Ingresso: 100-240 V~ 50-60 Hz, 150 W

Uscita: 21V(C 6 A

Dichiarazione dei valori di rumorosita conforme a EN 62841 (incertezza paria 5 db(A))

- Livello di pressione sonora 86,9 dB(A)

- Livello di potenza sonora 97,9 dB(A)
Dichiarazione dei valori di Sotto carico, foratura 2,538 m/s?
emissione delle vibrazioni nell'acciaio

TS 8 LA Sotto carico, foratura nel 13,095 m/s2

(incertezza K=1,5 m/s?)

cemento




5.SPECIFICHE TECNICHE

@ Indossare protezioni per le orecchie durante l'uso dell'utensile elettrico.

Avvertenza!

L'emissione di vibrazioni durante I'uso effettivo dell'apparecchio puo variare rispetto ai valori

dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio.

Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima dell'esposizione

nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo di

arresto, di funzionamento a vuoto e

di avvio).

Nota

- Il valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di valutazione standard
e puo essere utilizzato per confrontare un utensile con un altro.

- Il valore totale di vibrazioni dichiarato pud anche essere utilizzato nella valutazione preliminare
dell'esposizione.

Avvertenza!
- Le vibrazioni durante l'uso effettivo dell'utensile elettrico possono variare rispetto a quelle
dichiarate, in base alla modalita d'uso dell'utensile.
- Suggerimenti per evitare il rischio di
vibrazioni: 1) Indossare guanti durante I'utilizzo.
2) Limitare la durata di utilizzo e ridurre il tempo di avvio.
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6. UTILIZZO

Nota: prima di usare l'utensile e necessario acquistare il gruppo batteria compatibile.

- Inserire il gruppo batteria sulla parte inferiore dell'impugnatura (fino al dic).
- Per rimuovere il gruppo batteria, premere i pulsanti di rilascio sul gruppo batteria ed estrarla.

1. Trapano a percussione
2. Gruppo batteria (non incluso)
3. Pulsante dirilascio

Inserimento delle punte da trapano/avvitatore

- Spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare la sezione anteriore del

mandrino (direzione di shloccaggio).

- Inserire la punta da trapano/avvitatore nel mandrino.
- Serrare il mandrino a mano: spostare la sezione posteriore del mandrino all'indietro e ruotare

|a sezione anteriore del mandrino (direzione di bloccaggio) e controllare che la punta sia fissata
saldamente nel mandrino.

- Selezionare la punta da avvitatore corretta per evitare di danneggiare la vite durante |'avvitatura.

1

1’ Mandrino
2’ Selettore della coppia



6. UTILIZZO

Avvio e arresto

- Per avviare l'utensile, premere l'interruttore di avvio/arresto.
- Per arrestare l'utensile, rilasciare l'interruttore di avvio/arresto.

Direzione dellarotazione

=\ /(= Simboli presenti sul selettore della direzione

Portare il selettore della direzione su =2

Portare il selettore della direzione su (<=7
- Modificare la direzione della rotazione esclusivamente quando |'apparecchio non & in funzione!
ATTENZIONE! Portare il selettore della direzione in posizione centrale (bloccaggio) prima di regolare
|'utensile o modificare la coppia e quando |'utensile non & in uso.
ATTENZIONE! L'uso dell'apparecchio a bassa velocita per un lungo periodo aumenta il rischio
di surriscaldamento del motore. Per evitare il surriscaldamento, lasciare che il motore si raffreddi a
intervalli regolari (interrompere I'uso dell'utensile per 15 minuti).
ATTENZIONE! Fissare e supportare saldamente il pezzo in lavorazione. Non afferrare o
fissare il materiale con le mani per evitare il rischio di lesioni.

Velocita variabile

E possibile variare la velocita con |'apposito selettore sulla parte superiore dell'apparecchio. | numeri
1e2indicano le diverse velocita.

Luce di lavoro LED

Questo utensile & dotato di una luce LED per illuminare |'area di lavoro e migliorare la visione quando
silavora in aree con poca luce.
La luce LED si accende automaticamente quando viene premuto l'interruttore di avvio/arresto.

Impostazione della coppia

Impostando la coppia € possibile regolare la potenza di avvitatura durante I'uso di una punta da
avvitatore, per evitare di danneggiare il pezzo in lavorazione

La coppia varia a seconda della modalita operativa, come descritto di sequito.

. Perl'avvitatura, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal simbolo della
vite.

. Perla trapanatura, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal simbolo della
punta da trapano.

. Per la trapanatura a percussione, impostare il selettore della modalita sulla posizione indicata dal
simbolo del martello.

Suggerimento: iniziare sempre con la coppia minima e aumentarla se necessario.
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7. MANUTENZIONE

Condizioni di applicazioni

|Itrapano a percussione e progettato perI'uso in regioni temperate con temperature medie comprese
tra 0°Ce 50°C e umidita relativa non superiore all'80%, in assenza di precipitazioni atmosferiche ed
eccessive quantita di polvere nell‘aria.

Condizioni ambientali

Non usare gli utensili elettrici in presenza di polvere, liquidi o gas inflammabili. Gli utensili creano
scintille che possono incendiare tali sostanze.

Condizionidiconservazione

La durata di vita dell'utensile & di 4 anni, purché sia conservato in interni con un'adeguata
ventilazione naturale e a temperature comprese tra -20°C e 40°C e a un'umidita relativa non
superiore all'80%.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzioni

L'apparecchio smette di Il gruppo batteria e scarico. Ricaricare il gruppo batteria
funzionare prima dell'uso.

in sequito al rallentamento del

motore.

La punta da trapano/avvitatore |La punta da trapano/avvitatore |Inserire la punta da trapano/
cade facilmente dal mandrino. [non & fissata saldamente nel  |avvitatore al centro delle tre

mandrino. ganasce del mandrino, serrarla
e ispezionarla senza inclinare
['utensile.
|l motore emette suoni |l selettore della direzione non {Posizionare correttamente il
anomali. e posizionato correttamente.  |selettore della direzione (avanti
0 indietro).




9. PROTEZIONE AMBIENTALE

Attenzione! Rimuovere la batteria prima di effettuare qualsiasi operazione di
regolazione, manutenzione o riparazione.

Per la pulizia, usare un panno asciutto o umido, ma non bagnato. Molti detergenti contengono
sostanze chimiche che possono danneggiare le parti in plastica dell'apparecchio. Pertanto,
non usare agenti di pulizia aggressivi o inflammabili come benzina, diluenti, trementina e
similari. Mantenere le aperture di ventilazione prive di depositi di polvere per evitare il rischio di
surriscaldamento.

ATTENZIONE! Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle

il apparecchiature elettriche ed elettroniche. Cio significa che il prodotto non deve essere
smaltito insieme ai rifiuti domestici ma deve essere portato presso un centro di raccolta
conforme alla direttiva europea RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al rivenditore per
informazioni sul riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne
I'impatto sull'ambiente. Gli apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.

Condizioni di trasporto

Il prodotto puo essere trasportato, con o senza la confezione originale, in qualsiasi mezzo di
trasporto chiuso, purché sia riparato dal rischio di danni meccanici, precipitazioni ed esposizione a
sostanze chimiche attive, adottando misure di precauzione per il trasporto di articoli fragili.

" |'IMBALLAGGIO CONSISTE DI MATERIALI ECOCOMPATIBILI. PUO ESSERE SMALTITO PRESSO
GLI APPOSITI PUNTI DI RICICLAGGIO LOCALI.
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10.GARANZIA

1. I prodotti Dexter sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te. Dexter offre una garanzia

di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti. La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti

di materiali e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti,

relativi a persone e/o materiali.

2.In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore Dexter. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente clausola

si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del circuito di

protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia e valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

- non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

- |'utensile non ¢ stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione di accessori non
approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un suo rivenditore purché

correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi direttamente a Dexter, Dexter

potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.



11. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DELLE PARTI

5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17T 18

e

N. Descrizione N. Descrizione
1 Vite 13 Copertura indicatore
2 Mandrino 14 Filo elastico
3 Anello coppia 15 Molla selettore velocita variabile
4 Gruppo scatola ingranaggi | 16 Decorazione impugnatura destra
5 Ingranaggio motore 17 Involucro
6 Vite 18 Vite
7 Motore 19 Gruppo interruttore
8 Copertura posteriore 20 Paraluce trasparente
9 Pannello luce 22 Dado
10 Asta di spinta 23 Decorazione impugnatura sinistra
" Indicatore a freccia 24 Freccia destra
12 Selettore della velocita 25 Freccia sinistra
26 Anello magnetico
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12. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - France
dichiara che il prodotto:
TRAPANO A PERCUSSIONE CORDLESS
Modello: 20VID2-50A.1
e conforme ai requisiti delle sequenti direttive europee:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS (EU)2015/863 che modifica 2011/65/EU
e conforme alle norme:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018+A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
|EC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013
|EC 62321-3-1:2013
|EC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV
|EC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
|EC 62321-7-1:2015
|EC 62321-7-2:2017
150 17075:2017
|EC 62321-8:2017

N. di serie: fare riferimento al retro della copertina

Ultimi due numeri dell'anno in cui e stato applicato il marchio CE: 21 W

Eric LEMOINE

Direttore qualita progetto internazionale

ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Francia
Ronchin, 12/07/2021
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HEPOC YIa PEAOVTIKN ava@opd.

YYMBOAA

@ AaBdote mpoaeKTIKA To £yXelpidlo 0dnyLav

c € To mpoidv minpoi Ti¢ oyeTikéq Evpwmaikeg odnyieg, Kal éxel epappooTei
néBodog adlohdynong Tng GUPHOPPWONG e TIC €V AOYw odnyiec.

[ H [ 2Nlaven GUPPOPPWONG Yia TI¢ Xwpe TG Evpaaiag

S & AuTo o mpoidv sival avakukAwatpo. Av bev pmopei va ypnotpomotndei
& oy, napadeoTe To 0 KEVTPO avakuKAWGNC anopptppdTey

ﬁy 2Haven CUPHOPOWONG OXETIKA HE T CUPHOPPWOT TOU TIPOTOVTOC I
TI¢ Loy UovoEC TeXVIKES Olatddel otny Oukpavia.
LP=0 [evikd: oupBatdtnta povo pe Sterwins UP20, Lexman UP20 kai Dexter
UP20
vl Qopdte yuahid acaleiag
(opate MPOOTATEVTIKA AKONG
(opdrte |1a0Ka mPOCTATIAC ATO TN OKOVN

H napouoa emonpaven kivduvou mposidomolei yia {npid ot cuokevn i
o€ AMeg VAIKEC adiec 1y yia cwpatikes BAapec.
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MEPIEXOMENA

XKOMOYMENH XPHXHTOY KPOYZTIKOY APANANQY DEXTER
[ENIKEZ NPOEIAOMOIHZEL: AXOAAEIAX T1A HAEKTPIKA EPTAAEIA
MPOEIAOTOIHZEIZ AXOAAEIAX TIATPYTIANIA

MEPITPAOEX

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

AEITOYPTIA

2YNTHPHZH

ANTIMETQMNIXH NPOBAHMATQON

. [IPOXTAXIATOY MEPIBAAAONTOX

10. EITYHXH

11. AENTOMEPHX NMAPQOY2IAZH KAI KATAAOTOX E=zAPTHMATON
12. AHAQZH 2YMMOPOQOXH2 EK

O 0 N O W N .



1. ZKOMOYMENH XPHXH TOY KPOYZTIKOY APANANOY DEXTER

Euyaptotolpe mou ayopdoate auté To mpoidv. Alafdote mpooekTIka avtég Tig obnyicg Asttoupyiag
Kat QUAASTE TEC yia peANOVTIKE avagopd.

To punxdvnpa mpoopiCetat yia 1dtpnon o< EUAo, pétalho Kal TOlpEvTO.
To mapdv nAekTPIKG pyaleio Oev emTpenetal va Xpnolpomoleital yia SlagopeTiKE Epyacieg amd TiC
TEPLYPAPOPEVEC.

AQOTOU agaIpéeTe TN GUoKEvaoia eacpahiote 611 To TPOidv sival Mpe¢ pe Ta aéeooudp Tou
(e@boov umdpyouv).

Edv to mpoidv €xet {nuiég 1} eAaTtwpata, pnv 1o XPNOLUOTIOOETE KAl EMOTPEYTE TO OTOV
QVTImpoowWIO.

Edv dwoete auté To epyaleio o Tpitoug, mapadwote Kat To mapov eyxelpidto xprione. Emonpaivoupe
OTL T0 pnyAvnpa Oev €€l oXedIAOTEL yia Xpron o€ EPMOPIKEC 1) BLopnyaviké pappoyec. H yyinon
Ba akvpwBei av to pnyavnpa xpnowpomoinfei o€ epmopikéC, emayyeApaTiké 1 Blopnyavikég
EQAPHOYEC, 1) Yla TTAPOHOLOUS OKOTTOUC.
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2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

MPOEIAONOIHIH MeAetijote OAe¢ Ti¢ mpostdomoujoel acaleiag, tu¢ odnyieg, T¢
EIKOVEC Kat TI¢ mpodraypagéc mov ouvodciovv avtd To NAEKTPIKG Epyalsio.

Av bev TnpnBouv OAeg ot 0dnyieg mov avagépovTal mapakdtw, pmopei va mpokAnBei nhektpomnéia,
QoA Kal/1 6oBapéc Tpavpatiopoc.

Ouldte OAe¢ Ti¢ mposidomotfoeg Kat ¢ 0dnyieg yia peAhovtiki avagpopd.

0 6po¢ nAekTpIKG €pyaheio oTi mpoeldomoloelg avaPépetal 010 NAEKTPIKG oag epyaheio mov
Aettoupyei eite pe auvbeon otny mpia (pe kahwdio) eite pe pmatapicg (Ywpic kKahwdio).

1) ALOAAEIA XTON XQPO EPTAZIAX

a) Manpeite Tov Ywpo epyacia kabapo kot KaAd @uTIopévo. H akataotacia Kat o Kakog
OWTIOPOC avédvouy TNV mBavoTa atuXnpaTwy.

b) Mn xpnowpomoteite nhektpikd epyaleia oe mepifailov pe e0@AEKTN atpdopaipa,
omou umapyouv c0@Askta vypd, aépa | okovn. Ta nhektpikd epyakeia dnpioupyolv
omvenpe¢ mou pmopei va avagAé&ouy th okovn iy g avabupudosic.

¢) Kpardre tamaidid kot Tou¢ mapeVPIOKOPEVOUC HaKPLd Katd T XpRoN EVOC NAEKTPIKOD
epyaleiov. Av amoomaotei n mpoooy1} 0aq, Pmopei va YAoeTe Tov éAeyxo Tou £pyahciov.

2) HAEKTPIKH ALOAAEIA

a) To @i¢ Tov nAeKTpiKOU epyaheiov mpémel va tapdaler pe v mpila. Mnv
TPOTMOMOUNOETE MOTE TO PIC, € KavEvav Tpomo. Mn Xpnotpomolsite avtantopa 6o
@1¢ av 10 NAEKTPIKO epyaleio dradévet yeimon. Ta jin tpomomotnpéva @Ig Kat ot KATaANAEg
nipie¢ meptopiCouv Tov Kivbuvo nhektpomindiac.

b) Amo@eiyete MV emagi} 1OV CWPATOC 6AC PHE YEIWPEVEC EMPAVEIEC, OMWIC CWARVEC,
Oeppavrikd owpara, £0tie¢ Kar Yuysia. Av yelwdei To oopa oag, av{dvetal o Kivouvog
nAektponAnéiac.

¢) Ta nhektpika epyadeia dev mpémer va extiBevtan oty Ppoxn 1 o€ vypacia. Av
E10Y WP €1 vEPO 0TO NAEKTPIKO epyaleio, avdvetal o Kivbuvog nAektponAnéiac.

d) Mnv kaxkopetayeipileote 10 kaAadio. Mn xpnopomnoleite moté 10 KaAwdio yua va
petagépete, va tpapisete 1 va Pydlete o nAeKTPIkG epyaleio améd v mpila.
Kpatiote 1o kaAwdio pakpid amd Oeppotnta, Aadia, atypnpéc akpéC Kat Kvoupeva
eSaprmpara. Ta kateotpappéva i pmieypéva kahwdia avéavouy Tov Kivouvo nhektpominsiac.

e) 'Otav ypnowpomotsite éva NAEKTPIKG £pyaleio o€ eSWTEPIKO XWPO, XPNOIHOMOLEITE
KaAwdio mpoéktaon¢ kardAAnho ya xprion o€ e§wtepIkd xwpo. Ta kahwdia mov sival
katdMnAa yia ewteptké ywpo neptopiCouy tov Kivouvo nhektpominéiac.



2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AX®AAEIAX IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

f) Av n xprion tov nAektpikod epyaleiov oc vypd mepiPdrdov sivan avamdPevk,
Xpnowponmomqote didran mpootaciac pevpavo¢ dwappori¢ (RCD). H &idtaén RCD
neptopiler Tov Kivduvo nhektpomnéiac.

3) NPOLQNIKH AZQAAEIA

a) Otav xpnowpomolcite nAektpika epyaleia, va giote mavra o€ eypryopon, va
TIPOGEXETE TL KAVETE KAl va Xprotpomotsite Ty Kowviy Aoyikr. Mn xpnowponolgite
NAEKTPIKA EPYANEia OTAV EI0TE KOUPAGHEVOL 1) UTIO TV EMPELN VAPKWTIKWV, AAKOOA
1| appdkwv. Otav xpnotpomoteite nAekTpIKa epyaleia, pia otypry ampooediag pmopei va
npokahéoel coPapd Tpavpatiopo.

b) Xpnowomnotcite péoa aropuki¢ mpootaciac. Na @opdte mavra mMPOOTATEVTIKA yia
ta pdna. H xprion tou katdAnlov mpootateutikol e§omhopol avloya e Tig GUVBIKEC,
onw¢ pdoka okévng, avtioModnTikd mamoutola, KpAvog 1| wToaomideg, PELWVEL TOV Kivduvo
Tpavpatiopoo.

¢) Amo@eiyete v TuYaia ekKivnon Tov pnyaviparog. BepaiwBeite 6Tt o dakomn¢
givan khewoto¢ (OFF), mpwv ouvdéoete 10 nAektpikd epyadeio otnv mpila kavn
otV pnatapia, ka@w¢ Kar 6Tav oNKWVETE 1| petaPépete 10 epyaleio. H petagopd
NAEKTPIKWY epyaheiwy pe to 6dyTulo mAvw oTov OLAKOMTN N N Evepyomoinon NAEKTPIKWY
pyaheiwv pe avotyTé Tov dlakdmn propei va mpokaAéael atiynua.

d) Apaipeite kaBe kKAeWdi puBpIONC Kan pxaviké kA€1di mpwv Béoete o€ Aettoupyia To
NAEKTPIKO Epyaheio. Av To pnyavikd KAWdi 1} To puBIOTIKG £pyaheio mapapeivel ouvdEedepévo
070 TIEPLOTPEPOIEVO T TOU NAEKTPLKOU pyaheiov, pmopei va mpokAnBei Tpavpatiopoc.

e) Mnv teviwveote £§w amd ta dpra. Na matdre mdvra otabepd kot va dampeite
v woppomia cag. Etol Ba ehéyyete kaAUTEPA T0 NAEKTPIKG epyaleio av mpokUYelL kdmota
anpoadoknTn katdotaon.

f) ®opdte ta kataAAnAa povxa. Mn popdre @apdia podxa | kooprpata. Kpatqjote ta
HaAMd, Ta poUya Kat Ta yavtia 6ag pakpid amé kivovpeva pépn. Ta gapdid polxa, ta
KoopApaTa Kat Ta pakptd padhid propei va pmiakouy o€ Kivoopeva pepn.

g) Avmapéyovral OUOKeVEC yia ouvdeon oo cuoTpa eSaywyn¢ 1 GUAAOYRC TS OKOVIG,
(PPOVTIOTE VA TIC CUVOECETE KAt va TIC XPNOIPOTO0ETE 0wOotd. H xprjon ouokevwy
OUAOYNC TNC OKOVNG Umopei va mepLopioel Toug Kivouvoug o oxetiovTal jie T okovn.

h) Adyw ¢ e§oikeiwong mov pmopei va amoktioeTe amd ™ cuxvii XpRon dev npénel
epnovydalere ka va ayvoeite i apyéc ac@daherag yia epyaeia. Mia otypn anpooesiag
umopéi va mpokaAéagl 6oPapd Tpavpatiopd oe KAdopata deutepolémTou.
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2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AZOAAEIAZ IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

4) XPHZH KAl OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIQY

a) MnvméQete 1o nAekTpiko epyaleio mépa amd Ti¢ SuvatotnTéC Tou. XpNGIUOMOU|0TE T0
KataAAnAo nAekTpikd epyaleio yia myv ekaorote pyacia. H epyacia Ba mpaypatomounOi
KaAUTEpa Kat ao@ahéatepa av XpnotpomotnBei 1o katdAAnAo nAekTpikd epyaleio oty Tayitnta
yla TV oroia £x¢1 oyedlaoTei.

b) Mn xpnowomnoujocte 10 NAeKTPIKG pyaleio av dev sivan duvatdv va tebei o€
Asrtoupyia 1) va drakomei n Acrtovpyia Tov pe Tov Srakomtn. Kdbe nAekTpikd epyakeio
mov bev eAéyyetat amd Tov SLaKOMTN sivat EMKivOUVo Kal PEMEL va emokevadetal.

¢) Amoouvdécte 10 @I¢ and v mpila /KAl aQapeite MV pratapia mpw KAvETE
omotadnmote puBpion, aAAaere eSaptripara ] amoOnkeVoETE T0 NAEKTPIKO Epyalsio.
Me auté tov Tpdmo, meplopietar o kivduvog va evepyomnotnBei katd AdBog to epyaleio.

d) AmoOnkevete Ta nAeKTPIKA epyalsia mov dev Xpnowpomolsite o pépog omov dev
nAnolddovv madid kat pnv aprvete va xpnoponotnBodv amd dropa mov dev sivan
eSoikerwpéva pe To epyaleio 1| pe avtég Ti¢ odnyicc. Ta nhektpikd pyaleia anoteholv
Kivduvo 6tav Xpnolpomololvtal amé avekmaideutoug XproTeC.

e) Iuvmpeite owotd ta nAeKTPIkd epyaleia. EAéyxete yua kakn evBuypdppon \
EUMAOKI) TWV KIVOUPEVWVY ECAPTNRATWY, Yia oTacpéva ESapTRpaTa Kot yio Kade GAAn
Katdotaon mov pmopei va emmpedcel T Astroupyia tov nAeKTpIKOy gpyaleiov. Av
undpyet {npud, EmMOKEVAOTE TO NAEKTPIKO Epyaleio mptv To YpnotpomotjoeTe. [IoAd
atuyrpata opsilovtal o€ NAEKTPIKA pyaleia mou bev £xouv ouvtnpndei owoTa.

f) Awmpeite ta komtkd eaptipata aypnpd ko kabapd. Otav ta Komtikd ¢aptnpata
gxouv ouvtnpnOei owotd Kat sivat a(pnpd, eEAéyxovtal eukoAdTepa kai ivat Atyotepo mbavo
va PmAoKapouv.

g) Xpnowpomoicite 10 NAEKTPIKG epyalsio, Ta e§apTipata, TI¢ POTEC KA. CORPWVA PE
autég Ti¢ odnyie¢, Aappavovrac umoyn Ti¢ cuVONKEC EPYATIAC KaL TNV MPOC EKTEAEDN
epyacia. Av 1o nAektpiko epyaheio xpnoomombei yia pyacia yia v omoia dev mpoopidetal,
umopei va dnpiovpynBolv emKivéuveC KATAOTATELC.

h) hiompeite ©¢ Aaé¢ kat TI¢ Em@AveEC macipato¢ oteyvé(, Kabapéc Kat
AMOPAKPUVETE amd autéc TuXov Addia kat ypdoo. Av yMotpolv ot xsipohaBéc kat ol
em@dveleg ouykpdtnong, 0¢v Ba pmopeite va Xelploteite e aopdAela 1o epyaleio, olte Ba
umopeite va to ehéyéete av mpokOYel kamola ampoadoKnTn katdotaon.



2.TENIKEZ NPOEIAOMOIHZEIZ AXQAAEIAX IATA HAEKTPIKA EPTAAEIA

5) XPHZH KAl OPONTIAA TOY EPTAAEIOY MNATAPIAL

a) To epyadeio mpémer va emavagoptifetar pévo pe tov @optiotyy mov opilel o
KATaoKevaot¢. Av o goptioTric dev €ivat KatdMnhog yia Tov ouykeKpLpévo Tumo pmatapiag,
Hmopei va mpokAnBei pwid.

b) Xpnowonotgite Ta nAeKTpIKA EpyarEia povo pe Ti¢ pratapic¢ mov mpoopifovtal yia
avtd. H yprion omotacérimote AAn¢ pmatapiag pmopei va mpokahéoel Kivéuvo Tpavpatiopou
KaL upKayLag.

¢) 'Otav n pmatapia dev ypnowomolcital, QUAAOOETE T paKpld amdé petaAlikd
avTikeipeva omw¢ ouvdetipe, vopiopata, KAEWOd, kappd, Bidec i dAAa pkpd
HETAANIKA QVTIKEIpEVa, Ta omoia pmopei va dnpovpynoovy guvdeon perasi twv
akpodektawv. Av PpayukukhwBolv ol akpodéktee ¢ pmatapiag petaly toug, pmopei va
nipokAnBolv eykavpata fj wTid.

d) L& mepimtwon kKakgg Xpriong, pmopei va ektoSeutei vypd amdé v pmatagia.
Amo@iyete TNV ema@n pe autd. Le mepimtwon mov undpSel emagnl Katd Adabog,
§emhovete pe vepod. Av 1o uypo épBel o emagn pe ta pdtia, avalnuiote emmiéov
watpikiy orjBewa. Ta vypd ¢ pmatapiag propei va mpokaréaouy epeBIopo 1) éykaupa.

e) Mn xpnowpomoleite v pmatapia 1} to epyaleio av éyouv umootei @Bopéc 1
TpomomotioelS. Ot Kateotpappéves 1} tpomomoinpéves pmatapice pmopei va mpokahéoouy
anpoodoknTa oupPdva dmw¢ mupkayld, Ekpnén i kivbuvo Tpavpatiopod.

f) Mnv exkBérete v prmarapia 1) o epyaieio otn pwTId Iy 6€ akpaie¢ Oppokpaciec. Av
ekteBolv o€ puTd 1y o Beppokpacia mavw amd 130 °C, pmopei va mpokAnbei ékpnén.

g) Akohou@note OAEC TIC 00N Yicc OpTIONC Kat pun @opTieTe TRV pmatapia ) To pyalsio
oc Ocppokpacie¢ £KTO¢ ToU €0poUC MOV avaPépetar 6T odnyie¢. H akatdhnAn
@o6pTIoN 1 ol Beppokpacicg ekTo¢ Tou avapepdpevou 0poug pmopsi va mpokahéaouy GBopEC
0NV pratapia kat va avéRoouy Tov Kivbuvo mpkayldg.

6) LEPBIX

a) H cuvtiipnon tov nhektpikod pyaleiov oag mpémer va yiverar amd e€edikevpévo
TEYVIKO EMOKEVWY, XpNopomolwvtac pévo ta idta avtaAlaktikd. Etol dlaopahietal
n ao@ahric Aertoupyia Tov nAekTpikol epyaheiov.

b) Mpv emokevalere kaveotpappéve¢ pmavapiec. To oépPig pnatapwv mpénel va
nipaypatonoleital amokAeloTikA and Tov kataokevaoT 1j and eéovatodotnpévoug mapdyoug
UTITPECLOV.
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3. OAHTIEX AZQAAEIAL IXETIKA ME TH AIATPHZH

1) 08nyiec ao@aietac yia O TI¢ AettovpyicC

a) Qopdre mpooTatevTiKA aKon¢ katd v kpovotikn dudtpnon. H ékBeon oe B6puPo
HIOpEL VA TIPOKAAETEL AMWAEL AKONG.

YHMEIQXH: H avwtépw mposibomoinon toxuel pévo yia KpouaTikd dpdmava Kat mapaheinetal yia
Ta TpUTTavIa.

B) Xpnowomoteite T PonOnuikn AaPni i g Aapéc. H anwheia ehéyyou pmopei va mpokahéoel
TPAVHATIOO.

YHMEIQZH: H avwtépw mposidomoinon Loyuel povo yia epyakeia mov mapéxovtal pe fondntikn
APy (AaBec).

y) Lrafepomorjote 6wotd 1o £pyaleio mpiv amd ) xprion. Autd to epyaleio mapdayet vdnhr
pom kal Ywpi¢ katdMnAn otaBepomoinon katd tn Asttoupyia, pmopsi o XelploTAi¢ va Xaoel Tov
€\EYXO KL VA TPAVHATIOTEL.

Kpatate 1o nAektpiké epyaheio pévo amd ¢ povwpéve¢ Aapéc orav ektedsite pua
Aertoupyia o6mov To KomTkG eSaptnpa evdéxetanr va épBel o emagpn pe KPLEEC
KaAwdiwaoerg. Av 1o Komtiké e§dptnpa ¢pBet o emagn pe evepyd kahwdia evbéyeTal Ta peTalNikd
HEPN TOU nAeKTpIKOL epyaleiov va evepyomonBolv kat va mpokahéoovv nAektpomnéia oto
XElpLoth.

2) 00nyicc acpaleiag katd  Xprion e§apmpatwv diatpnong peydiov prijkoug

a) Moté va pn xpnowomoteite vPNAOTEPN TAXOTNTA AMO TN PEYIOTN) OVORACTIKI)
tayotta tov e§aptparog darpnong. & vPnAdTEPEC TayuTNTEG, N puTh ivat mbavé va
Auyioel, av a@eei va neplotpépetal eAebBepa Ywpic emagn pie To TEPAYL0 pyaciag, mMPoKaAWVTAS
TPAVHATIOO.

B) Mavra va §ekvate ™ diatpnon o€ yapnAl tayomra Kai pe 1o §dptnpa diatpnong
0€ emagl) PE T0 TERAYL0 Epyaciag. Xe vPnAOTEpEC TaxOTNTEC, N PO €ival mBavé va Avyioel,
av agebei va meplotpépetal eAelBepa Xwpi¢ emagn pe To Tepdylo epyaciac, MPOKAAWVTAC
TPAVHATIOO.

Y) Epappoletre micon povo otnv idwa evBeia pe 1o e€dptnpa kar pnv epappolete
unepPohkny mieon. Ta e{aptipata ddtpnong pmopei va Avyicouy, mpokahwvtag Bpavon 1
anmAELA ENEYXOU, [ AMOTEAEGLA TOV TPAVATIOHO.

Mposibomoinon: Mmopei va mpokuouv empPraBeic kat SnAntnplwédel okove¢ 6Tav Xpnotpomoleite
10 £pyaheio og emkivouva LAIKA. AUTEG 01 OKOVEC mopei va BEaouv ag Kivouvo TV uyeia Tou XeIpLoTh
KAl TV Tapeuploképevwy. Na @opdte mavta pdoka yia t okévn 6tav pydleote, Kpatdte Toug
TAPEVPLOKOEVOLC AKPLA ard ToV TopEa £pyaciag Kal Xpnolpomolsite mavta To cboTnpa cUAAoYRC
oKkovng (bev mapéyetal).



4. NEPITPAQEL

' Took

2) EmMoyéag pomi¢

3’ AaktoAio¢ evaAlayri¢ Asttovpyiag

4 Mhakémtng on/off

3 Aakonmtng apiotepd/ de€ia

6" hapn

L Qw¢LED

8 Tipiypa pong

2 Emhoyéag tayotnrag

10°Evderén kivnong mpog ta epmpo¢ Kat micw
11 1 vep. e€aptnpa Sumhov dxpou 45 XIA.
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5. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtého 20VID2-50A.1

Tomog potep He kapPouvakia

OvopaoTIkr) Tdon 18V d.c.(Méy. 20V d.c.)

Tayomnta ywpic goprtio 0-450/0-1700/\emtd

Tayutnta kpovong 22100bpm (ytomot avd Aemto)
2TATIKI pOTIH TTAVONG 34,7Nm

Avvapikry pormn aypng 50Nm

P0OBp1IoN porrig 21

Emdoyéag Aertoupyiag KpOUGTIKAS Sidtpnong, didtpnong, katoapidion
Anédoon idtpnong

2¢ Jlahak6 Euho: Méy. 35 Y.

& oKAnp6 Euho: Méy.20 YA

¢ Jtaho: Méy.10 YA

Took @13xA. péy.

Makéto pmatapiag (dev | 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
nephappdvetar)

Xwpnukétnta 2,5Ah AIOIOY - IONTQN [ 5Ah AIGIQY - IONTON
Hmatapiag

Ap. Kupehwv pmatapiag | 5 10

Kwdlkdg ouatolyiag 5INR19/66 5INR19/66-2

Oopriotrc (dev Ap. povtéhou: 20VCHT-3A.1

nepthapBaverar) Eioodog: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Eéodo¢: 21V d.c. 3A

Oopuotric (dev Ap. povtéhou: 20VCH2-6A.1

nepthapBaverar) Eioodo¢: 100-240V~ 50-60Hz, 150W

Eéodoc: 21V d.c. 6A

An\won Tipwv ekmopmc BopuBou aupgwva pe mpétumo EN 62841 (umoloyiaeioa

apefaidtnra 5 dB(A))

- XTABN NYNTIKAS migong

86,9dB(A)

- 2Ta0N NYNTIKAS Loy 0og

97,9dB(A)

Af\won Tipwy
EKTIOUMNC KpASAGHGV
OUHQWVA i€ TO
mpoturo EN 62841
(umohoyioBeioa
apePatétnra 1,5m/s?)

Yno goptio, didtpnon 2,538 m/s?

o€ Yahupa

Yno goptio, didtpnon 13,095 m/<?

0€ IMETov




5. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

@ (Dopdre mPooTATEVTIKA KON KATA TN XPIj0N TOU NAEKTPIKOV Epyaleiov.

NMposidomoinon!

H KMoy Kpadaopov Katd Ty mpaypatikn Xprion Tou nAeKTpikol epyaheiov pmopei va dlagépel

anoé Ty ava@epopevn GUVONKN TIr, avoya pe Tov Tpomo Xprong Tou pyaleiov.

Yndpyet avaykn mpoodloplopold PETpwY ac@aheiag yia Thv mPooTacia Tou XEPIOTH, N omoia

Baoiletal o pia extipnon e Tpng ékBeong umd mpaypatikés ouvorkee xpnong (Aappavovrag

unéYn OAa Ta TRRPATA TOU KUKAOL AstToupyiag, 6mw¢ moosq gopeg dlakomTetal n Asttovpyia tou

gpyaheiov kai mote Aertoupyei ato pehavti, emmiéov Tou

XPOvou evepyomoinang NG okavading).

2npeiwon;

- H 6nAwBeioa ouvohikn Tipn kpadaopwy Exel petpnBei oupgwva pe pa mpétumn pebodo dokiprg
Kau prmopei va pnotporotndei yia tn o0ykpion vog epyaleiou pe éva dAho.

- 1 6nAwOeioa ouvohikn TP kpadaopwy pmopei emiong va XpnotpomonOei yia jia mpoKATAPKTIKI
ektipnon tne ékBeong.

lpogibomnoinon:
- H ekmopmn Kpadaopwy Katd Ty mpaypatiki Xprion Tou nAeKTpIkoD epyaheiov pmopei va dlagpépel
and ) dnAwBeioa cuvohikr TP avdloya pe Tov Tpomo Xpriong Tou pyalsiov
- amoelyETe TOUC KIvOUvouc amd t 6évnon
Ynodedn: 1) Oopdte yavuia katd m xpron
2) leplopioTe Tov Xpdvo Xprong Kal EAaTTwoTe Tov Xpdvo evepyomoinang
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6. AEITOYPTIA

Inpeiwon: NMpwv ™ Astrovpyia mpémer va mpopn@suteite 1o avtiotoyo makéto

pnavapiac.

- ()6 0Te To MakéTo pPmatapiag 0o KATW pEPog TS AaPnc (HEXPI va Kavel KAIK)

- Amopakplvete To makéto pmatapiag mé{ovtag To Koupmi aneAeuBépwong 0To MAKETo pmatapiag
Kat TpaPwvtag To MakeTo pmatapiag ¢¢w.

1. KpouvoTiké 6pdmavo
2. Nakéto pmatapiag (0vmepthappdvetar)
3. Koupmi anehevbépwong

Elcaywyn eSaptnuatwv Statpnon¢/ katoapidiod

- Kpatiote 1o miow THApA TOU TOOK Kal TIEPIOTPEYTE TO PMPOOTIVO TP Tou TooK (KateuBuvan

ekheldbmpatog)

- Elodyete to e€dptnpa ddtpnong / katoaPiolol péoa oo TOOK.
- Yite 10 TOOK i€ TO X£p! (KpaTOTE TO MiGW TR TOV TOOK Kl TEPIOTPEYTE TO PMPOOTIVO TR

1oV Took) (KateuBuvon aopdhiong) kar exéySte edv To eéaptnpa didtpnong / katoapidiol ival
0QIYTA TomoBETNEVO OTO TOOK.

- EmAé€te 10 owotd e€dptnpa katoapidiov yia va amoiyete {npid otn Pida katd m Asrtovpyia

Biéwparoc.

' Took
2’ EmMoyéag pomi¢



FR

6. AEITOYPTIA ES
Awaxontng on/off PT
- N va evepyomoujoete 1o pyalcio méote 1o drakoémn on/off
- Nava draxépete T Aettovpyia Tov epyalciov, eEAevOepwote Tov Srakomn on/off IT
Awakontng apiotepd/ dera EL
=) /&7 gaivetai otov dlakomn aplotepd/deéid
O¢oTe Tov Slakommn aptotepd/ 8e€id oto =D PL
O¢ote Tov dlakomtn aplotepd/ dedid oto (=~/
* AMdete Ty katevBuvon nEpLoTpo@ric povo 6tav To pnxavnpa dev Aettoupyei RU
NPOXOXH! O¢ote Tov blakdmn aplotepd/dedid oto kevtpo, pubpiote tn B€on kKAEbwpatog Katd Ty
TomoB<tnon, dtav alalete  poBpion pomn¢ iy dtav To pyaleio sivat Ywpic goprio.
, , o , o , KZ
MPOXOXH! H Aertoupyia Tov pnyavripatog pe xapnAi taxotnTa ya peydAn xpovikn nepiodo avéavel
Tov Kivduvo umepBeppavong Tou potép. la va epmodioete umepBppavon, aQrRVeTe TAKTIKA TO POTEP
va Kpuwvel (otapatdte T xprion Tou pnxavipatog yia 15 Aemtd) UA
MPOXOXH: Ymoownpilete kot oO@iyyete 10 TEpaylo emeSepyaciac oword. Mn
XPNOIHOTOLEITE TO XEPL Yla VA MAVETE 1} OQiyyETE TO TERAYI0 EmeSepyacniag, pmopei va RO
nPokANOEi TpavpaTIONOC.
MetapAnti rayvtnta BR
Mnopeite va aMadete Ty tayuTNTa mATWVTAC 10 KOUpTi emAoyn¢ Taxitntag oto Endavw pEPOC
unyaviipatog. OtapiBpoi 1 kat 2 sivai Vo dlapopeTikég Tay TG EN

Owriopoc epyaciag LED

To epyaheio d1abétel wiopd LED yia va ¢wTioel To Ywpo epyaciag kat va PeATinesl v opatdtnta
0TOUG XWPOU( 1€ aVEMapKr QWTIOO.
0 pwuopdc LED avdPer avtopata pohig matnBei n okavédAn vepyomoinong/anevepyonoinong.

PUOuion pomii¢

H p0Bpion pomric oag fonBdet va pubpilete v o)V Kivnong 6Tav xpnotpomoleite va efdptnya

katoaPibiov. Erot epmodileta {npid oo Tepdyto eneéepyaciag

TpeIg Kataotdoeig Astrovpyiag;

.Nato Bidwpa, B<ote To dakTuAio vepyomoinong Acttovpyiag otn 6¢on mov umodnAwvetat and To

ouppodo Bidac.

. Nta ™ didtpnon, B¢ote 1o GakTuho evepyomoinong Asttoupyiag otn B€on mov umodnAwvetal amd 1o

oUpBoAo puTnE SrdTpnong.

. Na  Aerrovpyia kpovong, B¢ate 1o SakTiAo evepyomoinong Aettovpyiag otn B<on mov

umodnAwvetal amé to o0pBoho apuptov. ZupPouln: Na Sekvate mdvta pe ™ XapnAdtepn pobpion

POTAC Kal va Thv avéaveTe s@pdoov anarteital. 87
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7.LYNTHPHZH

Topéag xpnong

To kpouaTIkG dpdmavo £xel oxeblaoTei yia xprion o 0pn Beppokpaciag pe pia XapakTnpIoTIKN
Beppokpacia 0 ° C £w¢ 50 ° C, oxeTIki vypacia o1 peyahutepn amd 80%, ywpic ameubeiag ekBeon
OTIC ATPOGPAIPIKES GUVOIKEC Kal og umePPOAIKI) TIEPIEKTIKGTITA OKOVNG OTOV aépd.

Anattijogig ouvONKwv 6TOUC XWPOU(

Mn xpnotpomoteite Ta nhekTpikd epyaheia o€ Topeic pe Kivouvo ékpnéng dmou umdpyouv EUQAEKTa
uypd, aépia, okovec. Ta epyaheia mpokaovv omvOrpeC ol omoiol pmopolv va odnynoowy othy

avdgheén okévng, atpwy.

YuvOnkec amodnkevong

Midpkera {wn¢ - 4 xpovia und v mpoindOeon 6T Ta mpoidvTa amodnKevovVTal o€ E0WTEPIKG XWPO I
QUOIKG £6aepLopé péoa ot ouokevaoia o pia Beppokpacia aépa -20 ° C¢wg 40 ° Ckal pe OXETIKN
uypacia 61 peyaAutepn amd 80%.

8.ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQON

katoaPiblol meQTel eUKoAa.

katoapioton bev £xel oQIyTei
Kahd 670 TO0K

MpdPAnpa MOavéc artieg MBavéc AboeiC

0 Kvntpag otapard va H pmatapia £yl xapnAn woxo.  |Tpénet va @opTioTei To MAKETO
Aettoupyei umatapiag mptv T Asttoupyia
LLETA amd apyr) MEPLOTPOON).

To e€dptnpa tpumaviov To e€dptnpa tpumaviov fj dMov |TomoBetrote To ¢dptnpa

Tpumaviov 1j Katoapidiov 6To
KEVTPO TWV TPLWV OLayovwy ToU
TOOK, 0Qi§Te Cava Kat eAéySTe
OMTTIKG T £§dpTNpa TpuTavIoy

f katoapLdrol ywpic kAion.
Mn @uatoAoyIKGS f)0¢ TG 0 emAoyéag Tayutntac O¢v eivar [lpémel va méoete Tov emoyéa
petddoonc Kivnong. 01N owoTH Béon Tay0mntag ot B¢on Tov
(umpootd 1 miow).




9. MPOXTAZIA TOY NEPIBAANONTOZ

NMpoooyn! Apaipeite mavra Ty pratapia mpv mPAYHATONOCETE OMOLASHTIOTE Epyacia
MAvw 0TO pNYdavnpa.

[la Tov KaBapiopo, pnotpomoleite mavta éva oteyvo fj uypo, ahhd 6t moAl Ppeypévo mavi. MoMd
npoi6vta kaBapiopol mEPIEXOLV XNUIKE 0VGiEC o1 omoie¢ Ba pmopolaav va mpokaréaouy npid ota
MAaoTIkd pépn Tov pnxavhpatog. Emopévag pn xpnotpomoleite 1oxupd f ebgAekta kaBaploTikd
onw¢ Pevlivn, véot, i mapdpoloue kabaplotikol¢ mapdyovies. Aampeite mavia Tig omég
£§aepLojIou avolkTEC amoé amoBépata okovNnG yia va amo@lyeTte umepBEppavon.

MPOXOXH! Auté to mpoidv @épet afpaven yia Ty andppipn amoPATWY NAEKTPIKOD Kat
nAekTpovikol §omhiopon. Autd onpaivel 6Tt To mpoidv dev mpémel va amoppibei padi pe
Ta olakd amdPAnta, aAd va mapadoBei o¢ cuopa GuAoyr¢ mou ival cOpQwWvo i
v Evpwnaikr 0dnyia AHHE (WEEE). AneuBuvBeite oTic Tomkég apyéc 1y 0To Katdotnpa
mov ayopdoate To MPoidv yia mAnpo@opic¢ 6oov agopd Ty avakuKAWoT). 2T cuvéyeld,
T0 106y Ba avakukAwBei 1} Ba amocuvappoloynBei, woTe va mEPLOPIOTOLY Ol EMMTWOEIC
oto mepiBdMrov. Ta amdPAnta nAekTpIKoD Kal nAeKTpovikol eSomhiopol pmopei va sivat
emkivouva yia to mepiBdMov Kai Ty avBpwmivn vyeia, 16T mEPLEXOLV EMKIVOLVES OV TiEC.

YUVONKECHETAPOPAC

H petagopd mpoidvtwy pmopei va yivel o€ 01081moTe £ibo¢ KAEIOTIC GUGKEVAGIAC TOU KATAOKEVAGTH
N XWpi¢ auTé pe mpooTacia Tov MPoIOVTOC évavtl PnYavikig (nUIAC, KAKWY KAIPIKWY GUVOnKwv,
¢KOE0NC 0€ XNHIKG €VEPYEC 0UOIEC Kal 0€ GUPPOP@WON e TIPOANTITIKA PETpa yia T pPeTagopd
£0BpavoTWV MIPOTOVTWV.

@® « H XYZKEYAZIA AMOTEAEITAI AMO MEPIBAAAONTIKA OIAIKA YAIKA. MMOPEI NA
ATIOPPIOOEI XTA TOMIKA AOXEIA ANAKYKAQZHZ.»
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10. EITYHZH

1. Ta npoidvta ¢ Dexter €xouv oyedlaotei oop@wva pe ta vPnAétepa mpdtuma motdtnrag
epyaheiwv DIY. H Dexter mapéyel pua eyydnon 36 pnvwv yia Ta gnyavipatd me, and vy nuepopnvia
ayopdc. Autr nj yyonon tox0el yia 0Aa Ta eAattwpata o€ LAKA Kal Kataokeur mou pmopei va
napovotactoly. Asv ivat duvatég kdmoleg mepatépw amatrjoelg mov oxetiCovtal pe dtopa fi/ka
UAIKA, omolacdrmote QUonG, AUEOEC ) EPHETEC.

2. Y& mepimtwon kdmotov mpoPAfuatog 1 eAattwpatog, Ba mpémel mpwTa va ouppouvAsuteite Tov

umopo tn¢ Dexter. 2TI¢ mePLOOOTEPEC

MEPUTTOOELS, 0 £pmopog Tn¢ Dexter Ba sivat o B¢on va emAdoel To mpéPAnpa i va eméblopBwoel To

e\dTTopa.

3. H emokevr iy n avtikataotaon eEaptnpudtwy dev mapateivel v apyikr SIapKeLa e eyyounong.

4. Ta ehattwpata mov o@eilovrar o€ akatdMnAn xprion i o€ uatoloyiki eBopd dev KahumTovTal

and mv eyyonon. Avtd agopd, petaéd dMwv, T ¢Bopd TwV SAKOTTWY, TwWV SlakomTwy

KUKAWPATWY TPOGTaciag Kat Twv HOTép.

5. Kd0e aiwon oto mhaicto ¢ eyyonong Oa Aappavetar un' 6Pv povov epocov:

- Mmopeite va amodeiSete Ty nuepopnvia ayopdc Tou mpoidvrog, mpookopilovtag v anmddeén
ayopag.

- Aev €xouv mpaypatomonBsi emokevéq ka/r dev €xouv aviikataotabei e§aptripata am tpitoug.

- To epyaheio O¢cv éxel xpnotpononBei sopahpéva (Lmep@PTWON TE CUOKELNG 1) TOMOBETNON LN

EYKEKPIPEVQY £6apTUATQY).

- Aevundpyet {nud mov ogeihetal o e§wTEPIKOUC TAPAYOVTEC I {Eva OMPATA OTTWC GPHOC ) TETPEC.
- Aev éyel mpokAnBei kapia {npd eme1dn oev éxouv pnBei ot 0dnyiec aopaleiag kar ot 0dnyieg

Xprong.

6. 01 Opot TG eyyinang Loxuouv o€ GuVVACHO e Toug GPOUC IOV AYOPOLV TNV TTWANCH KAl THY
napadoon Tov mpoiovToc.

7. Ta ehattwpatikd mpoidvra emotpé@ovtal otny Dexter amé Tov £umopo ¢ Kat yivovtal anodekTa
and v Dexter, pévo e@doov £xouv ouokevaotel KatdMnha. Av ta ehattwpatikd mpoidvia
anootalolv amevBeiac oy Dexter amd tov meAdtn, n Dexter Ba pmopéoet va ta dtayelplotei povo
av o meAdtng KaAu el Ta £600a amooToAr¢ TouC.

8. Ta mpoiévta mou mapadidovrar oty Dexter kakw¢ cuokevacpéva dev Ba yivovral amodektd amd
v Dexter.



11. AENTOMEPHX NAPOYZIAXZH KAI KATAAOTOL E=APTHMATON

.

A

5 6

78 9 10 11 12 138 14 16 16 17 18

Ap. leprypagn Ap. leprypagn
1 Bida 13 KdAuppa évbeiéng
2 Took 14 EAaotiké olppa
3 Xitowvio pomig 15 EAatiplo  koupmiod  petaPAntrg
TayuTnTag
4 2UyKpoTNUa KiBwtiov | 16 A&ia yeipohapn, dtakoopnTko
petddoong Kivnong
5 Mnxaviopog potep 17 MepiPAnua
6 Bida 18 Bida
7 Motép 19 Mdtadn dakomtn
8 Niow kGAvppa 20 Magavéc kdAvppa
9 Makéta Avyviag 22 MNa&ipadt
10 Pdpdoc whnong 23 Aptotepr yepohapr, SlakoopnTiké
11 Béhog beikn 24 A&€16 Berog
12 Koupmi p0Bpiong taxotnrag | 25 Aplotepd Béhog
26 AaktoAiog payvin
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12. AHAQXH TYMMOPOQOZHL EK

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
AnAwver 6t o mpoiov:
Kpovotiké dpamavo pmatapiag
Movtého: 20VID2-50A.1
mAnpoi Ti¢ amattrioelg mou opiCovral oTi¢ ak6houBe¢ 0dnyiec Tou Eupwmaikol ZupBouhiou:
0dnyia 2006/42/EK yia Ta pnyavipata
0dnyia 2014/30/EE mepi HAektpopayvnuki¢ Zuppatdmrag
08nyia ROHS (EE) 2015/863 yia tnv tponomoinon ¢ 0dnyiag 2011/65/EE
KQL GUMIOPOWVETAL HE T TTPOTUTIA:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:20184+-A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
IEC62321-4:20134+-AMD1:2017 (SV
IEC62321-5:2013
IEC62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075:2017
IEC62321-8:2017

Ap. oe1pdc: Avatpééte oTnv miow ouvodeuTikr oehida

Tehevtaia 600 Yngia £roug motomoinong CE: 21 W

Eric LEMOINE

International Project Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - laMAia
Kataokevdotke ato Ronchin 12/07/2021



Prosimy uwaznie przeczytac niniejszg instrukcje obstugi i zastosowac sie do podanych zalecen.
Instrukcja obstugi ma stuzy¢ zapoznaniu uzytkownika z urzadzeniem, wtasciwymi metodami jego
uzywania oraz instrukcjami dotyczacymi bezpieczefistwa. Instrukcje obstugi nalezy zachowac w
bezpiecznym miejscu na przysztosc.

SYMBOLE

@ Przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi

c € Urzadzenie spetnia stosowne dyrektywy Unii Europejskiej i zostato
przetestowane pod katem zgodnosci z dyrektywami unijnymi.

[ H [ Euroazjatycki znak zgodnosci

S & Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac,
& naley go odda¢ do punktu recyklingu odpadoéw.

%y Oznaczenie zgodnosci informujace, ze produkt spetnia stosowne
ukrainskie przepisy techniczne.

LP=0 Uniwgrsalnos’c’: wspotpracuje tylko zmodelami Sterwins UP20, Lexman
UP20 i Dexter UP20

L7l No$ okulary ochronne
Nos ochronniki stuchu
Nos$ maske przeciwpytowa

Ta informacja o niebezpieczenstwie ostrzega przed mozliwoscia
uszkodzenia urzadzenia lub innego mienia lub mozliwoscig urazow.
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SPIS TRESCI

PRZEZNACZENIE WIERTARKI UDAROWEJ DEXTER

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA ELEKTRONARZEDZI
OSTRZEZENIA DOTYCZACE WIERTAREK

OPIS

DANE TECHNICZNE

UZYTKOWANIE

KONSERWACJA

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

OCHRONA SRODOWISKA

10. GWARANCJA
11. WIDOK ROZSTRZELONY I LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
12. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE



1. PRZEZNACZENIE WIERTARKI UDAROWE) DEXTER

Dziekujemy za zakup naszego produktu. Prosimy uwaznie przeczytac niniejsz instrukcje i zachowac
ja na przyszosc.

Narzedzie jest przeznaczone do wiercenia otworéw w drewnie, metalu i betonie.
Elektronarzedzia nie wolno uzywac do celéw innych niz opisano w instrukgji.

Po rozpakowaniu nalezy upewnic sie, ze wyréb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja).

W przypadku jakichkolwiek uszkodzenr lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia — nalezy je
wtedy zwrdci¢ sprzedawcy.

Jezeli narzedzie zostanie oddane innym osobom, nalezy im réwniez przekazac niniejsza
instrukcje obstugi. Prosimy pamietad, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celow
komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowaé
specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem.

Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowa¢ na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukgje.

Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1) BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie. Batagan i zte oSwietlenie
sprzyjaja wypadkom.

b) Elektronarzedzi nie nalezy uzywa¢ w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktore
moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0s6b postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2) BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposob
nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie
nalezy uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszaja
ryzyko porazenia pradem.

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury,
kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pragdem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie do
srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia
lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewdd, aby wyjaé wtyczke
z kontaktu. Przewod nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi krawedziami
i poruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwiekszajg ryzyko
porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowaé przedtuzacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania
na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione,
nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wylacznikiem réznicowopradowym.
Uzywanie wyfacznika roznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pragdem.



2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

3) BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrze, cosie robii kierowac
sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéow. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne zmniejszy
ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowac, aby przed
podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przefacznik byt ustawiony w pozycji ,wytaczone'.
Trzymanie palca na przetaczniku w czasie przenoszenia narzedzi elektrycznych lub podfaczanie
ich do zasilania, gdy przetacznik jest ustawiony w pozydji ,wtaczone” moze doprowadzic do
wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunaé wszystkie klucze regulacyjne
i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajacy sie cze$¢ narzedzia elektrycznego moze
spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dba¢ o utrzymanie rownowagi i pewne
podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosic¢ luznych ubran ani bizuterii.
Wlosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czesdi. Luine
ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zaczepic sie o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania i zbierania pytu,
nalezy pilnowag, aby byta ona podtaczona i wiasciwie stosowana. Uzywanie systeméw
stuzacych do pochtaniania pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenstwa. Jedno lekkomysine dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢ do
ciezkich urazow.
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2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

4) UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZEDZI

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego do
wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy
pozwoli mu sie pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie wylacza.
Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie kontrolowal przetacznikiem, jest potencjalnie
niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przedjakakolwiekregulacja, wymiang akcesoriow lub schowaniem elektronarzedzia
nalezy wyjac wtyczke z kontaktu i/lub odtaczy¢ od narzedzia akumulator. Tego typu
zapobiegawcze $rodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sie narzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywaé¢ w miejscu niedostepnym
dla dzieci. Osobom, ktore nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty sie z instrukcja
nie nalezy pozwala¢ go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow narzedzia
elektryczne moga stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia nalezy utrzymywa¢ w dobrym stanie. Nalezy kontrolowac,
czy czesci ruchome nie sg odchylone od osi, nie zacinajq sie i nie sa pekniete lub
uszkodzone w inny sposob, ktory mogtby wptynaé na dziatanie elektronarzedzia.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy odda¢ narzedzie do naprawy. Wiele
wypadkéw wynika ze ztej konserwacji narzedzi.

f) Nalezy dba¢ o czystos¢ i naostrzenie narzedzi tnacych. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s mniej narazone na zakleszczanie sie i fatwiej
jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukcja, z uwzglednieniem warunkoéw i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do niebezpiecznych sytuadji.

h) Nalezy dba¢ o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposéb kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5) UZYWANIE | KONSERWOWANIE NARZEDZI AKUMULATOROWYCH

a) Do tadowania nalezy uzywac wytacznie tadowarki wskazanej przez producenta.
Uzycie tadowarki pochodzacej od jednego akumulatora do tadowania innego akumulatora grozi
pozarem.

b) Elektronarzedzi nalezy uzywac wytacznie z dedykowanymi do nich akumulatorami.
Stosowanie innych akumulatoréw moze doprowadzi¢ do obrazen ciafa i pozaru.



2. 0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

¢) Jezeli akumulator nie jest uzywany, nalezy go przechowywac z dala od innych
przedmiotow metalowych, np. spinaczy, monet, kluczy, gwozdzi, srub i innych
drobnych przedmiotow metalowych, ktore mogtyby spowodowaé zwarcie
wyprowadzen akumulatora. Zwarcie wyprowadzen akumulatora moze doprowadzi¢ do
oparzenia lub pozaru.

d) W niesprzyjajacych warunkach moze dojs¢ do wycieku cieczy z akumulatora.
Nalezy wtedy unika¢ wszelkiego kontaktu z t3 ciecza. Jesli dojdzie do kontaktu
z elektrolitem, nalezy sptuka¢ go woda. Jezeli ptyn dostanie si¢ do oczu, nalezy
dodatkowo zasiegna¢ porady lekarza. Plyn wyciekajacy z akumulatora moze powodowac
podraznienie lub oparzenia.

e) Nie nalezy uzywac akumulatora lub narzedzia, ktdre sa uszkodzone lub zostaty
poddane przerébkom. Uszkodzone lub zmodyfikowane akumulatory mogg zachowywac sie
w sposob nieprzewidywalny, co moze doprowadzi¢ do pozaru lub wybuchu lub stwarzac ryzyko
urazow.

f) Nie nalezy naraza¢ akumulatora lub narzedzia na kontakt z ogniem lub zbyt
wysokimi temperaturami. Ogien lub temperatury przekraczajace 130°C mogq doprowadzi¢
do wybuchu.

g) Nalezy przestrzega¢ wszystkich instrukcji tadowania. Nie nalezy tadowac
akumulatora lub narzedzia poza przedziatem temperatur podanym w instrukgji.
tadowanie w sposéb nieprawidtowy lub w temperaturze wykraczajacej poza okreslony zakres
moze doprowadzi¢ do uszkodzenia akumulatora i zwigksza ryzyko pozaru.

6) SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
serwisantowi, a do naprawy uzywa¢ wyfacznie czesci zamiennych identyaznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji elektronarzedzia.

b) Uszkodzonych akumulatorow nie nalezy nigdy naprawia¢. Jakiekolwiek czynnosci
serwisowe przy akumulatorach powinny by¢ wykonywane wyfacznie przez producenta lub
pracownikow autoryzowanego serwisu.
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3. OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA WIERTARKI

1) Instrukcje dotyczace bezpieczeristwa do wszystkich rodzajow czynnosci

a) Podczas wiercenia udarowego nalezy zawsze zaktada¢ nauszniki ochronne. Hatas
moze doprowadzi¢ do utraty stuchu.

UWAGA: Powyzsze ostrzezenie dotyczy tylko wiertarek udarowych, nie dotyczy ono zwyktych
wiertarek.

b) Nalezy zawsze uzywac uchwytu/-6w pomocniczego/-ych. Utrata kontroli nad
urzadzeniem moze doprowadzic do obrazen ciata.

UWAGA: Powyzsze ostrzezenie dotyczy tylko narzedzi wyposazonych w uchwyt(y) pomocniczy/-e.
¢) Przed uzyciem narzedzie nalezy odpowiednio podeprzec. Narzedzie generuje wysoki
moment obrotowy i bez odpowiedniego podparcia narzedzia w czasie jego uzytkowania moze
dojs¢ do utraty kontroli nad nim i w konsekwencji do urazéw.

d) W czasie wykonywania prac, w trakcie ktorych koricowka tngca moze natrafi¢ na
ukryty przewdd elektryczny, elektronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty.
Dotkniecie koricéwka tnaca przewodu pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane
elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

2) Instrukcje bezpieczeristwa dotyczace uzywania dtugich wiertet

a) Nigdy nie nalezy pracowa¢ z wigeksza predkoscia niz maksymalna predkosc
znamionowa wiertfa. Przy wigkszych predko$ciach wiertto krecace sie bez dotykania materiatu,
w ktérym wiercony jest otwdr moze sie wykrzywic, co moze doprowadzi¢ do urazow.

b) Nalezy zawsze rozpoczyna¢ wiercenie z mata predkoscia i tak, aby koniec wiertta
stykat si¢ z materiatem, w ktorym wiercony jest otwor. Przy wiekszych predkosciach wiertto
krecace sie bez dotykania materiatu, w ktorym wiercony jest otwér moze sie wykrzywic, co moze
doprowadzi¢ do urazéw.

¢) Nalezy dociska¢ tylko w linii wiertta i nie stosowa¢ nadmiernej sity. Wiertta moga
sie skrzywi¢, co moze doprowadzi¢ do ich zlamania i do utraty kontroli nad narzedziem, a w
konsekwencji do urazéw.

Ostrzezenie: Podczas uzywania narzedzia do pracy z materiatami niebezpiecznymi moga
powstawac szkodliwe i toksyczne pyty. Pyly te mogq stanowic zagrozenie dla zdrowia operatora i
0s0b postronnych. Podczas pracy nalezy zawsze nosi¢ maske przeciwpytowa, nalezy tez pilnowac,
aby osoby postronne znajdowaty sie z dala od miejsca pracy. Ponadto nalezy zawsze uzywac
systemu zbierania pytu (do dokupienia osobno).



4. 0PISY

1 Uchwyt wiertarski

2 Przetacznik wyboru momentu
3’ Pierscien wyboru funkgji

4 Wiacznik

3’ Przetacznik w lewo/w prawo

6’ Uchwyt

2’ Lampka LED

8 Uchwyt na wiertto

9" Przetaaznik wyboru predkosci
10 Wskaznik kierunku obrotéw: do przodu i w tyt
17 Bit dwustronny 45 mm 1 szt.
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5. DANE TECHNICZNE
Model 20VID2-50A.1
Typsilnika szczotkowy

Napiecie znamionowe

18V, prad staty (maks. 20V, prad staty)

Predkos$¢ bez obcigzenia 0-450/0-1700 obr./min
Predkos¢ udaru 22100uderzen/min
Statyczny moment utyku 34,7Nm

Dynamiczny maksymalny moment 50Nm

obrotowy

Regulacja momentu obrotowego 21

Przetacznik wyboru funkgji

tryb wiertarki udarowej, tryb wiertarki,

tryb wkretarki
Zdolno$¢ wiercenia
W miekkim drewnie: maks. 35 mm
W twardym drewnie; maks. 20 mm
W metalu: maks. 10 mm
Uchwyt wiertarski Maks. 313 mm
Akumulator (do dokupienia 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
osobno)
Pojemnos¢ akumulatora 2,5 Ah, akumulator 5 Ah, akumulator litowo-
litowo-jonowy jonowy
Liczba ogniw akumulatora 5 10
Typ akumulatora 5INR19/66 5INR19/66-2
tadowarka (do dokupienia Nr modelu: 20VCH1-3A.1
0sobno) Wejscie: 100-240V~, 50-60 Hz, 75W
Wyjscie: 21V, prad staty 3 A
tadowarka (do dokupienia Nr modelu: 20VCH2-6A.1
0sobno) Wejscie: 100-240V~, 50-60 Hz, 150 W

Wyjscie: 21V, prad staty 6 A

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg normy EN 62841 (z uwzglednieniem niepewnosci

5dB(A))

- Poziom cidnienia akustycznego 86,9 dB(A)

- Poziom mocy akustycznej 97,9 dB(A)

Deklarowana emisja drgan wg Pod obcigzeniem, 2,538 m/s?

normy EN 62841 (przy zatozeniu wiercenie w stali

TG 9 107 Wiercenie udarowe w 13,095 m/s?
betonie




5. DANE TECHNICZNE

@ Podczas pracy z uzyciem elektronarzedzia nalezy nosic¢ ochronniki stuchu.

Ostrzezenie!

Emisja drgai w czasie faktycznego uzywania elektronarzedzia moze odbiegac od zadeklarowane;

wartosci catkowitej, zaleznie od sposobdw uzytkowania.

Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny narazenia w

rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich elementéw cyklu pracy, tj.

oprocz czasu waczenia takze okresow takich jak czas, w ktorym narzedzie jest wytaczone oraz

w ktérym pracuje bez obcigzenia).

Uwaga:

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowymi i moze stuzy¢ do poréwnywania réznych narzedzi.

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na
drgania.

Ostrzezenie:
- W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego uzytkowania
elektronarzedzia moze sie réznic od deklarowanej wartosci catkowitej.
- Nalezy unikac drgan.
Sugestia: 1) Na czas pracy nalezy zaktadac rekawice.
2) Nalezy ograniczac czas uzywania i skracac czas uruchamiania.
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6. UZYTKOWANIE

Uwaga: Przed rozpoczeciem pracy nalezy zakupi¢ pasujacy akumulator.

- Wsuna¢ akumulator w dolng czes¢ rekojedci (az da sie styszec klikniecie).
- Aby wyja¢ akumulator, nalezy nacisng¢ przycisk odblokowujacy w akumulatorze i wysunac

akumulator.

1. Wiertarka udarowa
2. Akumulator (do dokupienia osobno)
3. Przycisk odblokowujacy

Wktadanie wiertet/konncowek do wkrecania

- Nalezy przytrzymac tylng czes¢ uchwytu wiertarskiego i przekreci¢ czes¢ przednia (w kierunku

odblokowywania).

- Wiozy¢ wiertto/bit do wkrecania do uchwytu.
- Zakrecicrecznie uchwyt (przytrzymactylng czes¢ uchwytu i przekrecic¢ czes¢ przednia (w kierunku

zaciskania)); sprawdzi¢, czy wiertto/bit do wkrecania jest pewnie zamocowane/-y w uchwycie.

- Aby nie uszkodzi¢ Sruby podczas wkrecania/wykrecania, nalezy wybra¢ odpowiedni rodzaj

koricowki.

1 Uchwyt wiertarski
2) Przetacznik wyboru momentu



6. UZYTKOWANIE
Wiacznik

- Aby wiaczy¢ narzedzie, nalezy nacisnac¢ wigcznik.
- Aby wylaczy¢ narzedzie, wystarczy go puscic.

Przetacznik w lewo/w prawo

=\ /(= pokazane na przetaczniku w lewo / w prawo

Ustawic przefacznik w lewo/w prawo w pozyci =2

Ustawi¢ przetacznik w lewo/w prawo w pozycji
- Kierunek obrotow mozna zmieniac tylko wtedy, gdy urzadzenie nie pracuje!
OSTROZNIE! Na czas konfigurowania ustawieri, podczas zmiany momentu obrotowego oraz gdy
narzedzie nie pracuje, przefacznik kierunku obrotéw (w lewo/w prawo) nalezy ustawi¢ w pozydji
srodkowej (zablokowanej).
OSTROZNIE! Dtugotrwate uzywanie narzedzia na niskich obrotach zwieksza ryzyko przegrzania
silnika. Aby zapobiec przegrzaniu, nalezy robi¢ regularne przerwy na ostygniecie silnika
(zatrzymywac narzedzie na 15 minut).
OSTROZNIE: Obrabiany element nalezy podeprze¢ i zamocowac zaciskami. Nie nalezy
przytrzymywac go reka lub w zacisku, gdyz moze to doprowadzic do urazéow.

Regulacja predkosci

Uzytkownik moze zmieniac predkos¢ pracy przetacznikiem wyboru predkosci znajdujacym sie u gory
narzedzia. Liczby 1i 2 oznaczajq rézne predkosci.

Lampka LED — podswietlenie miejsca pracy
Narzedzie jest wyposazone w lampke LED do podSwietlania miejsca pracy. Lampka poprawia
widocznos¢ podczas pracy w stabo oswietlonych miejscach.
Lampka LED wiacza sie automatycznie w momencie wcisniecia wtacznika spustowego.

Regulacjamomentu obrotowego
Ustawienie momentu obrotowego pomaga requlowac moc wkrecania podczas uzywania
Srubokretu. Pomoze to unikna¢ uszkodzenia obrabianego elementu
Trzy tryby pracy:
. Na czas wkrecania $rub, pierscien przetaczania funkgji nalezy ustawic w pozycji oznaczone;
symbolem Sruby.
. Na czas wiercenia, pierscien przefaczania funkgji nalezy nastawi¢ w pozycji oznaczonej symbolem
wiertfa.
. Aby wiaczy¢ tryb udaru, pierscien przetaczania funkgji nalezy ustawi¢ w pozycji oznaczonej
symbolem mtota.
Rada: Nalezy zawsze rozpoczynac od najnizszeqo ustawienia momentu i w razie potrzeby zwiekszaje.
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7. KONSERWACJA

Zastosowanie

Wiertarka udarowa zostata zaprojektowana do uzytkowania i tadowania w temperaturze od 0 do
50°C, przy wilgotnosci wzglednej nie wiekszej niz 80% oraz przy zatozeniach braku bezposredniego
narazenia na opady atmosferyczne i nie wystepowaniu nadmiernego zapylenia w powietrzu.

Warunkiwymaganewpomieszczeniach

Elektronarzedzi nie nalezy uzywac w strefach zagrozenia wybuchem, w poblizu fatwopalnych
cieczy, gazéw lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajg iskry, ktore mogq doprowadzi¢ do zapalenia
sie pytu lub opardw.

Warunkiprzechowywania

(zas magazynowania wynosi 4 lata, pod warunkiem, ze produkty sq przechowywane w
pomieszczeniu z naturalng wentylacja, w opakowaniu, w temperaturze otoczenia od -20 do 40°Ci ze
wilgotnos¢ wzgledna nie przekracza 80%.

8.ROZWIAZYWANIEPROBLEMOW

Problem Mozliwe przyczyny Prawdopodobne rozwigzania
Narzedzie przestaje pracowa¢ [Rozfadowany akumulator. Przed uzyciem nalezy
po pewnym czasie pracy na natadowac akumulator.

wolnych obrotach.

Wiertto lub bit do wkrecania | Wiertto lub bit nie s dobrze  [Bit lub wiertto nalezy umiesci¢
tatwo wypadaja zuchwytu.  |zaciniete w uchwycie miedzy trzema szczekami
wiertarskim. uchwytu wiertarskiego i
zacisna¢ w nim. Nastepnie
nalezy wizualnie sprawdzic,
czy bit lub wiertto sie nie

przekrzywity.
Nietypowe odgtosy z Przetacznik predkosci Nalezy przesungc przefacznik w
przekfadni. ustawiony w niewfasciwej odpowiednig pozycje (w jedng
pozy(ii. lub w druga strone).




9. 0CHRONA SRODOWISKA

Uwaga! Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy narzedziu nalezy zawsze wyjac
akumulator.

Do czyszczenia nalezy zawsze uzywac suchej lub wilgotnej $ciereczki, ale nigdy mokrej. Wiele
srodkéw czyszczacych zawiera substancje chemiczne, ktore mogg uszkodzi¢ plastikowe czesci
narzedzia. Dlatego tez nie nalezy uzywac jakichkolwiek silnych lub fatwopalnych Srodkow
azyszczacych takich jak benzyna, rozpuszczalnik do farb, terpentyna lub podobne substancje. Aby
nie dopusci¢ do przegrzania, otwory wentylacyjne musza by¢ zawsze catkowicie drozne.

OSTROZNIE! Ten produkt oznakowano symbolem usuwania zuzytego sprzetu
elektrycznego i elektronicznego. Oznacza to, Ze produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem
ze zwyklymi odpadami gospodarstw domowych, lecz nalezy go odda¢ w ramach
systemu zbidrki spetniajgcego wymagania europejskiej dyrektywy w sprawie zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). W celu uzyskania informagji na temat
recyklingu nalezy sie skontaktowac z dystrybutorem lub wtadzami lokalnymi. Nastepnie,
aby ograniczy¢ wptyw na Srodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi lub
demontazowi. Ze wzgledu na zawarto$¢ niebezpiecznych substandji, sprzet elektryczny i
elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.

Warunki transportu

Dopuszcza sie dowolny rodzaj transportu zamknietego, w opakowaniu producenta lub bez, pod
warunkiem jednak zabezpieczenia produktu przed uszkodzeniem mechanicznym, opadami
atmosferycznymi, dziataniem substancji aktywnych chemicznie i stosowania srodkow ostroznosci
dotyczacych transportu towardw kruchych i delikatnych.

> OPAKOWANIE JEST WYKONANE Z MATERIALU PRZYJAZNEGO DLA SRODOWISKA. MOZNA JE
WYRZUCIC DO NAJBLIZSZEGO POJEMNIKA NA ODPADY PRZEZNACZOPNE DO RECYKLINGU.
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10. GWARANCJA

1. Produkty firmy Dexter zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczéw; firma Dexter udziela na swoje narzedzia
36-miesiecznej gwarangji liczonej od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne
wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne roszczenia, bezposrednie lub posrednie,
dotyczace osdb i/lub materiatéw, nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.

2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze swoim
dystrybutorem produktéw firmy Dexter. W wigkszosci

przypadkéw dystrybutor produktéw firmy Dexter bedzie w stanie rozwigzac problem lub naprawic
usterke.

3. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

4. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewfasciwego uzytkowania lub
zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przefacznikéw, wytacznikdw obwodu zabezpieczajacego i
silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze byc rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

- Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.

- W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.

- Narzedzie nie bylo niewfasciwie uzytkowane (przecigzanie, zakladanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

- Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem lub
kamieniami.

- Brak uszkodzern spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji bezpieczenistwa i instrukgi
uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja facznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy Dexter za posrednictwem dystrybutora zostang

odebrane przez firme Dexter pod warunkiem odpowiedniego ich zapakowania. Jezeli klient

wysyla uszkodzone towary bezposrednio do firmy Dexter, producent rozpatrzy roszczenie tylko w

przypadku optacenia kosztow przesytki przez klienta.

8. Firma Dexter odméwi przyjecia produktéw, ktérych opakowanie bedzie niewtasciwe lub w ztym

stanie.



11. WIDOK ROZSTRZELONY | LISTA CZESCI ZAMIENNYCH

)

5 6

78 9 10 11 12 13 14 15 16

NR Opis NR Opis
1 Sruba 13 Pokrywa wskaznika
2 Uchwyt wiertarski 14 Drut elastyczny
3 Tuleja momentu | 15 Sprezyna  przycisku  requlagji
obrotowego predkosci
4 Przekfadnia (zespét) 16 Zdobienie prawej strony rekojesci
5 Przektadnia silnika 17 Obudowa
6 Sruba 18 Sruba
7 Silnik 19 Przetacznik (zespot)
8 Pokrywa tylna 20 Przezroczysta ostona lampki
9 Pytka lampki 22 Nakretka
10 Popychacz 23 Zdobienie lewej strony rekojesci
" Strzatka wskazujaca 24 Strzatka prawa
12 Przycisk requlacji predkosci | 25 Strzatka lewa
26 Pierscient magnetyczny
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12. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot — 5 00001
59790 RONCHIN - France
Oswiadcza, ze ponizszy produkt:
AKUMULATOROWA WIERTARKA UDAROWA
Model: 20VID2-50A.1
spetnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach Rady:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa (UE) w sprawie RoHS 2015/863 zmieniajaca dyrektywe 2011/65/UE
oraz spetnia normy:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:20184-A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
IEC62321-1:2013
IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:20134+-AMD1:2017 SV
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
IEC 62321-7-2:2017
150 17075:2017
IEC 62321-8:2017

Nr seryjny: patrz oktadka tylna

Ostatnie dwie cyfry roku, w ktorym naniesiono oznaczenie CE: 21 W

Eric LEMOINE

Lider jakosci projektow miedzynarodowych

ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot — (S 00001 59790 RONCHIN — France/Francja
Sporzadzono w Ronchin 12/07/2021



? AKKymynaTopHana
DEXXTER 3 | wenyaopwes

EAL

EAN CODE :3276000698005

@ PyKOBOACTBO no sKcmyaTauumn
HanmeHoBaHue n agpecnpounssogntena

Yuou3an Munnii Tyns Unpacrpu Ko Nita. N2 188, Unbayn Hopt Poyn, UHbuoy bunbxait UHBectmeHT 3HA busnec NHKy63iiwH,
Hun6o Cutu, Yxau3au MpoBuHc, Kutan

JInuo ynonHoMouYeHHoe NpuHMMaTb NpeTeH3nn rno Kadectsy Toesapa: OO0 «Jlepya MepneH

Boctok»- 141031, MockoBcKasa o6:. r. Mbituwy, OctawkoBckoe wWw. 1, PO.

CpenaHo B Kutae MaTa npounssogcTea:
CpokK cny»6bl : 5 ner

Konuto cepTudukata COOTBETCTBUA UK AEKNAPaLM O COOTBETCTBMM Ha IAHHbIN TOBAP MOXXHO
Mosy4nTb Ha MHGOPMALIMOHHON CTONKe No60Oro 13 Mara3uHos Jlepya MeprneH .

Aata nybnvkaumm pykosogcTea : 2020/07-VO1 Homep cepTudunkKata:010/2011, 020/2011; 037/2016
Mogaenb nocrasiyuka: 20VID2-50A.1 Homep naptuu:






BHuMatensHo I'IpOlJI/ITaI7ITe pykoBOACTBO NO 3KCNAyaTauWu W U3y4yuTe NMPUMEUAHKA, NlaHHoe
PykOBOACTBO NO3BONAET 03HAKOMUTLCA ( yCTp0I7ICTBOM, npagunamn €ro nConb30BaHUA 1
VUHCTPYKUMAMK NO TEXHUKE 6e30nacHoCTH. XpaHI/ITe PYKOBOACTBO B HAAEXHOM Me(Te ANA

MCNONb30BaHWA B ByayLLEM.
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BHumatenbHo npouuTtaiite pykoBoACTBO.

YCTPOiACTBO COOTBETCTBYET ANCTBYIOLLMM EBPONeHCKUM AUPeKTUBAM
W 6bUI0 OLIEHEHO B COOTBETCTBIN C AAHHBIMI AUPEKTUBAMM.

(0OTBETCTBYET 0CHOBHbIM TPE6HOBAHUAM (TaHAAPTOB 6E30MACHOCTH
anpektug Poccuitckoin Oegepaumi,

310 M3genne noanexuT nepepabotke. ECn oHO 6onbLLe He NPUroaHO
ANA UCNOMb30BAHMA, CAAITE ero B LIEHTP nepepaboTku OTX0A0B.

3HaK COOTBETCTBIA NPUMEHNMbIM
TEXHUYECKM TpeboBaHNAM YKpauHbl.

Universal: coBmectumoctb Tonbko ¢ Sterwins UP20, Lexman UP20 u

Dexter UP20

Wcnonb3yiire 3aLUMTHBIE OUKM.

Wcnonb3yitTe cpeCTBa 3aLUUThI OPraHOB CIyXa.

Hapaegaitte pecnupatop.

3T0T CUMBON NpeAYNPEXAET 0 pUCKe MOBPEKAEHNA YCTPOACTBA UK
[IPYroro MMYLLIECTBA, a TaKXKE NOMYUYEHNA TPABM.
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COAEPKAHUE

HA3HAYEHWE YIAPHOI [IPE/I DEXTER

OBLLME MPABIUNA TEXHUKIA BE30OMACHOCTW TP PABOTE C SJTEKTPOUHCTPYMEHTAMA
MPABWNA TEXHVKIA BE3OMACHOCTI NPW CBEPNEHWK

ONMUCAHNE

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTIKK

JKCTINYATALIAA

0bCJTYXUBAHUE

YCTPAHEHWE HENOMAZIOK

. 3ALLITA OKPYMAIOLLEN CPEADI

10. TAPAHTHA

11. U30BPAXEHVE B PA30BPAHHOM BUZE M CMIMCOK YACTEN YCTPOVCTBA
12. IEKNAPALIAA COOTBETCTBIA HOPMAM EC

O 0 N O W N .



1. HASHAYEHUE YOLAPHON APE/IN DEXTER

Bnaronapmm 3d I'Ipl/lOﬁpETEHI/Ie AaHHOro u3aenua. BHumatenbHo npouTuTe BCe UHCTPYKLUK 1
COXpaHuTe nx anA AanbHeiLLero MCnosb30BaHuA.

[1aHHbIIi IHCTPYMEHT NpeJHa3HaueH AnA CBepNieHNA ApeBeckHbI, MeTana i 6eToHa.
3T0T ANEKTPOUHCTPYMEHT HENb3A MCMONb30BATb HIM ANA KAKX UHBIX LieNeil.

Mocne pacnakoBKu ybeanTeCh B HanMuuUmM BCeX aKCeccyapoB (ecn npeaycMOoTpeHbl).
Ecnu ycTpolicTBO NOBPEXAEHO WAN UMEET Kakue-nnbo HemcnpaBHOCTY, He UCMONb3yiiTe ero I
BepHUTE 06paTHO NpoaaBLy.

Mpu nepefaye ycTpoiCTBa APYrMM NNLLAM Nepe/aBaiiTe Takxke U JaHHoe pyKOBOACTBO. oMHuTe,
YTo Halle 060pyaoBaHMe He NpefHA3HAYEHO AA UCMONb30BAHMUA B KOMMEpPUECKNX, TOProBbIX
UNM NPOMbILLNEHHbIX Lenax. [apaHTuA GyaeT aHHYAMpOBaHa, eCIn YCTPONCTBO UCMONb3YeTCA B
KOMMEPYECKIX, TOProBbIX UM NPOMbILLNEHHbIX LieNAX WA AnA NOA06HbIX HyX .
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2. ObLUKE NPABWUJIA TEXHUKW BE3OMACHOCTH NP PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMU

NMPEAYNPEXAEHUE. [Mpouutaiite Bce npaBuna 6e30macHOCTH, WHCTPYKLUM,
WANIOCTPaLIUK U cieluduKaLmn, npunaraemble K STOMY SNeKTPOUHCTPYMEHTY.
HeBbINoNHeHMe U3M0XKEHHBIX HIKe UHCTPYKLNIA MOXET NPUBECTI K MOPaXeHMI0 INeKTpUYeckinm
TOKOM, NOXapy 1 (Wnu) TAXeNbIM TpaBMaM.

CoxpaHuTe BCe npeaynpexaeHNa N MHCTPYKLUM ANA UCNONIb30BaHUA B Gyaywem.
TepMIH «3N1€KTPOUHCTPYMEHT» B MpeaynpexaeHnaX 03HauaeT dNeKTPUUYeCKMii MHCTPYMEHT ¢
MUTaHKeM OT CeTH (C Kabenem) UK 3NeKTPUUECKUIA UHCTPYMEHT C NUTAHNEM OT aKKyMYnATopa
(6e3 kabens).

1) BE3ONACHOCTb PABOYEI0 MECTA

a) 06ecneybTe YNCTOTY U OCBELLEHHOCTb paboyero mecta. 3arpOMOXAeHHbIE U NOX0
OCBeLLIeHHble MeCTa CYKaT NPUYNHON HECYACTHBIX CyYaeB.

b) He ucnonb3yiite 3neKTPOUHCTPYMEHTbI BO B3PbIBOOMACHBIX MeCTaX, Hanpumep
BOAM3M roprounx XuAKOCTei, rasoB WAKM NbUIU. JNEKTPOUHCTPYMEHTbI reHepupyioT
WCKPbI, KOTOPbIE MOTYT BOCMIAMEHUTb NMblAb WK UCNAPEHNA.

¢) He nosponsiite AeTAM W NOCTOPOHHMM HaXOAUTLCA BO6GAM3M paboTatowero
3NeKTPOUHCTPYMeHTa. OTBNeKatoLLe GakTopbl MOTYT NPUBECTU K NOTEPE KOHTPONA.

2) JNNEKTPOTEXHUYECKAA BE3ONACHOCTD

a) Bunka 3neKTpoMHCTPyMeHTa AOMKHA COOTBETCTBOBaTb po3eTke. Hukorpa He
nepepenbiBante BuNKY. He ucnonb3yiiTe HUKaKue NepexoAHUKM ANA BUIOK
3NEKTPOUHCTPYMEHTOB C 3a3emieHuem. Mcnonb3oBaHue OPUrMHANBHLIX BUAOK U
COOTBETCTBYIOLLMX UM PO3ETOK YMEHDBLLAET PUCK MOPaXKeHNA dNeKTPUYECKUM TOKOM.

b) U36eraiiTe NPUMKOCHOBEHMIl K 3a3eMNeHHbIM 06beKTam, Takum Kak Tpyo6bl,
paanaTtopbl, NAUTbI U XONOAMAbHUKU. PUCK NOpaKeHNsA INEKTPUYECKUM TOKOM BbilLe,
KOria Teno 3a3eMeHo.

¢) He nopgepraiite 3neKTPOUHCTPYMEHTbI BO3AENCTBUIO AOXAA unu Bnaru. [lpu
nonagaHui BoAbl B NEKTPOUHCTPYMEHT YBENNYMBALTCA PUCK MOPaXKeHUA INEeKTPUYECKUM
TOKOM.

d) O6pawaiitecb ¢ Kabenem akkypatHo. Hukoraa He nepeHocute, He TAHUTE N He
BbIK/IIOYaTe NEKTPOMHCTPYMEHT 3a Kabenb. [lepxute Kabenb nopanblue
OT MCTOYHMKOB Temna, Macia, OCTpbIX MPeAMETOB MAN ABWMKYIMXCA yacTeil.
MoBpexaeHHble WM 3anyTaHHble Kabenu MOBBILIAKT PUCK MOPAKEHNA INEKTPUYECKUM
TOKOM.

e) ina paboTbl C JNEKTPOMHCTPYMEHTOM BHe MOMeLieHUA UCnonb3yiTe
NpeAHa3HayeHHblil JANA  3TOr0  YANMHUTENbHbIA Kabenb. lcnonb3oBaHue
kabens, NoAXoAALero AnA WCNONb30BaHUA BHE MOMELLIEHUA, CHIXKAET PUCK MOPaXeHns
NeKTPUYECKIM TOKOM.



2. ObLUKE NPABWJIA TEXHUKWU BE3OMACHOCTH NP PABOTE
CINEKTPONHCTPYMEHTAMU

f) Ecam  ucnonb3oBaHMe INEKTPOMHCTPYMEHTa B CbIpoM MecTe Heuns6exHo,
NOAKNIoUaiTe ero Yepes ycTpoilcTBo 3awmtHoro otknouenuna (Y30). Ucnonb3oBanue
Y30 cHuKaeT puck nopaxeHus NeKTPUYECKUM TOKOM.

3) NUYHAA BE3OMACHOCTD

a) Mpn wucnonb3oBaHMM INEKTPOUHCTPYMeHTa OyabTe O6AUTeNbHbI, Cnepute
3a C(BOMMU [JelcTBUAMWU W cnepyiite 3ppaBomy cmbicny. He nonb3yurecb
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM, €ClN Bbl YCTaNU MW Haxoautecb NOj BO3AeNCTBMEM
HapKOTMKOB, anKkorona WAM  MeAMKamMeHTOB. [laxe  KpaTKoBpeMeHHas
HeBHUMATENbHOCTb MpU paboTe C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM MOXET MPUBECTU K TAXesbIM
TpaBMam.

b) Ucnonb3yiite cpeacTBa MHANBUAYANbHON 3aluTbI. Bcerpa ncnonb3yitte 3alutHble
cpeactBa Ana rnas. licnonb3oBaHue 3alNTHBIX CPEACTB, TaKUX Kak pecnupatop,
HecKko/b3KaA 3aLyMTHaA 06yBb, Kacka 1 CpeCTBa 3aLLMTbl OPraHOB CAyXa B COOTBETCTBYHOLLMX
YCIOBUSAX YMEHbLUAET PUCK NONyYeHs TPaBM.

¢) He ponyckaite cnyvaiiHoro 3anmycka WHCTpymeHTa. [llepep noaknioyeHnem
WHCTPYMEHTa K CeTU NuUTaHMA (MnuU aKKymynatopy) U nepep ero nepeHocKom
yb6eauTech, YTo BbIKIOUATENb HAXOAUTCA B BbIKNIOYEHHOM NONOXKeHUU. He fepxuTe
nanew, Ha BblKlYaTene Npu nepeHocke SNeKTPOUHCTPYMEHTOB W He BKAKoYaiiTe BUKY B
PO3€TKY, eI SNEKTPOUHCTPYMEHT BKAKOUEH. ITO MOXKET MPUBECTU K HECUACTHOMY CJ1yyalo.

d) Mepep BKNIOYEHUEM NEKTPOMHCTPYMEHTa CHUMHUTE C HEro perynupoBoYHble
WHCTPYMEHTbI W FaeyHble KAKYu. PerynupoBOUHbIA UHCTPYMEHT UM FaeYHbIA KMoy,
OCTaBNeHHbIIl HA BPALLAIOLLENCA YaCTU 3NEKTPOMHCTPYMEHTA, MOXeT CTaTb MPUUYMHON
TPaBMbl.

e) He tanutecb. Bcerpa coxpamsiite ycroiluMBoe nonoxeHwe u paBHOBecue. JT0
MO3BOMIUT NyyLLIe KOHTPOMNPOBATD INEKTPOUHCTPYMEHT B HeNpeABUAEHHBIX CUTYALNAX.

f) OpeBaittecb Hapnexawum obpasom. He HapeBaiite cBoGOAHYI0 ofexpy W
yKpawenua. [lepxute BoNOCbl, OACKAY U NepyaTku Nofanblue OT ABUKYLNXCA
yacreil. (Bo60aHaA 0eX[a, YKpaLIeHNA 1 ANVHHbIE BONOCHI MOYT MOMACTb B ABIKYLLMECA
YacTu.

g) Mpn Hanuuuu ycTpoicTB ANA oTBOAA M cbopa nbiu ybeautecb, YTO OHM
NOAKMIoYeHbI U NPaBUNbHO paboTaloT. /lcnonb3oBaHue nbineynaBANBAIOLLAX YCTPOIACTB
CHIKAeT Bpef, MPUUMHAEMDbIiA MbIIbIO.

h) He ponyckaiite He6GpedHoCTH, KOTOpas MOMXET BO3HUKHYTb M3-3a 4acToro
UCNONb30BaHUA MWHCTPYMEHTa M NoBReYb 3a C060i1 camoyBepeHHOCTb U
UrHOpMpoBaHue npaBun 6e3onacHOCTU. HeocTopoXKHoe AencTBME MOXET NMPUUNHUTD
epbe3Hylo TpaBMY 3 0 CEKYHAbI.
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2. ObLUKE NPABWUJIA TEXHUKW BE3OMACHOCTH NP PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMU

4) UCNONb30BAHMWE N OBCTYXKUBAHUE YNIEKTPOUHCTPYMEHTA

a) He npuknapbiBaiiTe K dN1eKTPOMHCTPYMEHTY upe3mepHbIX ycunuii. Ucnonb3yiite
NOAXOAAWMA ANA BawMX 3afay dNEKTPOUHCTPYMEHT. [IpaBunbHO BblOpaHHbINA
INEKTPOMHCTPYMEHT bonee SPdeKkTBEH 1 6e30naceH NPy HOMIUHANLHON Harpy3Ke.

b) He ucnonb3yiite 3NeKTPOMHCTPYMEHT, eCnn ero BblK/AKOYaTeNb HeUcnpaBeH.
INEKTPOUHCTPYMEHTbI C HEUCMPaBHBIM BbIK/HOYaTeNeM ONacHbl U NOANEXAT PEMOHTY.

<) Mepen perynupoBKOW, CMEHOM aKCeccyapoB WAN XpPaHeHUeM OTKAKYuTe
NEKTPOUHCTPYMEHT OT CeTM nuTaHua M (unmn) akkymynatopa. Takue Mepbl
NPeA0CTOPOXKHOCTY YMEHbLIAKT PUCK CYYANHOIO 3aMycKa IMEKTPOUHCTPYMeEHTa.

d) XpaHute Hemcnonb3yembie dNEKTPOMHCTPYMEHTbI B MecCTax, HeflOCTYNMHbIX ANA
AeTel, U He f0BepAiNTe JNEKTPOUHCTPYMEHT NULIAM, He 3HAKOMBIM C HUM U ¢ 3TUMK
MHCTPYKLMAMM. INeKTPONHCTPYMEHTbI OMacHbI B pyKax HENOATOTOBAEHHBIX NOJIb30BaTeNeil.

e) BbinonHsiite TexHuyeckoe o06CAYXKUBaHWE 3NEKTPOMHCTpYymeHTOB. [lpoBepbre
BbIpaBHUBaHNe 1 cuenneHue NOABWKHLIX AeTasneil, Hanuyme NOOMOK U npoyme
yCnoBus, KOTopble MOFYT MOBAMATD Ha paboTy dneKTpouHcTpymeHTa. Ecnm
3NEeKTPOUHCTPYMEHT MOBPeXAeH, Nnepef Mcnonb3oBaHMeM ero Heobxoaumo
OTPeMOHTMpOBaTb. MHOrMe  HecyaCTHble  Clyyaum  Bbi3BaHbl  HenpaBMbHBIM
TeX00CNyKNBaHNEM SNeKTPOUHCTPYMEHTA.

f) XpaHute pexxywme MHCTPYMEHTbI B YNCTOTE W 3aTOYEHHOM COCTOAHUM. [1paBUbHO
00CnyXK1BaeMble 1 XOPOLUO 3aTOUeHHble peXyLLme MHCTPYMEHTbI MeHblUe 3aKNUHUBAIOT U
NyyLLe KOHTPOUPYIOTCA.

g) Ucnonb3yiite 3NeKTPOUHCTPYMEHT, aKceccyapbl, HaCAAKU U T. N. B COOTBETCTBUM C
3TUMM UHCTPYKUMAMM, YUNTbIBAA YCUI0BUA U cneldUKY BbINONMHAEMON paboTbl.
Wcnonb3oBaHne 3NeKTPOMHCTPYMEHTA A BbINOSHEHNA HenpedycMOTPeHHbIX onepawi
MOXXeT NPUBECTU K OMACHbIM CUTYaLIMAM.

h) (hepgute 3a Tem, yToObl PYKOATKM W NOBEPXHOCTW 3axBaTa ObUIM CyXMMMU W
YUCTBIMW M Ha HUX He ObIIO Macna munuM cmasoyHoro matepuana. (Konb3kue
PYKOATKN 1 MOBEPXHOCTW 3aXBaTa He MO3BOAIT 6e30MacHO MCNob30BaTb UHCTPYMEHT U
KOHTPO/IMPOBATb €ro B HenpeABUAEHHDBIX CUTYaLnAX.

5) UCNONb30BAHME W OBCNYKWUBAHUE WHCTPYMEHTA C MNMUTAHUEM OT
AKKYMYNATOPA

a) 3apaxanTe aKKyMynATopbl TONbKO C MOMOLUbIO 3apPAJHOr0 YCTPOMCTBA,
yKa3aHHOro U3rotoButenem. 3apsaHoe yCTpoicTBo, NpefHa3HaueHHoe ANd 04HOrO TuMa
aKKYMYNATOPHbIX 0aTapeii, MOXeT CTaTb NPUYMHOIA NOXapa NpU UCNONb30BAHUM C APYTUM
Tnom batapeii.



2. ObLUVE NPABUNA TEXHWKW BE3OMACHOCTW NPU PABOTE
CINEKTPOUHCTPYMEHTAMU

b) Ucnonb3yite 2N1eKTPOUHCTPYMEHT TONbKO €O CneuuanbHO npefHasHaYeHHbIMU
ANA Hero akKymynatopamu. Vcnonb3oBaHue miob0ro Apyroro BUAA akKyMyNATOPHbIX
6aTapeil MOXeT CTaTb NPUYNHON HECYACTHBIX CTyYaeB UM NOXapa.

¢) Korpa akkymynatop He UCcnonb3yercs, XpaHUTe ero OTAeNbHO OT MeTanANyecKux
NpeAMeTOB — KaHLeNAPCKUX CKPenoK, MOHeT, Knioyei, reo3ei, BUHTOB U Ap.
— OHM MOTYT CO@AUHUTD KOHTaKTbI. KOpoTKoe 3aMblKaHIe KOHTaKTOB aKKyMyNATOPHON
HaTapen MOXeT CTaTb MPUYHON 0XXOTOB UK NOXapa.

d) Mpu He6bnaronpuATHbIX 06CTOATENLCTBAX M3 AKKYMynATOpa MOMXeET MNoTeYb
anekTponut. N3beraitte KoHTakTa ¢ HuM. llpu cnyyaiHOM KOHTaKTe mpomoiite
Bogoi. Ecnm xupakoctb nonana B rnasa, obpatutecb K Bpauy. HKuakoctb u3
aKKYMYNATOPHOI OaTapen MOXeET BbI3BaTb Pa3APAKEHNE 1 0XKOTI.

e) He ucnonb3yiite aKKymynATop W WHCTPYMEHT, eCAM OHU MOBpPEMAEHbI WU
noaBepranncb moaupukauuam. losegeHne NOBPEXAEHHbIX WM MOAUULNPOBAHHDIX
aKKYMYNATOPOB MOXeT ObiTb HenpeAckasyeMbiM, UTo NPUBEAET K BO3rOPaHMI0, B3PbIBY U
PUCKY NOMyYeHUA TPaBM.

f) He nopsepraiite akkymynATopHyio 6aTtapeio U WHCTPYMEHT BO3AEMCTBUIO OTHA
W BbICOKOM Temnepatypbl. Bo3jeiictBie orHa wnu Temnepatypbl Bbiwe 130 °C moxer
MPUBECTM K B3pbIBY.

g) (nepyiite BCeM MHCTPYKUMAM NO 3apAAKe M He 3apAXaiTe aKKymynatop W
WHCTPYMEHT NpU Temneparype, BbIXoAsALLeil 3a npefenbl yKka3aHHOro fuanasoHa.
Ecnu 3apsAzKa BbINOAHAETCA HeNPaBMALHO UK B YCIIOBUAX HENOAXOAALLE! TeMNepaTypbl, 3T0
MOXET NPUBECTU K NOBPEXEHNI0 aKKyMYNIATOPA 1 BO3TOPaHMIo.

6) PEMOHT

a) PeMOHT 3MeKTPOMHCTPYMEHTa [AOMKeH BbINOMHATLCA KBaNU(PULNUPOBAHHBIM
cneuuanucTom € UCNONb30BaHUEM TONbKO WAEHTUYHBIX 3anacHbIX YacTeil. 3710
obecneyut be3onacHyto paboty SNeKTPOUHCTPYMEHTa.

b) Hukorpa He BbinonHAlTe o06CNyXNUBaHUE NOBPEKACHHOTO aKKyMynATopa.
06cnyxuBaHne aKKYMYNATOPOB [OMKHO BbINOMHATHCA TOMbKO NpOW3BOAMTENEM WU B
ABTOPM30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTPe.
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3. MPABWIA TEXHUKWU BE3OMACHOCTU NPY CBEPNIEHUU

1) UHCTpyKUMM no TexHuKe 6e30nacHOCTH ANA BCeX onepauui

a) lpu yaapHom cBepneHuu HafeBaiTe CpefCTBa 3aLUUTbI OPraHoB c1yxa. Bo3aelicTeue
LLIYMa MOXeT NPUBECTH K noTepe Ciyxa.

NNPUMEYAHWE. MpuBeaeHHble Bbile NpeaynpexaeHna OTHOCATCA TONbKO K YAAPHBIM Apenam 1
MOTYT He NPUMEHATBCA K APYriM BiJam apeneit.

6) WUcnonb3yiite BCnomoraTesibHble PYKOATKMU. [loTepA KOHTPONA MOXeT npuBecTd K
MOJyYEeHNH0 TPaBMbl.

NPUMEYAHUE. MpusepseHHoe Bbiwe npeaynpexaeHue OTHOCUTCA TOMbKO K MHCTPYMEHTaM,
KOTOPble OCHALLIeHbI BCNOMOraTe/IbHON PYKOATKON (PYKOATKaMM).

B) 06ecneubTe HafeXHbI 3aXBaT MHCTPYMEHTa nepeA ucnonb3oBaHuem. [lpn pabote
3TOr0 UHCTPYMEHTA CO3AAeTCA BbICOKMIA KpYTALLMA MOMEHT, N03TOMY 0€3 Hagnexalueil dukcaumum
BO3MOXHA NOTePA KOHTPOAA, UTO MOXKeT NPUBECTY K TPaBMe.

Mpu BbINONHEHNN pa6oT, B X0f e KOTOPbIX PeXKYLYNii SNeMeHT MOXKeT KacaTbCA CKPbITOIA
3NEeKTPONPOBOAKYN, AepKuTe UHCTPYMEHT 3a N30UPOBaHHbIe NOBEPXHOCTU. KacaHue
PeXYLLUM 3NIeMEHTOM NPOBOAKM MOA HANPsXKeHneM MOXeT NPUBECTU K Nepejaye HanpAXeHua
Ha MeTanInyecKie Yactu NeKTPOUHCTPYMEHTA M MOPAXKeHMI0 OnepaTopa INeKTpUYeCKIM TOKOM.
2) WHCTpYKuuM no TexHuke 6e30macHOCTU OTHOCUTENIbHO MCMONb30BAHNA A/IUMHHDIX
csepn

a) Hukorpa He npeBbiLaiiTe MaKCMMaNbHYI0 CKOPOCTb paboTbl cBepna. [py BpalLeHuu
C BbICOKO CKOPOCTbO 0€3 KOHTAaKTa C 3aroTOBKON CBEPNO MOXET COrHyTbCA, UTo NpuUBeAeT K
TpaBMe.

6) Bceraa HaunHaiiTe cBepneHue Ha HU3KOI CKOPOCTY, NPY 3TOM KOHeL, cBepna AoMKeH
KacaTbCA 3aroToBKW. [1py BpaLLieHnM ¢ BbICOKOI CKOPOCTbHO 63 KOHTAKTa C 3aroToBKOIA CBEpAO
MOXET COrHyTb(A, UTO NPUBELET K TpaBMe.

B) lpuknapbiBaiiTe AaBNeHne TONbKO MO NPAMOI NIMHUN OTHOCUTENIbHO CBepna M
He AaBuUTe CIULLKOM CUbHO. (Bepno MOXET COrHyTbCA, YTO NMpUBEJET K NosIoMKe, notepe
KOHTPOANA 1 NOJTyYeHMI0 TPAaBMDbl.

Mpeaynpexpenue. Mpn cBepneHun onacHbIX MatepuanoB MoxeT 06pa3oBblBaTbCA BpeaHas
WN TOKCMYHAA Mbib. Takad Mblib MOXeET YrpoXaTb 3A0POBbI0 ONepatopa M HaXOAALMXCA
nobnusoctu niogeit. 06a3atenbHO HaZeBaiiTe Nbine3alLUTHYI0 MacKy BO BpemaA paboTbl, AepxiuTe
MOCTOPOHHUX NNL NOAANbLUe 0T paboueli 30HbI 11 BCera UCMONb3yiTe cuctemy coopa nbiau (He
BXOAWUT B KOMIIEKT).



4. ONNCAHUE

T Narpon

2’ lepeknioyatenb KpyTALLEro MOMeHTa
3’ Nepeknioyarennb QpyHKLMiA

4 Bbiknioyatenb

3’ llepeknioyatenb HanpaBneHUa BpaLleHus BNeBo/BNPaBo
6’ PykoaTka

1) (BeToAMoOAHAA NOACBETKA

8 Nlepxatenn 6ut

9’ Perynatop cKopocTu
10 NnpukaTop BpaLleHus Bnepes/Ha3ap,
17 iBycToponHasn 6uta 45 mm, 1 wr.
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5. TEXHUHECKWUE XAPAKTEPUCTUKU

Mopenb

20VID2-50A.1

Tun pBuUraTens

[LleTouHblit

HomuHanbHoe HanpaMeHune

18 B noct. Toka (Makcumym 20 B nocT. Toka)

(KopoCTb BpaLLIeHiAs 6e3 Harpy3Ki

0—450 06/muH, 0—1700 06/M1H

YIapHaa ckopocTb 22100y1apoB B MUHYTY

(TaTMyeCKIit KpyTALLANA 34,7 Hm

MOMEHT

JltHamMnueckuni NUKoBbIN 50 Hm

KpYTALLMA MOMEHT

Konuuectso 3HaueHui 21

KpYTALLEro MOMeHTa

[epekniouatenb GyHKLNIA PeXxum yaapHoro (eepnenuns, pexmm
00bIYHOrO CBEPIIEHNA, PEXIM LLIYPYNoBepTa

[lnametp ceepneHua

B MArKoii ApeBeciHe: MaKC. 35 MM

B TBepA0it ApeBecuHe: MaKc. 20 MM

B meTanne: Makc. 10 Mm

MatpoH Makc. 013 mm

AKKymynatop (He BXxoauT B 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1

KOMMIEKT)

XapakTepuctuku 2,5 AU (NUTWIA-NOHHBIIA) 5 Au (UTUI-MOHHBIN)

AKKyMynATopa

Kon-Bo 3nemeHToB 5 10

AKKyMynATopa

0603HaueH1e yNaKoBKM 5INR19/66 5INR19/66-2

3apajHoe yCTpoidcTBO (He
BXOAUT B KOMMNIEKT)

N2 moaenu: 20VCH1-3A.1
BxogHoe Hanpaxenue; 100—240 B~, 50-60 [, 75 Bt
BbixogHoe HanpaxeHue: 21 B noct. Toka 3 A

3apagHoe YCTpOicTBO (He
BXOJUT B KOMIIEKT)

N® mopenu: 20VCH2-6A.1
BxogHoe HanpaxeHue; 100—-240 B~, 50-60 u, 150 Bt
BbixoHoe HanpaxeHue: 21 B nocT. Toka 6 A

Nleknapauma 06 ypoBHe Lyma B cooteTcTBUM ¢ EN 62841 (norpewwHoctsb 5 ab (A))

- YPOBeHb 3BYKOBOI0 laBNeHnA

86,9 b (A)

- YpoBeHb 3BYKOBOIH MOLLIHOCTY

97,9 ob (A)

[leknapauus 06 ypoBHe
BUOpPALINIA B COOTBETCTBIN
CEN 62841 (norpewwHocTb
1,5Mm/@)

[of Harpy3Koii, cBepneHue cranu | 2,538 m/

Moa Harpy3koit, BepneHie 6eToHa | 13,095 m/c2




5. TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKK

@ Mpu pa6oTe ¢ INEKTPOUHCTPYMEHTOM HafleBaiiTe CpefiCTBA 3aLYMTbl OPraHoB
cnyxa.

Mpepynpexpaenne!

B 3aBucumocTv OT XapakTepa MCMONb30BaHWA INEKTPOUHCTPYMEHTA (GaKTUYeCkuil YpoBeHb

BUOpPALN MOXET OTAMYATLCA OT 3aABNEHHOTO.

Heobxogumo onpefenutb Mepbl 0€30MacHOCTU ANA 3aLiUTbl ONepaTopa Ha OCHOBE OLEHKM

BO3ENCTBIA B PeasibHbIX YCI0BUAX UCNONb30BaHMA (yunTbIBad BCe Nepuofbl pabouero LMkna

— BpeM#, KOrJa MHCTPYMEHT BbIK/I0UeH 1 KOrla OH paboTaeT BXONOCTYHO, a TaKxKe

BpemA 3anycka).

[lpumeuanne.

- YKa3aHHoe obLee 3HaueHne BUOpaLum 6bIN0 onpeaeneHo ¢ NOMOLLbIO CTaHAAPTHOMO TecTa u
MOXeT ObITb MCMO/Ib30BaHO ANA CPaBHEHWA Pa3HbIX MHCTPYMEHTOB.

- YKa3aHHoe 06LLee 3HaueHMe BUOPaLMK TakxKe MOXeT UCMNOb30BaTbCA ANA NpeABapuUTeNbHON
OLIeHKM YPOBHA BO3JeNCTBUA.

[penynpexnaeHue.
- B 3aBMcMmoCT OT XapaKTepa CMoIb30BaHUA YCTPOIACTBA daKTUECKNIA YPOBEHb BMOpaLK
MOET 0TNINYATbCA OT 3aABNEHHOTO.
- PekomeHgauum no yctpaHeHuio
BO34encTBMA BUbpauun: 1) HaaeBaliTe nepyaTki BO BpemaA paboTb;
2) orpaHuybTe BpemaA paboTbl 1 COKpaTUTe BPeMA BKIOUEHNIA.
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6. JKCINYATALIAA

NMpumevanue. Mepen >3Kcnnyataumeit MHCTPYyMeHTa Heobxoaumo npuobpecty
NOAXOAALMM aKKYyMYNATOP.

- BcraBbre dKKYMYJIATOP B HUMHIOK YaCTb PYKOATKN A0 LLENYKa.
- [Ina n3Bneyexua dKKYMYJIATOPA HaXMUTE KHOMKY (I)I/IKCE]LI,I/II/I N NOTAHUTE €ro.

1. YnapHaa gpenb
2. AKKymynaTop (He BXOAUT B KOMMJIEKT)
3. KHonka ¢pukcaumm

YcraHoBKa cBepna unm 6uThbl

- YiepXKiBaiiTe 3a/IHI0I0 YaCTb NAaTPOHA 1 BPALLAIATe €ro NepPeIHINN YaCTb B CTOPOHY OCNAONEHNS.
- BcTaBbrte cBepo unm 6uTy B NaTpoH.

- 3aTAHuTe NaTpoH pykou. [InA 310ro yAepxuBaiTe 3aJHIOK YacTb NAaTpPoHA 1 BpalLaiiTe ero

nepeaHiol YacTb B HanpaBneHU 3aKpyunBaHua. Yoeautech, uto cepno Ui 6UTa HagexHo
3aKpensieHbl B NaTpoHe.

- BblbepuTe npaBunbHbIA pa3mep 6uTbl, uTobbl He NOBPeAUTD LLypYD.

T Narpon
2 Mlepeknioyatenb KpyTALLEro MOMeHTa



6. JKCINYATALIUA

Boiknioyarenb

- Y106bI BKNIOYNTb YCTPOMCTBO, HAXKMUTE U YAePKMBalTe BbIKNIOYaTeNb.
- Y100bI BLIKNIOYUTb YCTPONCTBO, OTNYCTUTE BbIKNIOYATENb.

lepekniouatenb HanpasneHNsA BpaLieHus BNeBo/BNpaBo

&) /(= — cumBonbl Ha NepekniouaTene.

YCTaHOBMTe NepeKNiouaTeNb HanpaBneHua BpaLLeHIs BNeBO/BNPaBo B MonioxeHne = .
YctaHoBMTe Nepekntouatenb HanpaBneHus BpaLLeHuA BNeBo/Bnpaso B NoNoXeHue (<~/
- W3meHAiiTe HanpasneHue BpaLLeHNA TONbKO KOTAa YCTPOCTBO BbIK/IOYEHO!
BHUMAHMUE!YcTanoBuTe nepekniouatens HanpaseHns BpaLLeH s BNeBO/BNPaBo B LEHTPabHOe
nonoxeHue 6710KNPOBKM BO BpeMs HACTPOIAKIA, U3MEHeHMA 3HAUeHUA KPYTALLEro MOMeHTa Uiu B
X0NOCTOM peXxume paboTbl UHCTPYMEHTa.
BHUMAHUE! [lnutenbHas paboTa Ha HU3KOI CKOPOCTI MOBbILIAET PUCK MeperpeBa ABuratens.
[inA npenoTBpalLeHna neperpeBa perynapHoO AaBaiiTe ABUraTeto OCTbiTb, NpepbiBas paboty
YCTPOICTBA HA 15 MUHYT.
BHUMAHUE! O6ecneubte npaBunbHYI0 nopAepkKy M ¢ukcauuio 3arotoBku. He
yAaepxuBaiiTe U He GUKCUPYITe 3aroTOBKY PYKOil, 3TO MOXKET NPUBECTHN K TPaBMe.

PerynupoBKa ckopocTu

UT06bl U3MEHNTD CKOPOCTD, UCMOMb3YiiTe PerynATOP Ha BepXHeli YacTin MHCTpYMeHTa. Lindpbl 11 2
0003HaualoT 1Ba pa3HbIX 3HAYEHNA CKOPOCTH.

(BeToguoaHasd noAcBeTKa
TOT UHCTPYMEHT OCHALLEH CBETOANOAHON NOACBETKON ANA ynyulieHna 063opa paboueii 0bnactu
B y(J10BUAX HE,[IOCTEITOHHOVI OCBeLLeHHOCTI.
CB(—.‘TO,CII/IO,CIHaﬂ NoACBeTKA BK/TOYAETCA aBTOMATUUECKN NPU Ha*KaTUN Ha BbIKNOYaTENb.

KonnyecrBo 3HaueHui KpyTAallero MOMmeHTa
HacTpoiika KpyTALLero MoMeHTa noMOoraeT perynupoBaTb MOLLHOCTb 3aKpYUNUBAHNA B peXume
LuypynoBepTa. 310 N03BONAET NPeAOTBPATUTL NOBPEXAEHME 3ar0TOBKM.
LloctynHbl Tpu pexuma paboTb.
. [InA 3aKpyuMBaHIA YCTaHOBUTE NepeKiouaTesb GyHKLUI B NONOMXeEHNE, 0003HAUEHHOE
CMMBOOM LUYpyna.
. [Ina cBepneHna yCTaHoBUTe NepekniouaTenb GYHKLUNA B NonokeHe, 0603HaUeHHOe CUMBOMOM
(Bepna.
. [Ina ynapHoro ceepieHna yCTaHoBuTe NepekniouaTeNb GYHKLMIA B MonoxeHune, 0603HaueHHoe
CMMBOJIOM MOJIOTKA.
CoserT. Bcergia HaunHaliTe C CaMoro HU3KOro 3HaueHUA KpyTALLero MOMeHTa 1 yBeanumBaiiTe no
HeobXoAUMOCTI.
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7.0bCU1YXUBAHUE

06nacTb npumeHeHus

YnapHas Apenb npefHasHaueHa AnA WUCMOMb30BaHWA B PeruoHax C YMepeHHbIM KAMMaToM,
Temnepatypoit o1 0 40 +50° C, 0THOCUTENBHOI BNAHOCTLIO BO3AYXa He 6onee 80 %, B YCNOBUAX
OTCYTCTBUA NPAMOTO BO3[€MACTBUA aTMOChEPHBIX 0CAZKOB M 136bITOUHOrO CoAepXaHuA Nbiau B
BO3YyXe.

Tpe6oBaHKA KYC/10BUAM B NOMeLL@HUMN

He I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe JJIEKTPOUHCTPYMEHTbI  BO  B3PbIBOOMACHbIX  MeCTaX, [A€ HaXo4AATCA
NerkoBoCnaMeHAKLLMeCa XUAKOCTI, ra3bl uan nbinb. OHM co3patoT NCKPbI, KOTOPbIE MOTYT
NpuBeCTu K BO3ropaHuto nbiinm Wi napa.

YcnoBus xpaHeHus

CpoK XpaHeHuA 4 rofjia npu YCNoBuMY, UTO U3Jenne XpaHUTCA B YMaKOBKe B 3aKPbITOM NoMeLLeH!K
( eCTeCTBEHHOW BeHTUNAUMel npu Temnepatype Bo3ayxa ot -20 go 40° C u oTHOCUTENbHON
BNAXHOCTY BO3yXa He 6onee 80 %.

8. YCTPAHEHUE HENONALOK

[pobnema Bo3moxHble npuumHbI BeposTHble peLuenua

BpalueHue 3ameanunoco, AKKyMynAaTop paspseH. lepen Hauanom pabotbl

3aTeM npeKkpaTmnochb. HeobX0AMMO 3apAANUTb
AKKYMYZIATOP.

(Bepno unu 61uTa naoxo (Bepno unu 6uta HennoTHO  [YcTaHoBUTe CBepnO U buTy

LEPXUTCA. 33XaTbl B NaTpOHe. B CepedlHy Mexay Tpema

Kynlaykamu NaTpoHa, 3aTAHuTe
nybeauTech B OTCYTCTBUM
nodTa ceepna unm OuTbl.

HeHopMmanbHble 3BYKM U3 Perynatop ckopoctu HaxoauTca|Heobxoanumo cBUHYTb €ro B
peayKTopa. He Ha MecTe. 0[IHO 113 KPailHUX NOMNOXKEHNIA

(Bmepen Wnu Hasan).




9. SALLUUTA OKPYMAIOLLEN CPE[bI

BHumanue! Mepen BbinonHeHnem niobbIx pabotT no 06CNyKMBaHUIO YCTPOMCTBA
BCerpa u3BneKaiite akkymynarop.

[InA ouncTku BCerga UCNONb3yiiTe Cyxoe WK BRAXHOe (HO He MOKpoe) monoTeHue. MHorue
YUCTALLME CPeaCTBA COAePXKAT XMMUYECKIMe BELLLeCTBA, KOTOPble MOryT NoBpeANTb NNAaCTMACCOBbIe
feTanu ycTpoiictBa. [1o3Tomy He WCMONb3yiiTe CUAbHbIE WAK NETKOBOCMIAMeHALMecA
OUNCTUTENM, TaKNe Kak OEH3MH, pacTBOPUTENN KPacoK, CKUNnaap 1 um nogobHble. Bo n3bexanue
neperpeBa nocToAHHO ClefuTe 3a YNCTOTON BEHTUNALMOHHBIX OTBEPCTHIA.

BHUMAHUE! [laHHoe yCTpOiCTBO MapKMUpOBaHO CMMBOJIOM, YKa3blBAMWLLMM Ha
YTUNN3ALMI0 3NEKTPUYECKMX W 3MEKTPOHHLIX OTXOJOB. JTO O3HAYaeT, uTo AaHHoe
YCTPOICTBO Hefb3A BblpacbiBaTb BMecTe ¢ bbIToBbIMM 0TX0AaMU. Ero Heobxoaumo caatb
Ha yTUNU3aLuIo B MyHKT c6opa OTXO0B B COOTBETCTBUM C €BPONEICKOIA AUpeKTUBOIi 06
YTUNN3ALNM dNeKTPUYECKOro 1 3neKTpoHHoro obopyposanua (WEEE). ina nonyuenusa
peKoMeHZaLIA No YTUAN3aLUK 00paTuTech B MECTHbIE OpraHbl BACTU WK B MarasuH.
YctpoitctBo bynet nepepabotaHo UK MKBMANPOBAHO B LieNAX CHUXKEHUA BAUAHUA
Ha OKpYXaloLLylo cpeny. INeKTpuyeckoe 1 NeKTPOHHOe 000pyAOBaHuUe NpeacTaBnAeT
MOTEHLMaNbHYI OMACHOCTb /A OKPYXaloLLUeld Cpefibl 1 300POBbA NI0Aeil U3-3a Hannuns
0MacHbIX BELLeCTB.

YcnoBusa TpaHCnopTUPOBKU

TpaHCcnopTUpOBaTb W3MeNNe MOXKHO B /H06OM TpaHCMOpTe 3aKpbITOro BWAa, B YNaKkoBKe
npou3soauTens unu 6e3 Hee. 13nenne HeobxoaMMO 3aLMTUTD OT MEXaHNYECKIX MOBPEXAEHWI,
aTMOCQEPHbIX 0CAIKOB, BO3MENCTBUA XMMWYECKN aKTUBHBIX BELIECTB W Co6ModaTb Mepbl
NPea0CTOPOKHOCTI NPY NepeBO3Ke XPYMKMX rpy30B.

> YIAKOBKA COCTOUT 113 3KONOTMYECKN YUACTBIX MATEPUATIOB. EE MOXHO CAIATH B
MECTHBIN LEEHTP YTUTM3ALIMN.
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10. TAPAHTUA

1. NMpoaykuma komnaxum Dexter pazpaboTtaHa B COOTBETCTBIM € BbICLLMMM CTAHAAPTAMU KaueCTBa
ANnA ObITOBbIX MHCTPYMeHTOB. Komnauua npefocTaBiseT Ha (Boe W3denne 36-MecayHyk
FapaHTINK CO HA NprobpeTeHna. dTa rapaHTUA pacnpoCTPAHACTCA Ha BCe AedeKTbl MaTepranos U
NpoM3B0OACTBA, KOTOPble MOrYT BO3HMKHYTb. Hikakue Aipyrue npeteH3un nioboro BUAA, NpaMble
NN KOCBEHHbIE, OTHOCALLMECA K II0AAM AN MaTepuanam, He MoryT 6bITb YA0BNETBOPEHbI.

2. B cnyuae Bo3HMKHOBeHMA Npobnembl Unn 06HapyeHna aepeKTa HeobX0AUMO Npexze BCero
00paTUTbCA K Aunepy komnauum Dexter. B 6onbLunHcTBe

C1yyaeB Aunep komnauum Dexter moxeT pewuntb npobnemy uan yCTpaHuTb AedexT.

3. PeMOHT unv 3ameHa fieTaneit He NpoA/IeBaOT U3HAYaNbHbIN CPOK FrapaHTUM.

4. [apaHTMA He pacnpocTpaHAeTcA Ha fedeKTbl, BO3HWKILME BCIeACTBUE W3HOCA WAu
HenpaBunbHoro obpawieHna. Kpome npoyero, 310 KacaetcA HeUCNPaBHOCTEN, (BA3AHHBIX C
U3HOCOM BbIK/IOUaTeNnen, 3almMTHbIX Lienei 1 ABurateneil.

5. llpeTeH3uA B paMKaX rapaHTUIMHbIX 06513aTeNbCTB MOXET ObITb NPUHATA TONbKO NpY

CnenyoLux ycnoBusx.

- [lpesocTaBneHo noATBepXAeHe AaTbl MOKYNKIA B BUZE Yeka.

- Hukakoii peMOHT 1 (uni) 3amMeHa yacTet YCTPOIACTBA He NPOBOANINCH TPETbUMI INLAMM.

- WHCTpyMeHT ucnonb3oBanca [OMKHbIM 06pa3om (He neperpyancds M Ha Hero He
yCTaHaBAUBANNCL KOMNAEKTYIOLLME CTOPOHHUX NPON3BOAUTENEI).

- HeT cnie10B noBpexaeHnin BCIeACTBIE BHELLHIX BO3JENCTBUIA, TaKIX KaK NECOK UM KaMHN.

- HeT cneioB noBpexaeHuii BCIeACTBIe HecobntoeH A MHCTPYKLMIA N0 TeXHIKe 6e3onacHoCTu

1 NPaBuN MCNONb30BAHNA.

6. YCnoBuA rapaHTMiiHOro 06CyXKMBaHNA NPUMEHAKTCA BMeCTe C HaLMMU NpaBUAaMm NpoAaxu
1 NOCTaBKM.

7. HencnpaBHble MHCTPyMeHTbI, MOANeXalyne Bo3Bpaty B KomnaHuio Dexter uepe3 aunepa
Dexter, komnauua Dexter npuHAMaeT npu yCioBUM Hafnexalleil ynakosku usgenua. Ecnm
noKynate/ib BO3BpaLLAeT TOBApbl HEMoCpeACTBEHHO B KoMnaHuio Dexter, KomMnaHuA CMOXeT
BbINONHUTL 06CYXKMBaHMe TakuX TOBApPOB TONbKO MPU YCIO0BIK, UTO NOKYNaTeNb OnnayuBaet
Pacxofbl Ha JOCTABKY.

8. Komnanua Dexter He npuHUMaeT NPOAYKLMIO, He YNaKoBaHHYI0 OMKHBIM 06pa3oMm.



11. UI306PAMKEHNE B PA30GPAHHOM BUAE U CMUCOK YACTEM

YCTPOUCTBA

<)

5

6

78 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Ne Onucauve Ne Onucauve
1 Bunt 13 KpbllwKa nHanKaTopa
2 MatpoH 14 [lpoBoNOYHasA NpymMHa
3 Myora 15 [pyuHa perynatopa ckopocTu
4 PenykTop B cOope 16 Haknazaka npaso pyKoAaTKu
5 PepykTop fBuratens 17 Kopnyc
6 Bunt 18 Bunt
7 [iBuratenn 19 [epekntouatenb B cbope
8 3a[1HAA KPbILLKA 20 [po3pauHas KpbiLLKa
9 [laHenb noacBeTKM 22 [aika
10 Tonkarenb 23 Haknazka neBoi pykoAaTKu
11 (Tpenka nHamkatopa 24 (Tpenka Bnpaso
12 Perynatop ckopoctu 25 (Tpenka Bneso
26 MarHuTHoe KonbLo
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12. AEKNAPALIUA COOTBETCTBWUA HOPMAM EC
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CepuitHblit HoMep: CM. Ha 3afiHel CTpaHuLIE 06MOXKI
[1Be noaiefHue undpbl roga npucsoeHna mapkuposki CE: 21 W
3puk IEMOVH (Eric LEMOINE)
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ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot — (5 00001 59790 RONCHIN — France (OpaHuma)
3rotoBneHo B PoHLueH 12/07/2021



[ailganaHy HYCKaynblFblH MYKMAT OKbiN LUbIFbIHBI3 XoHe OepinreH eckepTtnenepdi
YCTaHbIHbI3.  OHIMMEH, naiganaHy XOnbiMEeH JKoHe KayinCiddik  TeXHUKACbIHbIH,
HYCKaYmnapbIMEH TaHbIChIN LbIFY YLUIH, OCbl NaildanaHy HYCkaynblkTapblH NaiganaHbiHbI3.
Ocbl nanganaHy HyckaynapblH OonallakTa naiganany YLUiH Kayincis Xepae cakTaHpl3.

BEJICJEP

@ MaiaanaHy HyCKaynbifbiH MYKUSIT OKbIHbI3

c € OHIM KorjaHbiCTarbl eyponarnbik AMpeKTBanapra can Kenep
K8HE OCbl AMPEKTUBanapra CoMKeCTikTi Garanay aAici OpblHAanbl.

[ H [ Eypasusanblk CoukecTik Oenrici

° & by eHiMzi KaitTa eHaeyre bonaab!. byaaH Obinaid nanganaHy MyMKiH
&  Gonmaca, OHbl KOKbICTbI KaiiTa BHEY OpTarbifbiHa anapbiHbi3

, Q . OHiMHIH, KOnZaHbICTafbl TeXHUKanblk epexenepre (YkpauHa)
CONKEC KeneTiHi Typarbl Oenri.

ombeban: Tek Sterwins UP20, Lexman UP20 xaHe Dexter UP20
KVPbINFbINAPbIMEH yrnecimai

(vl KOpraHbILL Ke3ingipik Tarbin XypiHis

Kynak KOpFaHbICbIH KMiHi3

OpaanbIM LLaHHaH KOpFalTbiH MacKaHb! TafbHbI3

Ocbl Kayin Typanbl €CKepTy KypbliFbiFa He Gacka MynikTepre

3aKbIM Kenyi Typanbl HEMECe eHe XapakaTbiHa aKenyi MyMKiH
eKeHiH eckepTeni.
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MA3MYHbI

DEXTER COKKbILL B¥PfblCbIHbIH MAKCATTbI KOMAAHBICHI
ONEKTP KYPANIAPBIHBIH KAYINCI3AIN BOVBIHLLIA XXANMbI ECKEPTYNEP
B¥YPFbI KAYINCI3AIN BOVbIHLIA ECKEPTYNEP
CUNATTAMATIAP

TEXHWKATBIK AEPEKTEP

NANOANAHY

TEXHWKAJIbIK KbISMET KOPCETY

AKAYTBIKTAPIBI KO0

9. KOPLUAFAH OPTAHbBI KOPFAY

10. KENINAIK

11. BONWEKTENTEH KOPIHIC XXSHE KOCAJKbI BOLLEKTEP TISIMI
12. EO COVKECTIK AEKNAPALIMACH!



1. DEXTER COKKBbILL B¥Pf bICbIHbIH MAKCATTbI KONAAHBICHI

Ocbl eHiMAI caTbin anFaHbiHblsFa pakMeT. OCbl NaitfanaHy HyCkaynapblH OKbIM LbIFbIHbI3
oHe OonaluakTa nauganaHy YLLiH cakTan KoMblHbI3.

KypbInFbl afalll, METanm xeHe OeTOHbI DyprbinayFa apHarfaH.
By 3nekTp Kyparnbl cunarTanFaH aschiHaH TbiC 6acka XyMbIC iCTeY YLLIH naitaanaHbinMaybl
KEpeX.

OpayblliTaH LblFapFaH COH BHIMHIK Kepek-kapakTapbimeH Oipre (bap 6onca) OyTiH
eKEHAIrHE K63 XKETKIiHI3.

Erep eHiMm 3akbiMzanFaH Oonca Hemece Ke3 KemreH akaynapel Oap 0onca, OHbl
nanganaH0aHbI3 XeHe AUNePiHi3re KanTapbiHbI3.

Ocbl kypanabl Oacka Oip afamra OepCeHis, OCbl NaildanaHy HyckaynbifbiH Gipre OepiHis.
bi3giH XabablfbIMbl3 KOMMEPLMAMbIK, CayAa HEMECE OHEPKACIMTIK MaKcaTTapMeH
nanjanaHyra apHanmMaraHblH eckepiHis. Kypbinfbl KOMMEPUMANLIK, cayaa, eHepKaCinTiK
HEMeCe yKcac MakcaTTapaa nanganaHbinca, 0isiH keningirimis e3 KyLLiH XOoaab!.
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2. ANEKTP K¥PANBIHBIH KAYINCI3AIN BONBIHLLA XANMbI
ECKEPTYJIEP

ECKEPTY Ocbl anekTp KypanbimeH Gipre 6epinreH 6apnbik Kayincisaik eckepTynepiH,
HyCKaynapAbl, CYPeTTepAi XoHe TeXHUKanbIK cunaTtTamanapabl OKbin WhIFbIHbI3.
TeMeHze KkepceTinreH Oaprblk Hyckaynapabl OpblHAaMay CarnjapbiHaH 3MeKTP TOMbIHbIH
COFYbI, BT LLbIFYbI X8HE/HEMECe ayblp KapakaT OpbIH anybl MyMKIH.

Bapnbik eckepTynep MeH Hyckaynapabl Gonaluakra kapay yLiH caKran KObIHbI3.
EckepTynepaeri «3nekTp kyparbly TEPMUHI SNEKTP KEMICIHEH XYMbIC ICTEATIH (CbiMabl)
HeMeCce DaTapesMeH XYMbIC ICTEMTIH (CbIMCbI3) 3NeKTP KyparbiH bingipesi.

1) X¥MbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIT

a) XyMbIC OpHbI Ta3a api Kapblk 6onybl KaxeT. XYMbIC OPHbIHBIH 11AC HEMECE KapaHFbl
0onybl OKbIC OKuFanapablH nanga donyeiHa ceben donagb.

b) SnexTp KypanaapbIH TYTaHFbIW CYMbIKTLIKTAP, Fa3aap HeMece LWaH CUAKTLI 3aTTap
bonatblH XapbinbiC Kayni 6ap optanapaa naiganaHbaHbi3. OnekTp Kyparngaps!
LLAHZbI HEMECE TYTIHAI TYTaHAbIPYbI MYMKIH YLLUKbIHAAP LblFapazbl.

C) dNeKTp KypanblH NainaanaxFaH kesae, 6ananap MeH 6erae agamaap anwak Typybl
Kaxet. backa Hepcere anaHzay cangapbiHaH kKypangbl 0ackapa anMalt KanyblHbi3
MYMKiH.

2) ANEKTP XYWENEPIH NAUOANAHYIAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACHI

a) dNeKTp KypanbiHbIH awanapbl po3eTKara CaUKEC Kenyi KaxeT. AWwaHb! ew yaKbITTa
e3repTneHi3. EwkaHaan apantep wrencenbAepiH Xepre TYMbIKTanFaH aNeKTp
KypanaapbiMeH Gipre nanganaHb6axbI3. O3repTinMereH allianap MeH CONKeC KeMeTiH
PO3€eTKanap ANeKTP TOrbIHbIH, COFY KayniH a3aiTagbl.

b) Kybbipnap, paguatopnap, ra3 nnutanapbl XaHe TOHA3bITKbIWTAP CUAKTLI XKepre
TYWbIKTanFaH 3aTTapFra feHeHi3ai TurisbeHis. [leHeHi3 xepre TynbIKTanFaH 3aTTapmeH
KaHacca, arnekTp TorbIHbIK COFY kKayni aptagpb!.

C) ANeKTp KypanaapblH XaHObIpAAH XaHE biNFanaaH caKTaHbl3. ONeKTp KyparbiHa Cy
Kipce, amneKTp TOrbIHbIH COFY Kayni aptagpb!.

d) CoiMAbl TeK OPHbIMEH nanfanaHbiHbI3. OMEKTP KypanbiHblH ChbIMbIH OHbI
TacbIManaay, TapTy Hemece Kyat Ke3iHeH axbIpaTy yWiH nanganaH6anbi3. CoiMabl
XOfapbl TemnepaTypagaH, MaWaaH, eTKip WeTTepAeH Hemece XKbimKbiManbl
GenwekTepaeH anwak ycTaHbI3. 3akbiMAanfaH HEMECe LarackaH CbiMAap SMeKTp
TOrbIHbIH, COFY KaymiH apTTbipajpb!.

e) dneKTp KypanblH Aanaja nanjanaHfaH Kkesge, Aanaja naipanadyra xapamabl
Y3apTKbIW CbiMAbI ManjanadbiHbl3. [lanaga nanjanadyra apHanfad CbiMabl
nanganaqranza, anexTp TOrbIHbIK COFY Kayni a3asijbl.



2. JNEKTP Iﬁ{PAJ'IbIHbIH, KAYINCI3OIN BOUbIHLIA XANMbI
ECKEPTYIIEP

f) blnran xepae anekTp KypanbiH naipanaHyra Typa Kence, KOpraHbICTbl ewWipy
KypbinFbicbiMeH (KOK) kopranfaH xababiKTbl NaaanaHbibl3. KOK KypbirfbiChH
nanganaHrasaa, 3NeKTp TOrbiHbIK COFY Kayni asasngbl.

3) XEKE KAYINCI3AIK

a) OneKkTp KypanblH nanWjanaHraH ke3ge abal  OONMbIHbI3, iC-9peKeTiHi3re
OanbINTLINbIKNEH  Kapam, 3ediH  KOWbiHbI3. Llapwan TypcaHbi3 Hemece
eciptki, iwimaik He papi-gopMek KabbinparaH OoncaHbI3, 3NeKTp KypanbiH
nanaanaHbaHbI3. SNeKTp KypaniapbiH nanganaHraH Ke3ae, 3eliH koumay cangapbiHaH
ayblp AEHE XapaKaTblH anyblHbl3 MYMKiH.

b) Xeke KopraHbiC XabAbiWbiH ManAanaHbiHbI3. KOpraHbIC ke3ingipiriH yHeMmi
Tarbin XYPiHi3. LLaHHaH KOpFalTbIH Macka, CbipFaHamanTbiH apHaibl ask-kuiM, Bepik
Kacka Hemece ecTy MyLIECiH KOpFaWTbIH Kypan CUSKTbI KOpFaHbIC XababIFbiH CONKEC
Karfannapia nanganaxraHaa Xeke xapakar any kayni asasgbl.

) dnekTp KypanbiHbiH abaichbi3ga icke KOCbINMybiHa xon GepmeHi3. Kyat kesiHe
XoHe/Hemece Oatapesira Kocnac OypbIH, Kypanabl XWHamak He TacbiMangaman
TYPbIN, aybICTbIPLIN-KOCKLIWTLIH eWwipyni Kyinae 60nybiHa K63 KeTKi3iHi3. Gnektp
KypangapbiH aybICTbIPbIN-KOCKbILUbIHAH  YCTan TacbiManjay Hemece ayblCTbipbin-
KOCKbILLI KOCYITbl KYWAe KyaTTaHablpy CanfapblHaH OKbIC OKuFarnap OpbiH anybl MyMKIH.

d) dnexTp KypanbiH icke kocrniac OYpbIH, PETTEril KiNTTep MEH COMbIHALI OYpanThIH
KinNTTepai anbin TacTaxbl3. JNeKTPp KypanblHbIH, aiHanaTsiH OeniriHae OekiTyni kynae
kanFaH PETTeril KinT Hemece COMbIHAbI OYpallThbiH KINT AEHE XXapakaTblHa SKenyi
MYMKIH.

e) Kypanfa Kapai KatTbl YMTbINMaHbI3. YHEMi TYpaKTbl Kanbinta TYPbIHLI3 KaHe
Tene-TeHAIK CcaKTaHbl3. byn Ke3gencox afiaunapha anekTp KyparnbiH [ypbic
Dackapyra MymKiHaik 6epeai.

f) Twicti Typae KkuiHiHi3. KeH KniM KUMeHi3 Hemece aluekei TaknaHbi3. LLaWbIHbI3ALI,
KMiMiHi3gi XeHe KOnFabbIHbI3abl XbIMKbIManbl OenlWeKTepaeH aniaK yeTaHbI3.
KeH, Kuim, SLLeKel HEMECE Y3bIH LLaLL XblmKbIManbl OenLLekTepre iniHin kanybl MyMKIH.

g) KypanaapmeH Oipre waH cOpy XeHe laH XUHAYy Xyheci KamTamachl3
eTince, onapAblH AYPbLIC KanfaHbin, MaipanaHbINatbiHbIHA KO3 KETKIi3iHi3.
LLlaHcoprbiLLTapAbl NaganaHy LWaHFa KaTbICTbl kayinTepai asantagp!.

h) Kypanabl Xui naipanaHy HaTukeciHae 6ocaHcbin, Kayincispik KaruaanapbiH
eneycia KanabipmaHbl3. CanfblpTTblk TaHbITy Oip ME3eTTe ayblp Xapakarka aken
COKTBIPYbI MYMKIH.
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2. ANEKTP K¥PANBIHBIH KAYINCI3AIN BONBIHLLA XANMbI
ECKEPTYJIEP

4) SNEKTP K¥PANbIH NANOANAHY XOHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) ANeKTp KypanblHa apThIK KYKTeMe TYCipMeHi3. XXyMbICbIHbI3 YLWiH AYPLIC INEKTP
KypanbiH naiaanaHbiHbI3. [lypbiC aNeKTp Kyparbl e3iHiH apHailbl XblnjamabifbiHaa
KYMbICTbI €48Yip TWiMAI 8pi Kayinci3 Typae OpbIHAaNb.

b) AybICTLIPLIN-KOCKbIWbI  KOCHIMMAWTLIH  KOHE  OLUMEUTIH JNeKTP  KypanbiH
naiaanaHbaxbI3. AybICTbIPbIN-KOCKbILL apKbinbl DackapbINMalTbIH KE3 KENreH aMnekTp
Kyparibl KayinTi )aHe OHbl XeHAEY KaXKer.

Cc) PeTtey apekeTTepiH OpbiHAAY, Kepek-KapakrapAbl aybICTbIpy Hemece Kyar
KypanaapbiH caKTaydaH OypblH WTencenbAi KyaT Ke3iHeH XaHe/Hemece
GaTtapesHbl 3MeKTp KypanblHaH aXbipaTtbiHbi3. MyHal CaKTbIK Lapanapbl SnekTp
KypanblHbIH Ke34enCoK iCke KOCbINy kayniH asantagp!.

d) MaiganaHbiNMaiTbIH  ANEKTP KypanaapbliH OananapablH  KOMbl  KETREWTiH
Kepae caKTaHbI3. dneKTp KypanbIMeH Hemece OCbl HYCKayrnapMeH TaHbIC eMec
ajamaapra Kypangbl nampanaHyra pykcat OepMeHi3. JnekTp KypangapbH
KaTTbIKTbIPbIIMaraH naganaHyLubinap Kongasca, kayin TeHesi.

e) OneKkTp KypanpapblHa TEXHUKANbIK KbI3MET  KepceTiHi. KbinkbiMansl
OenwekTepail KMCalbiH HeMece KenTenyid, GenwekTepaid Oy3binybiH kaHe
AMEKTP KypanbiHbIH XYMbICbIHA acep eTyi MyMKiH Oacka GapnblK Xarpanabi
6ap-KofbIH TEKCEPiHi3. INEKTP Kypanbl 3aKbIMAarca, OHbl NaiaanaHap angbiHaa
KEHAEHI3. KentereH OKbIC OkuFanmap anekTp KypangapbiHa TUICTI Typae TeXHUKanbIK
KbIBMET KepCeTrney cangapbiHaH OpblH anagbl.

f) Keckiw Kypanpapabl eTKip XaHe Ta3a KyWae YCTaHbI3. TWICTi Typae TeXHUKanblk
KbIBMET KOPCETINreH LUETTEPI 6TKIp KECKiLL Kypanaap Oyrinin kanmanabl xeHe onapabl
backapy oHaw Honagp!.

g) XyMbIC XKaFaannapblH XaHe OpbIHAAY KaXeT XYMbICTbI Hasapfa ana oTbipbin,
AMEKTP KypanblH, Kepek-kapaktapabl, Kypan YWTbIKTapbiH XaHe T. 6. OCbl
HyCcKaynapra caikec naiaanaHbIHbI3. SNeKTP KyparblH TaranbiHAanfaH MakcaTbiHaH
0acka makcaTTapaa nanganaHy aCepiHeH kayinTi Xargai OpbIH anybl MyMKIH.

h) TyTkanapabIH XaHe KONMeH yCTanTbIH 6eTTepaiH KypraK, Ta3a 60nybIH kKagaranan,
Mai MEH LWbIPbIWTAH Ta3anan TYPbIKbI3. TyTkanap XeHe KOMMEH YCTauTbiH OeTTep
Talrak Oonca, KyTrereH xafgan OpblH anfaHda, Kypangbl naugarnaHy xeHe OfaH ue
6oy MymKiH Gonmaib.

5) BATAPES K¥PANbIH NAVOANAHY XXSHE OFAH KYTIM KOPCETY

a) Tek eHAipywi yCbiHFaH 3apAdTarbil Kypan apKbinbl 3apaataHbi3. barapes
ororbiHbIH, 6enrini bip TypiHe apHanFaH 3apsaTarbiL Kypanisl Oacka Typaeri barapes
OrorbIMeH naganaxy epT kayniH TyabIpybl MyMKIH.



2. JNEKTP Iﬁ{PAJ'IbIHbIH, KAYINCI3OIN BOUbIHLIA XANMbI
ECKEPTYIIEP

b) OnekTp KypangapblH TeK apHailbl KacanFaH ©Oarapes  OnoKTapbiMeH
nanaanaHbIHbI3. Kes kenred Oacka barapesanapabl NanjanaHy xapakar Hemece ept
kayniH TYAbIPY MYMKIH.

c) barapesa naiaanaHbinMan XatkaH Kesge, OHbl Oip KnemmagaH GackacbiHa
KOCbinyblHa ceben 6onybl MYMKIH Kara3 KbICTbIPFbiWwTap, TUbIHAAP, KinTTep,
werenep, bypanaanap cUAKTLI 6acka Aa ycak MeTann 3attapaaH aniwak yetaHbi3.
barapes knemmanapblHblH Bipre TyWbIKTanybl KyWin Kanmyra HEMECe epT LUbiFyblHa
ceben H0mnybl MyMKIH.

d) Konancbia xarpainapaa OatapesfaH CYMbIKTBbIK afbil KETYi MYMKiH, OHbI
AeHeHisre TurizbeHi3. Erep abancbizaa THin Kketce, CyMeH wWanbiHbI3. Erep
CYMbIKTbIK K&3re THiM KeTCe, KOChIMLIA MEANLIMHANBIK KOMEK anblHbl3. batapessaH
LLIbIKKaH CYWBIKTBIK TITipKEHYre HEMECE Kyiin kanyra ceben 60mybl MyMKiH.

e) 3aKkbimpanfaH Hemece e3reptinreH 0Oarapes OnOrblH  Hemece Kypangbl
nanganaHbanbI3. 3akbiMianfaH Hemece e3repTinreH Oarapesnap epT, XapbinbiC
HEMECE apakar any Kayni 6ap KyTnereH apeKkeTke aKenyi MyMKiH.

f) barapes GrorbiH Hemece Kypanabl OTKa Hemece wWamajaH TbiC Temmnepatypa
acepiHe ywsblparnabi3. Otka Hemece 130°C LuamacblHaH Xofapbl Temneparypa
9CepiHe YLIbIPATY XapblribIC TYFbI3Ybl MYMKIH.

g) bapnblk  3apsaray HyckaynapblH OpbIiHAAHLI3 k8He Oatapea OnOrbIH
Hemece Kypanabl Hyckaynapaa KepceTinreH Ttemnepartypa ayKbIMblHAaH ThbiC
3apaatamanbl3.  barapesHbl Aypbic €MEC HEMECe KepCETINreH Temneparypa
ayKbIMbIHaH ThIC 3apAATaY OHbI 3aKbIMAan, 8PTTIH nawaa 00Ny kayniH apTTbIpybl MYMKIH,

6) KbISMET KOPCETY

a) OneKkTp KypanbiHa KbI3MET KEPCeTy XYMbICLIH OinikTi mMamaH TeK TymHycka
GenwekTepai naipanaHbin Xacaybl TWIC. byn anekTp Kyparbl KayinciagiriHin
caKTanyblH kaMTamachbl3 eTes,.

b) EwkawaH 3aKkbimpansaH Oatapes OGnokTapbiHa KbI3MET KepceTneHis. barapes
OnokTapbliHa KbIBMET KOPCETYAI TEeK OHAIPYLLI HEMECE OKINETTi KbI3MET KepCeTy
KETKI3YLLICI OpbIHAAYbI THIC.
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3.5¥PFbl KAYINCI3AIN BONbIHLIA ECKEPTYNEP

1) BapnbiK XyMbICTapFa apHarnraH Kayincisaik Hyckaynapbl

a) Coknanbl Oyproinay ke3iHAe Kynakka apHamFaH KOpFaHbIW KypanbliH TafbiHbI3.
LLIyabIH acepi ecTy kabineTiHi Oy3blnybIHa SKenyi MyMKIH.

ECKEPTIIE: »orapblda KepCETinreH eckepTy TeK COKKbILL OypFbinapFa KarbiCThbl XoHe
OyprFbinapabl KonaaHrFaHaa eckepmeyre bonagp!.

b) Kocbimwa TyTKa(nap)abl nanpanaHbiHb3. Kypangbl Oackapa anmay AeHe
KapakatblHa aKenyi MyMKiH.

ECKEPTIIE:Xorapbiga KepCeTinreH eckepTy Tek Kocankbl TyTka(nap)MeH xabablkTanFaH
Kypangapra karbICTbl.

c) Kypanabl konpaHap anpbiHaa pypbictan GekiTiHis. byn kypan ofapbl LUbIFbIC
alHany MOMEHTIH Xacalfbl XaHe XyMbIC OapbiCbiHAA Kypanabl AypbicTan DekiTney xeke
*apakarka ceben bonatbiH OackapyablH XKoFanyblHa skenyi MyMKiH.

KecKiw Kepek-xapaK XacblpblH CbiMfa THiN KeTyi MyMKiH ©0naTbiH XYMbICTbI
opbiHAay OapbiCbiHAA ANEKTP KypanbIH OKWaynaHFaH kapmay 6eTTepiHeH YCTaHbI3.
Keckill Kepek-xapaK KepHeyni CbiMfa arFaHca, 9MeKTp KyparbiHblH alublk MeTann
OenikTepiHae kepHey nanga 60nybl MyMKIH, HOTUKECIHAE ONEPaTOPAb TOK COFYbI MYMKIH.
2) ¥3bIH Oyprbl 6acTUeKTepiH nanaanaxy KesiHaeri Kayincisgik Hyckaynapel

a) byprbl 6acTuUeriHii MakcUMan bl XbingamablK SeHreiHeH Xofapbl XbingamabIKTa
KYMBbIC iCTeMEHi3. Xorapbl KbinjamabiKTa 0acTuek eHaeneTiH OyibIMFa XaHacnai epkiH
anHanatbiH 60nca, 0N MambIChIN, KEKe Xapakar anyra skenyi MyMKH.

b) Byprbinayabl apAaibiM TOMEH XbingamabikTa 6acTaHbl3 kaHe 6acTUeK YIWbIHbIH
oHAeneTiH OyMbIMFa XKaHacbIn TYPYbIH KaMTamachI3 eTiHi3. Kofapbl XblrjamabikTa
DacTuek eHaenetiH OyMbiMFA XaHacnal epkiH aiHanaTtbiH ©onca, On MambIChiM, Xeke
Kapakar anyra akemnyi MyMKiH.

Kbicbimab! 6acTuekneH Tikenen Cbi3bIKTa KONAaHbIHbI3 XaHE WamagaH ThiC KbICbIM
KonaaHOaHbI3. bactuektep MaibiChin, CbiHyFa Hemece DackapyablH XofanybliHa aKenyi
MYMKIH, arn 63 KE3EriHAE Keke Xapakar anyra ceden 60nybl MyMKIH.

Eckepty: Kypanab! kayinTi marepuangapra KornaaxraH ke3ae susHabl XaHe Ynbl LwaH nanga
Oonybl MymKiH. MyHzal LWaH onepaTopAbIH XoHe aHanaiarbl agamaapablH AeHcaynblFblHa
3NAH KenTipyi MyMKiH. JKYMbIC iCTen XaTkaHAa SpAanbiM LUAHHAH KOPFalTblH MacKaHbl
KUiHi3, Oerae agamaapabl XyMbIC OpHbIHAH aynak YCTaHbI3 eHE SpAaibiM LLaH XuHay
KYWECIH NanganaHblHbI3 (KWUHaKka Kipmeng).



4.CUNATTAMANAP
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1 NarpoH

2) AiiHany MOMEHTIHIH cenekTopbl

) OYHKUMAHBI aybICThIPbIN-KOCKbIW CaKMHA
4 KOCY/OLLIPY aybICTbIpbIN-KOCKbIWbI
9 Con xak/OH XaK aybICTbIPbIN-KOCKbIL
6 ¥cTarbiw

D Xapblk AoaTHI Wam

8) Ope3aHbl yCTarbILW

9 Xbingamabik cenekTopbl

10 Typa xaHe kepi MHAUKaTOP

11 1 paHa 45 MM-nik eki ywThl thpesa
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5. TEXHUKATBIK AEPEKTEP

Ynrici 20VID2-50A.1

Morop Typi KbINLLIAKTbI

HomuHangb! kepHey 18 BTT (makc. 20 B TT)
JKYKTEMECI3 KblNdaMAbIK 0-450/0-1700 anH/muH
Cory xuiniri 22100coKKbl/MIH
Cratukanblk ayaapy MOMEHTI 34.7Nm

Makcumangbl JuHaMukanblk 50HM

MOMEHT

AiHany MOMEHTIH peTTey 21

OYHKLMS CENeKTopbl

coknanbl Oyprbinay pexumi,
Oyprbinay pexumi, bypay peXxumi

byprbinay ChlibIMAbINbIFbI

yMcaK afaluTa: eH ko6i 35 MM

€ranja. e kebi 10 Mm
[atpoH Makc. @13 Mm
barapes brorbl (XuHakka 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
KipMenzi)
barapes KyarTbinbifbl 2,5 A car JINTUN- 5 A car JINTUN-

NOHLbI NOHLbI

barapes YALLbIFbIHbIH, CaHbI 9 10
Brok Typi 5INR19/66 5INR19/66-2

3apsaTarblLL Kypan (KuHakka
KipMezi)

Ynri Ne: 20VCH1-3A.1
Kipic: 100-240 B~ 50-60 'y
Wbirbic: 21 B TT 3A

, 15 Bt

3apaaTarbILL Kypan (K1HaKka
KipMengi)

Yniri Ne: 20VCH2-6A.1
Kipic: 100-240 B~ 50-60 'y
Wbirbic: 21 BTT 6A

, 150 Br

EN 62841 craHgapTbiHa CONKEC LY AeHreniHiH MaHAepi (5 Ab(A) wWamackiHa

aybITKYLLUINbIK KAPACTbIPbINFaH)

- [IbIOLICTBIK KbICbIM AEHrEli 86,91b(A)

- [IbIOLICTLIK KyaT AeHreli 97,90b(A)
EN 62841 craHpaprbiHa covikec | XKyktemeni, bonarTbl 2,538 m/c2
Dipin LWbIFbICHIHBIH MaHAEPI (1,5 | Oyproinay

A2 BRI B 2 UL JKykTemerni, 6eToHab! 13,095 m/c2

KapacTblpbIiFaH)

Oyprbinay




5. TEXHUKAJIbIK AEPEKTEP

@ ONeKTp KypanbIMeH XyMbiC iCTereHae Kynakka apHanfaH KopfaHbil
KypanbIH TaFbiHbI3.

Eckepry!

ONEKTP KyparbiHblH, HaKTbl KOMAaHbICHI Ke3iHAer AIpin LWbiFbIChl Kypandbl naiganaHy

9AiCTepiHE BalnaHbICTbI MaNIMAENTEH Xarnbl MOHHEH e3reLue H0Mybl MyMKIH.

OnepaTopabl Kopray MakcaTbiHAa HakTbl KONAaHY XafaanbiHaarb! Aipin acepiHae bonyabl

Oaranay HerisiHae (KypanablH eLipyni yakbITbl MEH iCke KOCbINY yaKbITbiHA KOCkIMLIA DOC

KYPIC KE3EHi CMAKTbI DapmbIK KYMbIC ICTEY LIMKIAEPIH eCkepe OTbIPbIN)

KeKe kayinci3gik LapanapbiH aHbIKTaHbI3.

Eckeprne:

- DipinAiK MeniMAEnTeH Xannbl MoHI CTaHAAPTTHI CbiHAK oAici OOWMbIHLIA erLEHA XoHe
OHbl Kypangapab! Oip-OipiMeH canbICTbIpy YLUIH NainganaHyra bonagb;

- BIPiNAiH ManiMAEHTEH Xannbl MaHIH Aipin acepiHae 0ony WamacklH angblH ana baranay
VLLIH A€ nanaanaHyra bonagbl.

Eckepry:
- 9NEKTP KypanbiHblH HaKTbl KOMAAHbICHI Ke3iHAer AipiN LUblFbiChl Kypandbl nanganay
9AicTepiHe DalnaHbICTbl MaMIMAEMTEH Xannbl MOHHEH e3reLue 60Mybl MYMKIH
- Bipin Kaynixe xon 6epmeHi3
KEHeCTep: 1) KyMbIC ICTEreHze Korran K1iHia
2) XYMbIC YaKbITbIH LLIEKTEHI3 XBHE iCKe KOCY YaKbITbIH KbICKAPTbIHbI3
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6.MAUOATIAHY

Eckeptne: XymbicTbl 6actamac OypbiH, Calkec keneTiH 6atapesiHbl caTbin any
Kaxer.

- barapes OnorbIH TyTKaHbIH TOMEHT XafbiHa CarbiHbi3 (LLUbIPT ETKEHLLE)

- batapes GnorbiHaarbl Bocary TyumeciH ackin, HatapesHbl WbiFapbin anblHbI3.

1. COKKbILL Oyprbl
2. batapes Onorbl (xuHakka Kipmengi)
3. bocary Tymeci

Byprbinay dpesanapbiH/bypaybiw (ppesanapgb! cany

+ [1aTpOHHbIH, apTKbl OeniriH ycTan, anablHFbl 6eniriH anHanabIpbIHbI3 (KYMbINTaH WbiFapy

0arbIThl)

- byprbl/OypaybIL (hpesackiH NaTpoHFa CanblHbI3.
- [1aTpoHAbl KOMMeH OeKiTiHi3 (MaTpoHHbIH apTkbl OeniriH ycTan, anabiHebl BeniriH

anHanAbIpbIHbI3 (KynbinTay OarbiThl)) xeHe Oyprbinay/Oypaybill ¢pesackl NatpoHaa
Oepik OpHanackaHblHa K83 XETKI3iHi3.

- bypangara Oypay (yHKUMACHI Ke3iHAE 3aKbiM KenTipmey ywiH Aypbic Oypaybiw

(bpesacbiH TaHAaHbI3.

1 MarpoH
2) AiHany MOMEHTiHiH cenekTopbl



6.NMAUOATIAHY

Kocy/ewipy aybICTbIpbIN-KOCKbILIbI

- Kypangpl icke KoCy YiiH aybICTbIPbIN-KOCKbIWTbI 6aChIHbI3
- Kypanab! ewipy yLiH aybICThIPbIN-KOCKLIWTHI 60CATbIHLI3

Con %aK/OH XaK ay bICTbIPbIN-KOCKbIL

&=\ /(== ¢onXaK/oH KaK aybICTbIPbIN-KOCKbILLTA KEPCETINreH

Com XaK/oH aK aybICTbIPbIN-KOCKBILLTbI OChI BaFbITTA OPHATBIHbIZ 22

CON XaK/OH aK aybICTbIPbIN-KOCKbILLTbI OCHI GaFbiTTa OpHaTbIHEI3 (<=
- AHany OarbITbIH TEK KYPbINFbI KYMBIC ICTEMEN TypFaHAa e3repTyre bonagb!!
ABAMNAHbI3! OpHary GapbicbiHa, aiHany MOMEHTIHH OpHATbITbIMAAPLIH 83repTy
Ke3iHZEe HEMECE Kyparn KOCYbl eMEC KE3Ae COM Kak/OH KaK aybICTbIPbIM-KOCKbILLTHI OpTarbIK
KOCKbILL KYWIHE OPHATbIHbI3.
ABAN BOMbIHbI3! KypbinfbiHbl y3aK yakbiT GOMbl TOMEH Xbinamabikta naiiganaHy
MOTOPZBIH KbI3biN KETY KayniH apTTbipaisl. Kbi3bin KETYAIH angblH any yLLiH MOTOPALI YHEMI
CYbITbIN TYPbIHBI3 (KYPbINFBIHBI 15 MUHYTKA TOKTATbIHbI3)
ABANNAHbI3: ©Haeneti GyitbiMabl THICT Typae Tipen, KbICKbILTapMeH GeKiTiHi3.
OHaenetiH OyMbIMabl KONMEH yCTayFa Hemece Kbicyra Gonmanabl, Oyn xapakatka
aKenyi MyMKiH.

©3repmeni XbinaamabIK

KbIngamabIKTbl  KYPbINFBIHBIK, KOFAPFbl KaFblHAAFbl KbINAAMALIK CEnekTopbl TyMMEC
apKblrbl e3reptyre bonagbl. 1xeHe 2 caHgaps! e TYpi XblngamablkTsl Oingipesi.

)KaprK AWOATbI XYMbIC WaMbl

KypanzablH XapblKAMOATLI Liambl KYMbIC alMarblH KapbIKTaHAbIPbIN, Xapblk KETKIMKCI3
TYCETIH XYMbIC aiiMarblHAa KepIHICTI XakcapTagb.

YKapbIKAMOATHI LiaM iCke KOCY aybICTbIPbIN-KOCKbILLLI OachbinFaH ke3ge aBToMarThbl Typae
Karblnagb!.

AWnHany MOMEHTIH peTTey

AiHany MOMEHTIH peTTey OypaybILL (hpesackiH nanganaxraH ke3se Oyproinay KyatbiH
peTTeyre kemexteceni. byn enaeneTiH OyibiMFa xoHe/Hemece Oypanaara

YL KYMbIC PEXUMI;

. bypay YLiH yHK 1M g aybICTbIPY cakuHacklH OypaHaa TaHOaChkl KOPCETETIH Kyure
OpHaTbIHbI3.

. Byprbinay YLLiH (OYHK 11 1 51 Hbl @YbICTLIPY CakuHabIH OYpFbl OUTackl TaHOACk! KEPCETETIH
KYWre OpHaTbIHbI3.

. COFY pexmmi YLLIH (DYHK 11 1 s1 Hbl @YbICTBIPY CakMHACLIH Dafa TaHOaCk! KBPCETETIH KyWire
OpHaTbIHbI3. KeHeC: OpkallaH eH TeMeHTri anHany MOMEHTIH peTTeyaeH 0acTaHbl3 XaHe
KaXET OONFaH KaFfanaa KyLLENTIHI3.
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7. TEXHUKATbIK KbISMET KOPCETY

KonpaHbic aiMarbl

CoxkkbiL Oyprbl Temnepatypack! 0°C-taH + 50°C-ka AewiHri, canbICTbIpManbl biFangbinbifbl
80% acnanTbiH, Tikenei ayblH-LUallblH 8Cep ETMEWTiH XoHe ayajarbl LuaH MerLepi
JKOFapbl EMEC KnuMaTbl BipkanbinTsl aiiMakTapaa nanganaHyra apHanfaH.

Benme xargannapbiHa KOMbINATbIH TananTap

IMEKTP KyparblH XaHFbILL CYWbIKTbIKTAP, rasdaap, LaH MeH Xapblny kayni 6ap anmakrapia
nanganantanbl3. On YLWKbIH TyAbIpagbl, an Oy WwaH MeH BYAbIH TyTaHyblHa SKenyi MyMKiH.

Cakray waptrapbl

Erep eHimaep aya Temneparypacsl -20°C-geH 40°C-re AeiiH XaHe ayaHblH CanbICTbIpMarbl
binFanabinbiFbl 80% acnanTbiH kantamaga Taburn xenaeTyi 6ap yiae caktarnFaH xaraanaa
KapamabinbIK MEP3iMi - 4 XKbinabl Kypanabi.

8.AKAYNbIKTAPObI XXOI0

Macene

blktuman cebenrepi

bIKTvMan weLlimaepi

Kypbirbl asty aHarnFaHHaH
KeWiH
XVMbIChIH TOKTaTaab!.

batapesHblH KyaTbl TOMEH.

yMbIC icTey angblHaa,
OaTapesiHbl 3apsAATay KaxeT

bypfbl (ypesackl Hemece

Bypfbl ypesacsl Hemece

byprbl (ype3acbiH Hemece

OypaybIll (hpe3achl OHalt  |Dacka bypaybi hpesacsl  |Dypaybill hpe3acbiH
LLIbIFbIN KETEA,. NaTPOHMEH TbiFbI3 NaTPOHHbIH, VLU XafbIHbIH
DekiTinmereH opTacklHa Korbin, KanTta

OexemaeHi3 xaHe Oyprbl
(bpesacbiH Hemece bypaybiLL
(bpesacbiH eHKkenTnen-aK
K©30EH TEKCEPIHI3.

Bepinic KopabblHbIH bingamablk CenexTopb! KblIMAaMAbIK CENeKTOpbIH

KarnbinTaH TbiC AblObICHI. OpHbIHAA EMEC OpHbIHa (andblHa Hemece

apTblHa) cany Kkepek




9. KOPLLAfAH OPTAHBI KOPf AY

Ha3ap ayaapbiHbI3! KypbinFbiaa ke3 KenreH KyMblCTbl 6actamac 6ypbiH, 6aTapesiHbl
apAaNbIM anbIn TacTaHbI3.

Tasanay VLWIH opKkallaH Kyprak Hemece [AbIMKbln, OipaKk Cynbl emec LybepekTi
nanganaHblHbl3. KenTereH TasapTKbilL Kypaniap KYpbInFblHbIH NAacTUkanblk 0enikTepiHe
3aKbIM  KEMTIpYi MYMKIH XuMuanblk  3atTapgad Typagbl. CoHablkTaH OeHsuH, 0osy
esriLll, CKMNMAap HEMECce COM CUSKTBI KaTTbl HEMECE JKaHFbILL Ta3apTKbIlL Kypangapabl
nanganaHOaHrbI3. Kpi3bin KETNey YLUIH XenaeTkil caHpinaynapbiH WarHaH apaalibiM Tasa
VCTaHbI3.

ﬁ ABANNAHBI3! ATanmbill 6HIMAE 3MEKTPMK KHE 3NeKTPOHALIK KanablKTapas!

> OKOKOfa KaTbICTl Oenri Oap. AfHM OCbl eHIMAI TYPMBICTBIK KOKbICKA TacTayra
bonmaingbl, oHbIH OpHbiHA WEEE Eypona gupekTusackiHa COUKEC KEMETIH XuHay
OpHbIHA KalTapy KaxeT. KainTa eHgey OOMbIHLLA KEHEC any YLUIH XeprifikTi eKineTTi
opraHaapra Hemece koima dupmacbiHa xabaprnacbibl3. OHbl KOpLUaFaH opTara
Kepi aCepiH Turisdey YLIiH kanta eHAenai Hemece DenLUeKTeni. INEKTPIIK KaHe
9NEKTPOHALIK *abablkTap KypambiHAa KayinTi 3atTap OonaTbiHAbIKTaH, onap
KOPLLIAFaH OpTaFa XeHe afaM [eHcaynbliFbiHa Kayin TOHAIPYI MYMKIH.

TacbiMangay xargannapbl

OHiMzaepLi xalblk KeNiKTIH ke3 KenreH TYPIMEH eHAIPYLLI KanTamachiHia HEMeCe KanTamachI3
BHIMAI MeXaHuKanblK 3aKbIMAaHyAaH, birFaniaH, XuMuAnblk Oencex i 3aTTapablH oCepiHeH
KOHE CbIHFbILL Tayapnapabl TackiMaray eHiHaer CakTblK LapanapblH cakTal OTbIpbin
TacbiMangayra bonagp!.

@® « KATITAMA SKONOTUANBIK TASA MATEPUATIIAPIAH XACANFAH. ONAPIbI
XEPTINIKTI KSOETE XAPATY KOHTEUHEPITEPIHE TACTAYFA BONALbI.»
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10. KENINAIK

1. Dexter komnaHuACbIHbIH eHiMaepi DIY eH xofapbl cana CTaHAapTTapbiHa CalKec
*acanagbl. Dexter KOMNaHWACHIHbIH KypbirFbinapbiHa CaTbin anbiHFaH KyHHEH Oactan
36 annblK keningik yeoiHbinagbl. Ockl Keningik Matepuania xeHe eHAIpY kesiHae nanga
oonybl MymKiH Oapnblk akaynapasl kamTgbl. Ajampapra XeHe/HeMece marepuanjapra
KaTbICTbI LGP cunaTTarbl, Tikenen HEMECe XaHama, TananTap xacay MyMKIH emec.
2.Macerne Hemece akay TyblHAafaH Xaffanga, spkalad angoiMeH Dexter gunepiHe
xabapnacy kepek. Ken xarzanga
Dexter Aunepi MacerneHi LueLLie anagbl HeMece akaymbIKTbl TY3eTe anagpb!.

3. benwwekTepai xeHaey Hemece aybICTbIPy OacTankel Keningik Ke3eHiH y3apTnangsi.

4. MakcarTbl eMeC nailfanaHy HEMECe TO3Y HaTUKECIHAE nanaa OonFaH akaynap Keningik
afCbiHa Kipmengi. Tosy xardaWbliHaarbl Gacka HapCenepMeH koca, Oyn aybICTbIpbIM-
KOCKbILUTApFa, KOpFaHbIC Ti30eriHiH  aybICThIPbIN-KOCKbILLTAPbIHA  X8HE MOTOoprapFa
KaTbICTbl.

5. Keninaik 60#bIHwWwa TanadbiHbI3 MbIHA WapTTap OpbIHAANCA FaHa eHAeneai:

- Cartbin any KyHiH AanengenTiH Kyxat peTiHae TyDipTekTi KepceTkeHae

- YLWIHLLI Tapan XeHAey XaHe/HeMece aybICTbIPY KYMbICTaPbIH XypriddereH bonca

- Kypan kare namganadbinMaraH Oonca (apTblk KYKTEME TYCIDINMECE HEMECE pykcar
eTiNMEreH Kocanksl Kypaniap opHarbinMaca).

- CbIpTKbI 8CEpIEP HEMECE KyM, TacTap CusKTbI Oerae 3atTap 3akbiM TurisdereH bonca.

- Kayincisgik HyckaynapblH XoHe naijanaHy HyckaynapbiH OpbiHAamaydaH TyblHaraH
3aKbIM oK bonca.

6. Keningik MmiHgeTTemenepi 0i3giH caTy X8He KETKi3y LuapTTapbiMbi3deH Oipre

KongaHbinagbl.

7. OHiM THiCTi Typae KanTanfaH Oonca, Dexter komnauuscsiHa Dexter aunepi apkbinbl

kanTapy Kkepek akaynbl kypanzap Dexter KOMNaHWACHI apKbifbl XWHAN arbiHagbl.

TyThIHYLLbI aKayrbl eHiMAEPAI Dexter komnanusChiHa Tikenel xidepce, Dexter KOMNaHNACH!

OyN eHiMAEPAi TYTbIHYLLbI TAaCbIMANAAY LWbiFbIHAAPLIH TENECE FaHa 6HAEN anagbl.

8. Dexter KOMNaHWsCh! Halliap KanTarFaH KyWAe XKeTKi3inreH eHimaepai kabbinaamangb.



11.BOMNLLEKTENTEH KOPIHIC )XSHE KOCAIKbI BOJILLEKTEP TI3IMI

e

5 6

A

78 9 10 11 12 13 14 16 16 17 18

Ne Cunattamacs! Ne Cunattamacs!
1 bypaHaa 13 WHAWKaTOp KaKnarbl
2 NaTpoH 14 Cepinneni coiM
3 AnHany MOMEHTIHIH | 15 e3repmeri XbIngamablk
HUNneni TYVMECIHIH cepinneci
4 bepinic kopabbIHbIH, | 16 OH, XaK TyTka De3eHAiIPMEC]
KUHaFb
5 Motop bepinici 17 Kopnyc
6 bypaHaa 18 bypaHaa
7 MOTOP 19 AybICTbIPbIM-KOCKbILL XWHAFbI
8 ApTKbI KaKnaK 20 Mengip WaLlblpaTKbiLL
9 LLlam TaKTachl 22 COMBbIH
10 UTepriw wrok 23 CON XaK TyTka Oe3eHdipMeci
1 WHAmMKaTOp KepceTkic 24 OH xaK kepceTki
12 AKbingamabiktel — petTey | 25 Con xaK kepceTki
TYAMEC]
26 MarHuTTiK CakuHa

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

147



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

148

12.EC COUKECTIK XXOHIHAEN OEKNAPALIMACHI

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
OHiMHiH Kenecifen ekeHiH xapuananabl:
AKKyMynATOPNbI COKKbIW OYpFbI
Ynri: 20VID2-50A.1
Eyponarblk KeHeCTiH keneci AupeKT1BanapbiHbiH TanantapbiHa ca:
MalunHa kypacTbipy aupekTusacel 2006/42/EC
2014/30/EU anexTpmarHuTTiK ynecimainik AMpexTmsach!
ROHS aupekrusacs! (EU) 2015/863 esrepictepimen 2011/65/EU
XeHe Keneci Hopmanapra caid ekeHiH ManiMaenmis;
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018+A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020

EN 55014-2:2015
|EC 62321-1:2013
IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

|EC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV

|EC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

|EC 62321-7-2:2017
ISO 17075:2017
IEC 62321-8:2017

Cepuanblk No: apTkbl Mykaba 6eTiH kapaHbl3 CE
Denrici KOMbINFaH XbInAbIH COHFbI €Ki CaHbl; 21 W
Eric LEMOINE
Xanblkapanblk obaHblH cana XeHiHaeri 6acLubICbl

ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - ®paHuus
PoHuMH KanacbiHaa xacanabl 12/07/2021



YBaXHO npoumTaiiTe NOCIOHNK 3 ekcnnyaTaviiTa JOTPUMYiiTeCA HaBeieHUX BKa3iBOK. Lleil nociOHuK
3 eKcniyatauii Jonomoxe NO3HAMOMUTICA 3 NPOJYKTOM, MPaBUIbHO HUM KOPUCTYBATUCA Ta
BXMUTW HeoOXigHuX 3axopiB 0e3neku. 36epiraiite el nociOHMK 3 ekcniyaTtauii B 6e3neyHomy

MicLLi NS NOAANBLLOMO BUKOPUCTAHHS.
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YBaXHO npoynTaiiTe NOCiOHIK 3 eKcnayataii.

Bupib BignoBimae cneuianbHum  €BpOMENCbKAM  ANUPEKTUBAM;
npoBeJeHa HoOpMaTIBHA NpoLieaypa OLiHKM BiANOBIZHOCTI.
€Bpa3ilicbKnin 3HaK BiaNOBIAHOCTI.

Lleii Bupi6 nignArae BTOpUHHOMY nepepobneHHIo. AKLO BiH binblue He
MPUAATHIAA AN1A BUKOPUCTAHHS, BiHECTb i10ro B MYHKT 361paHHA BiAXOAIB.

MapKyBaHH# BiANOBIAHOCTI LibOr0 BUPOOY BiAMOBIAAE YNHHUM
TeXHIYHUM pernameHTam YKpaiHu.

YHiBepcanbHuit: cymicuui Tinbkn 3 Sterwins UP20, Lexman UP20 Ta

Dexter UP20.

Hagaraitte 3axucHi okynapu.

HapAraiiTe 3acobu 3axucTy opraHiB Ciyxy.

Haparaite pecnipatop.

Lle nonepeaxeHHA npo Hebe3neKy 3acTepira€ WOAO NOLIKOAKEHb
iHCTPYMeHTa ab0 iHLOro MaiiHa, ab0 OTPUMAHHSA Qi3NYHNX TPaBM.
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3MICT

BUKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM YAAPHOTO IPU/A DEXTER
SATAJIbHI ONEPEKEHHA LLOA0 TEXHIKA BE3NEKI POBOTW 3 ENEKTPOIHCTPYMEHTAMUA
MOMEPEXEHHA LLOA0 CBEPAJTIHHA

onnc

TEXHIYHI BAHI

ERCTITYATALIIA

TEXHIYHE ObCJTYTOBYBAHHA

YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

9. 3AXWCT AOBKINNA

10. TAPAHTIA

11. 306PAKEHHA B PO3IBPAHOMY BUTIIANI TA CMIUCOK JETANEM
12. IEKNAPALIA NPO BIANOBIARICT CTAHAAPTAM €C

PN RN =



1. BUKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM YOAPHOTO 1PUNSA DEXTER

[akyemo Bam 3a npugbaHHa uboro Bupoby. [pounTaiite ueid nocibHUK 3 ekcnnyatauii Ta
30epexiTb 10ro Ha MaibyTHE.

IHCTPYMeHT Npu3HaueHuii AnA CBepAiHHA B iepeBIHi, MeTasi Ta 0eToHi.
3a60pOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATY iHCTPYMEHT He 33 NPU3HAYEHHAM.

MicnAa po3nakyBaHHA YNakoBKYM NepeKkoHalTeca B HAABHOCTI BCbOTO NPUNaAAA, Lo BXOANTb Y
KOMMNEKT (AKLLO TaKe €).

AKwo Bupi6 nowwKomKeHuii abo mae byab-AKuii AepeKT, He BUKOPUCTOBYIATE i0r0 Ta NOBEPHITL
1oro CBOEMY aunepy.

AKWO BY JacTe et IHCTPYMEHT iHLIMM NIoAAM, JaiiTe IM TaKOX Lieil NOCIOHIK. 3BepHITb yBary,
L0 Lieid BMPI6 He NpU3HauYeHuil ANA BUKOPUCTAHHA B KOMePLLiiHNX, TOProBIX abo NPOMUCIOBUX
uinAx. fapautia 6yne aHyNboBaHa, AKLO iIHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBATUMETbCA B KOMEPLIiiHMX,
TOProBUX, MPOMICIIOBIX aD0 CXOXKNX LLiNAX.
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2. 3ATAJIbHI ONEPEAMEHHA LLOA0 TEXHIKW BE3NEKWA POBOTH 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU

MONEPEMAKEHHA! TMpouutaiiTe BCi nonepemkeHHA npo 6e3neky, iHCTPYKLii,
03HaiomTecd 3 iNICTpaLiaMM Ta TEXHIYHUMU XapaKTepUCTUKAMK, AKi A0AAITHCA A0
eNeKTPOiHCTpyMeHTa.

HenoTpUMaHHA HaBeAeHUX HIKYE HCTPYKLiA MOXKe MpU3BeCTU [0 YPaXKeHHA eNeKTPUYHUM
CTPYMOM, NOXKeXi Ta/abo cepito3HMX TPaBM.

36epiraiiTe BCi nonepemKeHHA Ta IHCTPYKLil ANA NOAANBLIOr0 BUKOPUCTAHHSA.

TepmiH «eneKTpoiHCTPYMEHT» y nonepeKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOrO iHCTPYMeHTa, Lo
Mpavoe Big enekTpoMepexi (uepe3 WwHyp) abo Bia akymynatopa (6e3 wHypa).

1) BE3NEKA POB0YOT 30HU

a) Pobouya 30Ha mae 6yTm uucroro Ta pobpe ocitneHoro. HenpubpaHa abo noraHo
0CBiTNIEHa PobOYa 30Ha MOXe CTaTV NPUUYMHOI0 HELACHIX BUNAZKIB.

b) He npautoiite 3 iHcTpymeHTOM y BUGYXOHe6e3neyHOMy cepejoBULLi, HaNpUKNag, 3a
HaABHOCTI Nerko3anMmcTuxX piguH, rasis abo nuny. Iz yac pobotu eneKTPOIHCTPYMeHTH
YTBOPIOKOTb iCKPY, AKI MOXYTb NPU3BECTU A0 3aiMaHHA nuny abo BuUNapis.

¢) He ponyckaitte 6nm3bKo AiTei i CTOPOHHIX Nif yac po60TH 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM.
Lle moxe BifBONiKaTh BaC i NPU3BECTN 10 BTPATU KOHTPOIH).

2) ENIEKTPOBE3MEKA

a) LLrencenbHiBUAKMeNeKTPOIHCTPYMEHTaMaIOTh NiAXOAUTM A0 PO3eTOK.3a60poHEHO
moaudiKyBaTH WTENncenbHy BUNKY 6yab-aKuM 4nHOM. He BUKOPUCTOBYIiTE MOAHI
nepexigHuKN ana po6otu i3 3a3emneHNMN eneKTpoiHCTPyMeHTamMu. BIUKopucTanHa
OpUriHanbHOI WTencenbHOl BUMKW Ta HaneXHol pO3eTKW 3MEHLUYE PU3NK YpaxeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

b) YHuKaiiTe KOHTAKTY YacTMH Tina i3 3a3eMIeHUMN NOBEPXHAMM, TAKUMU AK TPYO6H,
papiaTtopu, NAMTU Ta XONOAWIbHUKMW. Y pasi 3a3eMieHHA Tina 30iNblyeTbCA PUMK
YPaXKEHHA eNeKTPUYHIUM CTPYMOM.

<) He 3anuwaiite eneKkTpoiHCTpyMeHT nif Aowem a6o B ymoBax niABMLLEHOT
Bonorocti. Boga, o noTpanuna B eNekTPOIHCTPYMEHT, MiABULLYE PU3NK YPaeHHsA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

d) He BuKopucTOBYyiiTe LWHYP MXMBNEHHA 3 MOPYWIEHHAM HOPM eKcnnyatauii.
Hikonu He BMKOpUCTOBYIiTe LUHYpP XXUBNEHHA ANA NepeHeceHHsA, nepeTAryBaHHA
eNleKTPOiHCTPyMeHTa a60 BUMAHHSA BUIKM 3 pO3eTKM. 3aXuLLjaiiTe LWHYP XKUBNEHHSA
Bif Ail Tenna, onii, rocTpux KyTiB a6o pyxomux yactuH. lowkogxKeHi abo 3annyTaHi
LUHYPY KUBAEHHA 30iNbLUYIOTb PUNK YPAXKEHHA eNEeKTPUUHUM CTPYMOM.

e) Mpn poboti eneKTPoiHCTPyMeHTa Ha BiAKPUTOMY NOBITPi BUKOPUCTOBYMTE
NOAOBXKYBay, ANA LbOro Npu3HauyeHui. BukopuctaHHA NoaoBXKyBaua, NpU3HAYEHOrO
ANA 30BHILUHIX Po6iT, 3MEHLLYE PU3NK YPAXKEHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.



2. 3ATAJIbHI MOMEPEAMEHHA LLOA0 TEXHIKW BE3NEKWA POBOTH 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU

f) lKwo HemOXNUBO YHUKHYTU BUKOPUCTAHHA €NEKTPOIHCTPYMEHTa Yy BOJOromy
NPUMilLleHHi, BMKOPUCTOBYITE NPUCTpiil  3axucHoro BigknoueHHa (M3B).
BUKOpUCTaHHA TaKOT0 NPUCTPOI0 3MEHLLYE PU3NK YPAXKEHHA eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

3) IHAUBIAYANbHA TEXHIKA BE3NEKHU

a) Migyacpo6oTH 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM GyAbTe YBaXKHi, CTEXKTe 3a CBOIMU AiAMM Ta
MUCRiTL po3cyanuBo . He npautoiite 3 eneKTPOiHCTPYMEHTOM, AKLLO BU BTOMJIEHI,
nepebyBacTe nif Ai€l0 HAPKOTUUHUX 3ac06iB, ankoronio abo nikis. Hagitb MUTTEBa
HeyBaXXHiCTb N Yac poboTM 3 eNEeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe NPU3BECTU A0 BaXKOI TpaBMM.

b) Kopucryiitecb 3aco6amu iHAMBiAyanbHOro 3axucty. 3aBXAU HapArailTe 3aXuCHI
OKYNApW. BukopnctaHHA y BIANOBIAHUX YMOBaX TaKkMX 3aXUCHIX 3ac06iB, AK NPOTUNMNOBWIA
pecnipaTop, HeKOB3He 3axMCHe B3YTTA, LONOM-Kacka Ta HaBYLLHUKN AONOMOXeE 3MeHLINTI
PU3NK TPaBMYBaHHA.

¢) YHuKaiite BMNagKoBoro 3anycky iHcTpymeHnta. [flepw HiX nigknioyatn
eNIeKTPOIHCTPYMEHT [0 MepeXi »uBneHHA abo akymynatopa, 6patm abo
nepeHoMTM i10ro, nepesipTe, YU BCTAHOBNEHO MNepeMUKay Y MONOXKEHHA
«BUMKHEHO». fIKLLO MepeHOCUTY eNeKTPOIHCTPYMEHT, TpUMatoum nanelb Ha nepemukadi
XKUBNEHHA, abo NiaKNIYaT HOro [0 [pKepena MUBNEHHA, KOAU NepemiuKkay XMBEHHS
nepebyBa€ B NONOMXeEHHI "yBIMKHYTO", Lie MOXe NPU3BecTy 0 TPaBMyBaHHS.

d) Mepw HiX YBIMKHYTU eNeKTPOiHCTPYMEHT, 3HIMITb YCi perynioBanbHi KNMHLi Ta
rankoBi Kntoui. AKLLO 3aNLWINTY TAKNIA KIIOY HA PYXOMIli YaCTMHI eNeKTPOiHCTPYMeHTa, Lie
MOXe NPU3BECTY [0 TPaBMYBaHHA.

e) He poraryiitecb 3 iHCTPyMeHTOM B pyKaX. 3aBiau 36epiraitTe CTiilKe NONOXEHHSA
Tina Ta TpumaiiTe piBHoBary. Lie 103B0A€ Kpalle KepyBaTh eNleKTPOIHCTPYMEHTOM Y pasi
BUHUKHEHHA HenepeabdauyBaHuX CUTYaLil.

f) Haparaitte BignosigHuii opar. He Haparaiite BinbHuit ogar abo npukpacu. Bonoccsa,
OAAr Ta pyKaBuLi MatoTb 6yTU Ha 6e3neyHiil BifcTaHi Bif pyXoMUX YacTUH. BinbHuii
OAAT, NpUKpacu abo JoBre BONOCCA MOXYTb NOTPANUTY B PYXOMi YaCTUHMU.

g) Y pa3i HaABHOCTI NPUCTPOIB ANA NIAKNIOYEHHA CUCTeMU BifBefileHHA Ta 36upaHHA
nuny, iX cnig 060B'A3K0BO BCTAHOBMTU Ta BUKOPUCTOBYBATU 3a NMPU3HAYEHHAM.
BukopuctanHa npuctpolo AnA 36MpaHHA Ny moxe 3MeHWUTI Hebe3neky, noB'A3aHy 3
MUIOM.

h) He BTpavaiite yBaXKHOCTi Yepe3 yacTe BMKOPUCTAHHA iHcTpymeHTa. Lle He
A03BOIMTb Bam po3cnabuTmca Ta NpPoirHOpyBaT MPUHUMNM TeXHiKM 6Ge3neku.
HeobepexHi Aii MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTM [0 CEPIIO3HIX TPABM.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

153



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

154

2. 3ATAJIbHI ONEPEAMEHHA LLOA0 TEXHIKW BE3NEKWA POBOTH 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU

4) BAKOPUCTAHHA TA A0TNAA 3A ENIEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe  eneKTPOIHCTPYMEeHT.  BukopuctoByilTe  HanexHui
eNIeKTPOIHCTPYMEHT  BiAnoOBiAHO A0  noTpe6bu. [lpaBunbHo  nigibpaHmit
eNeKTPOIHCTPYMeEHT oNOMOXe KpaLLe Ta be3neyHiwe 3pobuti poboTy 3i WBMAKICTIO, AKa AnA
HbOro NepeAbayeHa.

b) He BuKopucToBYiiTe eNeKTPOIHCTPYMEHT, AKLIO NepeMUKay He BMUKaE abo He
BUMMKAE WOTo0. YCi enekTpOiHCTPYMEHTH, AKUMI HEMOXINBO KepyBaTi 3a AOMOMOTOH
nepemmKayua, CTaHoBNATL Hebe3neky Ta noTpebyioTb PeMOHTY.

¢) ButarHitb BUNKy 3 po3eTku Ta/abo akymynaTop 3 iHCTpymeHTa nepef TUM fAK
3MiHIOBaTU 6yAb-AKi HanawTyBaHHA, 3aMiHATU KOMNNEKTYBaNbHi YacTUHU a6o
nepep 36epiraHHAM iHCTpyMeHTa. Taki 3anobixkHi 3aX0au TexHiku 6e3nekn 3MeHLLYHTb
PU3NK BUMAZKOBOTO 3aMycKy enekTPoiHCTpyMeHTa.

d) 36epiraiiTe iHCTpyMeHTH, W0 He BMKOPUCTOBYIOTbCA, MOAani Bif AiTeil i He
A03BONAITe 0cobam, AKi He MaloTb A0CBiAY po6OTH 3 TAKUMM iHCTPYMeHTaMu
a60 He 3HailoMi 3 UMMM IHCTPYKLiAMU, KOPUCTYBATUCDb €N1eKTPOIHCTPYMEHTOM.
EnekTpoiHCTpyMeHTI CTAHOBAATL Hebe3neKy B pyKax HeA0CBiAYeHUX KOPUCTYBauiB.

e) BukoHyiite HanexxHe TexHi4He 06cnyrosyBaHHA eneKkTpoiHcTpymenTa. [lepesipsaiTe
iOro Ha npeAMmeT 3MiLLieHHsA 260 3aTUCKYBaHHA PyXOMUX YaCTUH, 31aMaHNX YacTUH
Ta 6yAb-AKKUX iHWIKMX YMOB, AKi MOXYTb BIIMHYTU Ha PobOTY iHCTPyMeHTa. Y pasi
NOLIKOAXKEHHSA eNeKTPOIHCTPYMEHT CAif} 3AaTH B PeMOHT, NepLu HiXK KOPpUCTyBaTuCA
HUM. HacTo HeLwacHi BUNajKI CTalTbCA BHACNIAOK HEHANEXHOrO TEXHIUHOro 06CNYroBYBaHHA
eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.

f) Tpumaiite pi3anbHi iHCTPYMEHTH rOCTPUMMU Ta YUCTUMM. HaneXXHUM YUHOM AONAHYTI
Pi3a/ibHi iHCTPYMEHTM 3 TOCTPUMM PiXKy4yUMIU Kpaamu pidlue 6A0KYITbCA Ta HUMN flerLue
KepyBaru.

g) Kopucryiiteca eneKTpoiHCTpyMeHTOM, NpunaaAAM i HacagKaMmu ANA iHCTpYMeHTa
3rijHO 3 Ui€l0 IHCTPYKUi€lo, 3BaKaloun Ha poboui ymoBu Ta poboty, AKy cnip
BUKOHATH. BUKOpUCTaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa He 3a NPU3HAYEHHAM MOXe CTaTh PUYNHOL
BUHUKHEHHA Hebe3neyHux cuTyaulin.

h) Pyukn iHcTpymeHTa Ta noBepxHi 3axonneHHA MawTb 6yTU 3aBXAW CyXumu,
yuctumu, 6e3 xupy Ta 6pyay. (nusbki pyuki Ta NOBepXHi 3aXonneHHs He 3abe3neuytoTb
6e3neuHe NOBOKEHHA Ta KOHTPONb iHCTPYMEHTA B HECNOAiBAHIUX CATYaLLiAX.



2. 3ATAJIbHI MOMEPEAMEHHA LLOA0 TEXHIKW BE3NEKWA POBOTH 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMMU

5) BUKOPUCTAHHA TA pornag 3A AKYMYNATOPHUM IHCTPYMEHTOM

a) 3apapxaiite nuwe 3a [AONOMOrol0 3apAAHOr0 MPUCTPOIO, BU3HAYEHOrO
BUPOOHUKOM. 3apAfHMIA NPUCTPIiA, AKUA NIAXOAUTb ANA aKYMYNATOPIB OAHOMO BUAY, MOXe
CNPUYUHITY PU3NK NOXEXi Y BUNAJKY OT0 BUKOPUCTAHHA 3 IHLIMM aKyMYNATOPOM.

b) 3 enekTpoiHcTpymeHTamMu cnifi BUKOPUCTOBYBATW Nulle NpU3HauyeHi ANA HUX
aKymynaTopHi 6arapei. BukopucraHHa byab-AKuX iHWLMX aKyMynATOPIB MOXe NpuU3BecTU
[10 TpaBMu b0 NoXexi.

<) Konn akymynatop He BMKOPMCTOBYETbCA, WOr0 CNifi TPUMaTU OKpemo Bif
mMeTaneBuX NpeameTiB — 3aTUCKayiB nanepy, MOHeT, KNIoYiB, LBAXIB, WYpPYNiB Ta
iHWKMX Api6HMX NpeaMeTiB, AKi MOXYTb 3aMKHYTH Knemu. KopoTke 3aMIUKaHHA Knem
aKyMynATopa Moxe CTaTu NPUYMHO0 ONiKIiB abo noxexi.

d) Y HaaTo BaXKKMX yMOBaX eKcnlyaTauii 3 aKymynsaTopa Moxe BUTIKaTU piguHa; He
TOpKaiTech ii. Ko BUNAAKOBO BU BCe XK TOPKHYAUCA 1i, Lie micLe ciig npomuTy
BoAo10. AKLLo piAvHa noTpanuna B oYi, CNif 3BePHYTUCA 3a MeAUYHOIO JOMOMOTOI0.
PifnHa, AKa BUCTYNAE 3 aKyMyNATOPa, MOXe CNPUYUHITYI NOAPa3HEHHA abo oniKu.

e) He BuKopuctoByiiTe aKymynATop abo iHCTPYMEHT, AKIWO BOHW MOLIKOMKEHi
a6o mopudikoBaHi. [lowkomkeHi abo MoaudIKOBaHI aKyMynATOpU MOXYTb Mati
HenepebauyBaHy NoBeAiHKY, L0 NPU3BOAUTD 0 MOXeXi, BUOYXy abo pu3nKy TpaBMyBaHHA.

f) O6epiraitte akymynaTop a6o iHCTpyMeHT Bif, BOrHI0 a60 HaimipHOI TemnepaTypu.
List BorHto abo Temnepatypu Bue 130 °C Moxce BUKAMKATI BUOYX.

g) NloTpumyiiteca iHCTPYKLiN WIOA0 3apAMAMKEHHA Ta He 3apajKaiTe aKymynarop
a60 iHCTPYMeHT 3a MeXamu fiana3oHy Temnepartyp, 3a3HayeHUX B iHCTPYKUil.
HenpaBunbHe 3apAikeHHA abo TemnepaTypa 3a MeXaMi BKA3aHOTO JianasoHy Moxe
MOLLKOANTI aKyMynATop i 36iNbLUNTIA PU3NK BUHUKHEHHA NOXeXi.

6) CEPBICHE OBC/TYTOBYBAHHA

a) 06cnyroByBaHHA  eNEKTPOIHCTPYMEHTa  MOBUHEH  MpPOBOAUTM  TiNbKK
KBanipikoBaHui cnewianict, BUKOPUCTOBYIOYN BUKMIOYHO OPUriHanNbHI 3anacHi
yacTuHum. Lle 3abe3neuntb HafiitHy poboTy iHCTPyMeHTa.

b) Hikonn He 06cnyroByitTe nowkKomKeHi akymynaTopu. 06C1yroByBaHHA akymynAaTopis
MaloTb BUKOHYBATY TiflbKi BUPOOHUK ab0 aBTOpU30BaHa CepBiCHa MaCTepHA.
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3. MONEPEAEHHA LLOA0 CBEPAIHHA

1) IHCTpYKLUil LWoA0 TeXHiKM 6e3neKu nif yac BUKOHAHHA po6oTy

a) Mlip yac po6otun 3 ynapHum apunem Hapsaraire 3acobu 3axucry oprasis cnyxy. [ia
LUYMY MOXe CTaT! NPUYMHOIO BTPATU CIIYXY.

[PUMITKA: BuwieBkazaHe nonepexeHHs CTOCYETbCA NALLE YAAPHUX JPUNIB Ta OMYCKAETLCA AA
3BUYAIHNX ApuniB.

6) Kopucryiitecb goaarkoBoio(umu) pyukoto(amu). Brpata KOHTPONIO Haf iHCTPYMEHTOM
MOXe CTaTi NPUYKMHOI0 TPABM.

[NPUMITKA: BuwieBkazaHe nonepexeHHs CTOCYETbCA JINLLE iHCTPYMEHTIB, LU0 NOCTAYalOTbCA 3
[L0ATKOBO (MMU) pyuKoto(amu).

B) lepes BUKOPUCTAHHAM NpaBUAbHO NIArOTYiTe IHCTPYMEHT. Lleil iHCTPyMeHT CTBOpIOE
BUCOKWIA BUXIZHWA KPYTHUA MOMEHT i 6e3 HanexHoi dikcauil iHcTpymeHTa nig vac pobotin By
MOXKeTe BTPATUTU KOHTPOSIb, LU0 NPU3BeAe 0 TPaBMYBaHHA.

r) Akwo pisanbHe npunapgaAa Moxe nif yac po6oTM TOpKaTUCA NPUXOBAHOT
NPoBOAKKW, TPUMAIITe eneKTPOIHCTPYMEHT 3a i30M1boBaHy PYYKY. KOHTaKT pi3anbHOro
npunagaA 3 ApoTOM Mif Hanpyrow NpU3BOAMTb A0 MOABM HANpyru B MeTaneBUX YacTUHaX
eNeKTPOIHCTPYMEHTA, LLI0 MOXKe NPU3BECTI [0 YpaKeHHA NpaLliBHUKA eNEKTPUYHUM CTPYMOM.
2) IHcTpyKuii 3 TeXHiKKM 6e3neKu nif Yac BAKOPMCTaHHA JOBrUX cBepaen

a) Hikonu He npautoiite Ha Ginbl BUCOKIN WBNUAKOCTI, HXK MaKcMManbHa WBUAKICTb
cBepana. Ha 6inbLu BUCOKiN LWBMAKOCTI CBEPANO MOXe 3rMHATUCA, AKLLO oMy byae J03B0JIEHO
BiNbHO 06epTaTicA 6e3 KOHTAKTY i3 3aroTiBKOI0, LLIO MOXe NPU3BECTI 40 TPaBMMU.

6) 3aBxau nounHaiTe cBepANIHHA Ha Manii WBUAKOCTI, NPU LbOMY KiHUMK cBepAna
Ma€ TOPKaTnCA 3aroTiBKW. Ha 6inblu BUCOKII WBUAKOCTI CBEPANO MOXe 3MUHATUCA, AKLLO
oMy byne [03BOMEHO BiflbHO 00epTaTNCA 0e3 KOHTAKTY i3 3aroTiBKOI, LU0 MOXe NpU3BeCTH 1o
TpaBMMu.

B) 3acTocoByilTe TUCK TilbKU MO NpAMiil NiHil 3i cBepanom i He 3acToCoByMTe
HagNMWKOBMIA TUCK. (Bepana MOXYTb 3rMHATUCA, BUKNMKAlOUM MONOMKY abo BTpaty
KOHTPOI0, L0 NPU3BOAUTL A0 TPaBM.

MonepeaxeHHa: lp1 BUKOPUCTaHHI IHCTPYMEHTA Ha Hebe3neyHux mMatepianax Moxe BUHUKHYTY
LUKIANMBMIA Ta TOKCUYHWIA MU, KOHTAKT ab0 BANXAHHA LbOr0 MYy MOXe 3aLUKOAUTY 3[0pOB'I0
KopuctyBaua abo niogeir nopyu. Mig yac poboTn 3aBxau HajAraitTe pecnipatop, TpUMaiite
CTOPOHHIX Ntofeil AKoMOra ani Big, poboyoi 30HM Ta 3aBX A1 BUKOPUCTOBYITE CUCTEMY 30MPaHHA
nuny (He BXOANTb B KOMMNEKT).



4.0MncC

1’ 3aTucKHMI NaTpoH

2) [lepemMuKay KPYyTHOTO MOMEHTY

3’ Kinbue nepeMMKaHHA QyHKLT

4 Nepemukay On/0ff (YBimK./Bumk.)
3’ PeBepCUBHUI NepeMUKay

6’ Pyuka

7’ (Bitnopion

8’ Tpumau HacagoK

9 Mepemukay WBNAKOCTI

10 lnpukaTop o6epTaHHA Bnepen/Hasan
17 1Bo6iuHa Hacapka 45 mm, 1 .
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5. TEXHIYHI AAHI

Mogenb 20VID2-50A.1

Tun moTopa 3 BYriNIbHUMMU LITKAMU

HomiHanbHa Hanpyra 18 B nocTiitHoro cTpymy (Makc. 20 B
MOCTiiHOrO CTpyMmY)

[IBnakicTb xonoctoro xogy 0-450/0-1700/xB.

[iBnakictb ynapy 22100yzapis/x8

CTaTUyHNil KPYTHUA MOMEHT 34,7 Hm

[InHamiuHmiA NiKoBUiA KPYTHWIA 50 Hm

MOMEHT

PerynioBaHHs KpyTHOr0 MOMeEHTY 21

Nepemukay QyHKUilA

PEXIM Y1APHOTO CBEPANIHHA, peXUM
(BEPAIIHHA, PEXUM BUKPYTKN

MakcumanbHuit fiameTp CBepaNiHHA

Y M'aKil nepeBuHi: MaKC. 35 mm

Y 1Bepaiit AepeBuHi: MaKc. 20 Mm

Y meTani: Makc. 10 Mm

3aTUCKHUI NAaTPOH @13 MM MaKc.

Axkymynatop (He BXoauTb B Komnnekt) | 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1
EMHICTb akymynaTopa 2,5 A*rop nitin-ioHHui 5 A*rop niTili-ioHHui
KinbKicTb enemeHTiB akymynatopa 5 10

[o3HaueHHs ynakyBaHHA 5INR19/66 5INR19/66-2

3apAfHuin NpucTpiii (He BXoAUTb B
KOMMNEKT)

Mogenb N 20VCH1-3A.1
BxigHa Hanpyra: 100-240 B~, 50-60 [u, 75 Bt
BuxigHa Hanpyra: 21 B nocTiitHoro ctpymy 3 A

3apAaHuin NpucTpiii (He BXoAUTb B
KOMMIEKT)

Mopenb N 20VCH2-6A.1
BxigHa Hanpyra: 100-240 B~, 50-60 Iu, 150 Bt
BuxigHa Hanpyra: 21 B nocTiitHoro ctpymy 6 A

[leknapaulia pigHA wymy BianosigHo Ao EN 62841 (mae noxnoky 5 ab (A))

- PiBeHb 3BYKOBOTO TUCKY 86,9 nb(A)
- PiBeHb 3BYKOBOI NOTYXHOCTI 97,9 nb(A)
[Nleknapauia piBHA BiOpaLil BiANOBIAHO | NiA HaBAHTAXEHHAM, 2,538 M/
A0 EN 62841 (mae noxubky 1,5M/G). | BepAniHHA B MeTari
Mifl HABAHTAXKEHHAM, 13,095 m/c
(BepAiHHA B 6€TOHI




5. TEXHIYHI JAHI

@ Mip yac po6oTy 3 iHCTPyMmeHTOM HapAraiiTe 3aC06U 3aXUCTY OpPraHiB CAIyXY.

NMonepepxeHna!

Emicia ibpavii nig yac GakTUUHOr0 BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa MOXe BiAPi3HATUCH Bif

BKa3aHOr0 CyMapHOT0 3HaYeHHA 3aM1eXHO Bif CNoC00iB BUKOPUCTAHHA IHCTPYMeEHTa.

HeobxiaHO BU3HAuUUTV 3ax0AK Oe3neKin AnA 3aXMCTy KOPUCTYBaya Ha OCHOBI OLiHKY NigAaBaHHA

Hebe3newi y GaKTUUHMX YMOBAX BUKOPUCTAHHA (3 0rnAaay Ha BCi YaCTMHN PoBOYOro LMKAY, TaKi AK

Yyac, NPOTArOM AKOr0 NPUCTPIli BUMKHEHWIA, | NPOTATOM AKOTO BiH NPALIIOE B X0N0CTY HA JOAATOK

[10 Yacy 3amycky).

[pumitka:

- 33ABJieHe CyMapHe 3HaueHHA Bibpauii 6yno BMMipAHe 3rigHO 3i CTAaHAAPTHUM METOAOM
BUNpo6yBaHb i MOXe BUKOPUCTOBYBATUC /1A NOPIBHAHHA OAHOTO IHCTPYMEHTA 3 iHLLMM;

- 33ABJieHe CYMapHe 3HaueHHA BibpaLii MoXe TakoX BUKOPUCTOBYBATUCA A MONepeaHboro
OLIHIOBAHHA BMMBY.

[onepekeHHa:
- Emicia Bibpauii nig yac GakTUYHOTO BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA MOXe BiApi3HATUCH Bif
3a3HaYeHOro CyMapHOro 3HAUYEHHS, 3aeXHO Bifl CN0Coby BUKOPUCTAHHA iIHCTPYMeEHTa.
- YHuKaiite pu3uky sibpauii.
Mopaga: 1) nia yac ekcnnyarauii HagAralite pykasuLi; 2) obmexyiiTe yac ekcnnyartaii Ta
CKOpOuyiTe Yac 3anycky.
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6. EKCIITYATALIA

Mpumitka: Mepep ekcnnyatauieto Bam noTpi6HO NpuAGaTH NPUAATHMI aKymynaTop.

- BcTaBTe akymynaTop y HUXKHIO YaCTUHY pYYKi (L0 KNaLaHHA).
- BuiimiTb akymynaTop, HaTUCHYBLUM HA KHOMKM PO36I0KYBaHHA Ha aKyMYNATOpI, i BUTATHITH

aKymynaTop.

1. YnapHuii gpunb
2. AkymynaTop (He BXOAUTb B KOMN/IEKT)
3. KHorKa 3BinbHeHHA akymynatopa

BcTaHoBneHHA cBepien/HacafoK BUKPYTKH

- Tpumaitte 3afHI0 YaCTUHY NATPOHA Ta MOBEPHITb MOT0 MepefHI0 YacTUHY (y HanpAmKy

P036/710KyBaHHA).

- BcraBte B natpoH (Bepasio / HacaaKy BUKPYTKM.
- 3aTATHITb NAaTPOH BPyuHy (TpMMaiTe 3aHI0 YACTUHY NaTpOHA, MOBEPHITb Oro nepeaHio

YyacTuHy (y HanpAMKy 610KYBaHHA)) Ta nepeBipTe, Ui HafiitHo 3adikcoBaHe B NATPOHi (BepaIo
/ Hacafika BUKPYTKM.

- Bubupaiite npaBunbHy HacadKy BUKPYTKW, OO He MOLIKOAWTM TBUHT, BUKOPUCTOBYIOUM

dyHKUil0 WypynosepTa.
1

1’ 3aTucKHMIl NaTpoH
2) [lepeMuKay KPYyTHOTO MOMEHTY



6. EKCTUTYATALIA
Nepemukay On/Off (YBimk./Bumk.)

- 11106 yBiMKHYTH iHCTpYMEHT, HaTUCHITL nepemukay On/Off.
- lllo6 BUMKHYTH iHCTPYMEHT, BignycTiTb nepemukay On/0ff,

PeBepcuBHUI NepemMuKay

&) /(== HaHeceHi Ha peBepCUBHII Nepemikay (BnpaBo/BiBo)

BcTaHoBITb peBepCuBHIUIN epemuKay y NoNoXKeHHA =

BcTaHOBITb peBepCuBHUIA NepeMIKay B MOJ0XKeHHA (=7
- 3MiHt0iiTe HANPAMOK 00epTaHHA TiNbKM, KON IHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYETbCA!
YBATA! BctaHOBITb peBepcUBHUMIA NepeMuKkay B LieHTpaibHe (iKcOBaHe MONOMeEHHA Mg yac
Hanaro[KyBaHHs, NPy 3MiHi KPYTHOro MOMEHTY, b0 KOAIW iIHCTPYMEHT NpaLitoe Ha X0NI0CTOMY XOfi.
YBATA! EKcnnyataujis iHCTpyMeHTa 3 HU3bKOIO LUBMAKICTIO NPOTATOM TPMBAJON0 yacy
36inbLuye pu3nk neperpiBaHHa Motopa. LLlo6 yHUKHYTI neperpiBaHHA, perynAapHo AaBaiite MOTOPY
OXONOHYTK (3p06iTb nepepBy Ha 15 XBUNUH).
YBATA: Hanexuum unHom ¢ikcyiiTe Ta 3aTucKaitte 3aroTiBKy. He ¢ikcyinte Ta He
3aTuCKaiTe 3aroTiBKy pyKolo, Lie MoXe Npu3BecTyi 0 TPaBMYBaHHs.

Perynatop wsuakocri

Bu moxete 3MiHUTW WBMAKICTL 3@ JOMNOMOrOK perynatopa LUBWAKOCTI HA BePXHili YaCTUHi
IHCTpyMmeHTa. 112 03HauatoTb JBi pi3Hi LWBUAKOCTI.

CBiTnopiofHe po6oye niacBiuyBaHHA

Lleit iHcTpymeHT 06naHaHuiA CBITNOAIOAHUM MiACBIUYBAHHAM, LLIO NOKpPALLYE BUAMMICTb Y poboyili
30Hi 33 YMOB HeJOCTaTHbOr0 OCBIT/IEHHS.
CBiTnogioAHe nificBiuyBaHHA BMUKAETbCA aBTOMATUYHO, AKLLO HATUCHYTI TPUrepPHUIA BUMUKAY.

PerynioBaHHsA KpYyTHOTO MOMEHTY
PerynioBaHHA KpyTHOr0 MOMEHTY [I0MOMOXe BaM PeryntoBati NoTYHiCTb NpuUBoAY Mif yac
poboTI Y peXxuMmi LypynoKpyTa. Lie zonomoxe 3anobirtit NOLLKOAKEHHIO0 3aroTiBKu
Tpn dyHKLiOHaNbHI peXxumMm;
. [InA yKpyuyBaHHA BCTAHOBIT KiflbLie NepemMUKaHHA GYHKLIN Y MONOMKEHHS, L0 MO3HayeHe
(MMBOJIOM BUHTA.
. [InA BepANiHHA BCTAHOBITH KiMbLie NepeMUKaHHA GYHKLIM Y NONOMEHHS, L0 MO3HAUeHe
(MMBOJIOM (BepAna.
. [InA yaapHOro peXumy BCTaHOBITB KifbLie MepeMUKaHHA QYHKLII Y MONOMKEHHS, L0 Mo3HayeHe
(MMBOJIOM MOJIOTKA.
Mopaga: 3aBXaK NounHaiiTe pobOTY 3 HAMEHLLOT0 KPYTHOro MOMEHTY Ta 36inbLuyiiTe ioro,
AKLLO HeobXifHo.
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7. TEXHIYHE ObCJ/TYTOBYBAHHA

06nacTb BUKOPUCTaHHA

YnapHuii apunb NpusHauYeHUn AnA BUKOPUCTAHHA Ta 3apAMKEHHA B MOMIpHMX perioHax 3
xapakTepHoto Temnepatypoto Big 0 °C 1o +50 °C, BigHOCHO BOMOTiCTIO He BuLLe 80%, BIACYTHICTIO
MPAMOro BR/NBY aTMOCHEPHIX OMAZIB Ta HAAMiPHOT0 BMICTY Ny B NOBITPi.

Bumoru g0 ymoB B npumilLieHHi

He BuKopucTOBYiiTe eNneKTPOIHCTPYMeHTM Y BMOYXOHeOe3NeuHux MNpUMILLeHHAX, Je €
Nerko3anmucTi piguHn, rasu, nui. BoHn CTBOPIOIOTD iCKpU, AKA MOXYTb NPU3BECTYU A0 3aiMaHHA

nuny, BUNapis.

YmoBu 36epiraHHs

TepmiH npuaatHocti - 4 poku 3a ymoBM 36epiraHHA BUPOGIB Y NpUMILLEHHI 3 NPUPOAHOH
BEHTUNIALI€I0 B ynakyBaHHi npu Temnepartypi nosiTpa Big -20 °C go 40 °C 1a BigHOCHI BONOrOCTi

noBiTpA He binbLue 80%.

8. YCYHEHHS HECTIPABHOCTEW

BUKPYTKI NETKO 3BaNOKTbCA.

BUKPYTKM He LLiNbHO 3aTUCHYTI
MaTPOHOM.

[pobnema MoxnuBa npuyuHa YcyHeHHs

MNicna noginbHoro obeptaHHa  |AKYMYAATOP PO3PAANBCA. lepen noyatkom poboty Tpeba
IHCTPYMeHT nepecTae 3apAANTI aKyMynaTop.
npaLoBaTu.

(Bepano abo Hacaaka (Bepano abo iHwa Hacaaka  |BcTaBTe cBepAno abo Hacagky

BUKPYTKM BCEPeAUHY TPbOX
ryboK NaTpoHa, 3HoBY
3aTATHITb Ta Bi3ya/bHO
nepesipTe cBepAno abo
HaCaziKy BUKPYTKH, L BOHU
He BIAXWIAKTbCA.

HeHopManbHuii 3ByK KOpoOKu
nepegau.

Perynatop wamakocri
3HAXOAUTLCA He Ha Micj,

B MA€ETe BCTAaHOBUTH
perynaTop WBNAKOCTI Ha micue
(Bnepes abo Ha3az).




9. 3AXNCT A0BKINNA

YBara! [lepepn 6yab-aKkumu po60Tamu 3 iHCTPyMEHTOM 3aBX AU BUIMaiiTe akymynarop.
[InA unLieHHA 3aBXAN BUKOPUCTOBYIATE Cyxuii abo BONOMUI, He MOKPWIA, PyLIHMK. binblicTb
YUCTUAbHUX 3aC00iB MICTATb XiMiuHi PeuYoBUHM, AKI MOXYTb MPU3BECTU [0 MOLIKOMKEHHS
MNACTUKOBUX YaCTUH iHCTpymeHTa. Tomy He BUKOPUCTOBYiTE CAMbHI ab0 Nerko3aimucTi
YUCTUbHI 3ac061, HaNpUKNag, 6eH31H, PO3YMHHUKI, CKUNUAAP ab0 aHanoriuHi. LLlo6 yHUKHYTY
neperpiBaHHA, BEHTUNALiHI OTBOPW iHCTPYMEHTa NOBUHHI OYTI 3aBX A1 BINbHAMN Bif nuny.

YBATA! Lleii BupiO MO3HAUeHO CUMBOMOM, L0 CTOCYETbCA YTURI3aUil BiAXOAiB
eNeKTPOHHOTO Ta eN1eKTPUYHOro 00nagHaHHA. Lle 03Hauae, Lo Leil Bupi6 3a00pOHAETLCA
BUKMAATU pa3oM 3 NobyToBMMM Bigxodamu, BiH Ma€ byTu JOCTaBNeHWI 10 cucTeMu
360py, Aka Bignosiaae Bumoram [lupextusm €8ponelicbkoro coto3y WEEE. 3a 4oaaTkoBoto
iHGOpMaLli€to Woao yTuni3avii 3BepHITLCA A0 MiCLeBUX OpraHiB Bnaau abo B MarasuH.
MoTim BUpi6 byae nepepobneHnit abo po3ibpaHuii, LWob 3MEHLIMTI BNAMB Ha AOBKINA.
EnekTpuuHe Ta enekTpoHHe obnagHaHHA moxe OyTi HebeneyHum AnA [OBKINAA Ta
3[10pOB'A JOANHU, OCKINIbKI BOHO MICTUTb Hebe3neyHi pevoBuHI.

YMoBM TpaHCNOPTYBaHHA

TpaHcnopTyBaTh IHCTPYMEHT MOXHA OYAb-AKMUM BUZOM 3aKPUTOTO TPAHCMOPTY B YNaKyBaHHi
BUPOOHIMKA abo 6e3 HbOro, 3aXMCTUBLUN BUPIO B MeXaHIUHUX MOLLKOKeHb, ONajiB, BNAUBY
XiMIYHO aKTUBHUX PEUYOBMH Ta JOTPUMAHHA 3an00KHUX 3aX0iB LOAO NepeBe3eHHA KPUXKIX
BaHTaXiB.

@® « YNAKYBAHHA MICTUTb EKOMOTIYHO YMCTI MATEPIAZIU. 1X MOXHA BUKMOATA B
MICLIEBI KOHTEAHEPW 1A YTAMIBALIIL»
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10. TAPAHTIA

1. Bupobu komnanii Dexter po3pobneHi 3a HaiiBuwmumn craHgaptamm akocti DIY i komnaHia
HaJa€e TpUpiuHy (Bid AaTv NpuADGAHHA) rapaHTilo Ha CBOT BUPoOW. LA rapaHTia cTocyeTbCa BCiX
BUABNEHIUX AedeKTiB MaTepiania Ta BUPOOHULTBA. AKOAHI iHLWi npeTeHsii byab-AKoro xapakTepy,
AK NPAMI, TaK i HenpAMi, AKi CTOCYI0TbCA NtoAeli Ta/abo MaTepiani, He NPUAMAIOTbCA.

2. Y pasi BUHUKHeHHA npobnemin abo BUABNEHHA JedeKTy HeoOXigHO cnepLuy 3BepHYTUCA A0
Aunepa komnaHii Dexter. Y 6inbLiocTi Bunaaxis
came BiH MOXe BUpiLLIMTY npobnemy abo ycyHyTn fedexT.

3. PeMoHT ab0 3aMiHa YaCTUH He NOJOBXYIOTb NOYATKOBOTO rAPaHTIiHOTO TePMIHY.

4. [apaHTi He NOWMPIOETBCA Ha fiedeKTH, AKI BUHUKAN BHACNIAOK HEHANEXXHOT0 BUKOPUCTAHHA
ab0 3Hocy. OKpim YCbOro iHLIOrO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY MepeMMKayiB, 3aXUCHUX BUMUKAYIB Ta
MOTOpiB.

5. Bumoru 3a rapaHTi€io po3rnafanTbCcaA AuLLe 3a TaKUX yMOB:

- HaABHe nigTBepAXKeHHA AaTh NpuAbaHHA y BUTNAZI Yeky.

- oZHi cTopoHHi 0cobu He NpoBoAMAN peMOHTY Ta/abo 3aMiHu eTaneil.

* |HCTPYMeHT BUKOPUCTOBYBABCA HANEXHUM UMHOM (iA0r0 He 6yno nepeBaHTaXeHo, Ta Ha HbOMY
He 6yno BCTaHOBNEHO KOMNIEKTYBAIbHUX YaCTUH CTOPOHHBOMO BUPOOHMKA).

- BifiCyTHi nOLWIKOAKeHHA BHACNIAOK AiT 30BHiLLHiIX GaKTOPiB ab0 CTOPOHHIX NpeaMeTiB, 30kpema
nicky a0 KaMiHHS.

- BifiCyTHi NOLIKOAKEHHA, AKI BUHUKAM BHACNIAOK HeJOTPUMAHHA NPaBUN TeXHikK be3neku Ta
IHCTPYKLLIV LL40J0 BUKOPUCTAHHA.

6. YMOBU rapaHTii 3aCT0COBYI0TbCA B NOEAHAHHI 3 HALLUMI YMOBAMI NIPOJAXKY Ta NOCTAYaHHS.

7. HecnipaBHi iHCTpymeHTH, AKI NiAnAraloTb noBepHeHH0 B KomnaHito Dexter uepes gunepa Dexter,

3abupae komnaHia Dexter 32 YMOBM HaNeXHOro ynakyBaHHA NpuUCTpolo. AKLLOo AedeKTHI ToBap

Haficuna€ B komnanito Dexter nokynewb, KomnaHia 00CNyroBye Taki ToBapu TinbKu 3a YMOBH, L0

MoKyreLb Onauye J0CTaBKy.

8. Komnanis Dexter He npuiimae BUpo6y, AKi He by ynakoBaHi HANEXHUM YUHOM.



11. 306PAXKEHHA B PO3I6PAHOMY BUTNALI TA CMUCOK AETAJIEN

1 789’&11121314 b 16 17 18

A\E
/ «‘
2% j J
25/ 24/ 23

Ne Onuc Ne Onuc
1 [BUHT 13 Kpuwuka inankatopa
2 3aTUCKHMIA NATPOH 14 Enactuynui gpit
3 MydTa kpyTHOro MOMeHTy | 15 [pyXMHa KHOMKI  perynioBaHHA
LUBUAKOCTI
4 Kopobka nepenau B 300pi | 16 031005€HHA NPaBOi YACTUHI PYUKM
5 Motop-peaykTop 17 Kopnyc
6 [BUHT 18 [BUHT
7 Motop 19 Mepemukau B 360pi
8 3a1HA KpuLLKa 20 [po3opunit KoBNaK
9 (BiTn0Ba naxenb 22 [ailka
10 [LiToK wroBxaua 23 0310071€HHA NiBOT YaCTUHY PYYKN
11 |HANKaTOpHa CTpinkKa 24 [paBa cTpinka
12 KHonka perymoBaHHa | 25 JliBa cTpinka
LUBUAKOCTI
26 MarHiTHe Kinbue
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12. AEKNAPALIA MPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot — CS 00001
59790 RONCHIN - France
3aABNAE, W0 BUPIO:
AKymynATopHUWil yaapHun apuwib
mopenb: 20VID2-50A.1
3a/10B0/IbHAE BUMOrN HacTynHuX [upekTus Pagu €C:
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Vd rugdm sd citifi cu atentie instructiunile de functionare si sa observati notele furnizate. Utilizati
aceste instructiuni pentru a va familiariza cu produsul, cu utilizarea corectd si cu instructiunile de
sigurantd. Pdstrati aceste instructiuni de utilizare intr-un loc sigur pentru utilizdri ulterioare.

SIMBOLURI

¥,

Cititi cu atentie manualul de instructiuni

Produsul corespunde cerintelor Directivelor europene aplicabile si unei
metodei de evaluare a conformitatii cu aceste directive.

Marcaj de conformitate euro-asiatic

Acest produs este reciclabil. Dacd nu mai poate fi utilizat, va rugdm
predati-l unui centru de reciclare a deseurilor.

Marcaj privind conformitatea produsului cu reglementarile
tehnice ucrainene aplicabile.

Universal : compatibilitate numai cu Sterwins UP20, Lexman UP20, si

Dexter UP20

Purtati ochelari de protectie

Purtati echipament de protectie auditiva

Purtati masca de praf

Acest avertisment de pericol avertizeaza asupra pericolului de
deteriorare a aparatului sau a altor bunuri, ori a pericolului de vtamare.
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1. SCOPUL UTILIZARII MASINII DE GAURIT CU PERCUTIE DEXTER

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs. Va rugdm sd cititi cu atentie aceste instructiuni
de utilizare si pdstrati-le pentru consultdri ulterioare.

Masina a fost conceputd pentru gaurirea in beton, cardmidad si lemn, metal si beton.
Aceastd sculd electrica nu poate fi utilizata in alt scop decat cel descris.

Dupd despachetarea produsului, asigurati-vd cd acesta este complet si toate accesoriile (dacd
existd) sunt prezente.

Dacd produsul este avariat sau prezintd defecte, va rugam nu-| utilizati si predati-l magazinului de
unde I-ati achizitionat.

Dacd transmiteti aceastd sculd altor persoane, va rugdm predati-o impreund cu acest manual de
instructiuni. Vd rugdm sd retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastrd va fi nuld dacd magina este utilizatd in
scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente.
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2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta, ilustratiile si
specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.

Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/
sau vatdmare corporald gravd.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

Termenul ,scula electrica” din avertizdri se referd la scula electrica (cu cablu) alimentatd de la
reteaua electricd sau scula electricd (fard cablu de alimentare) care functioneaza cu acumulator.

1) SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase
predispun la accidente.

b) Nu punetiin functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fiin prezenta
lichidelor, gazelor sau prafurilor inflamabile. Sculele electrice creeazd scantei, care pot
aprinde pulberile sau gazele.

¢) Tineti copiii si persoanele prezente la distanta atunci cand operati o scula electrica.
Distragerea atentiei vd poate face sa pierdeti controlul.

2) SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electrica. Nu
modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de priza cu
scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate i prizele adecvate vor reduce riscul
de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt tevile,
caloriferele, masinile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezintd un risc sporit de
electrocutare in cazul care corpul dumneavoastra este expus la impdmantare.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Patrunderea apei
intr-o0 sculd electricd va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti
cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margini taioase sau piese in miscare.
Cablurile electrice deteriorate sau incdlcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat
pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer liber
reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila, utilizati o
sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea
unui DCR reduce riscul de electrocutare.



2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

3) SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o scula
electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti obosit sau sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timp ce
utilizati sculele electrice se poate solda cu vatdmdri corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocandii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzdtoare, vor reduce vatdmarile
corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat pe off
(oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau acumulator, inainte
de ridicarea sau transportarea sculei. Transportarea sculelor electrice cu degetul pe
intrerupdtor sau alimentarea sculelor electrice cu intrerupdtorul pornit favorizeazd accidentele.

d) Indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie reglabil
sau una fixd ldsatd intr-o piesd rotativa a sculei electrice poate duce la accidente.

e) Nu va intindeti excesiv Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment. Astfel
veti avea un mai bun control asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

f) imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati parul,
imbracamintea si manusile de piesele aflate in migcare. Hainele largi, bijuteriile sau
parul lung pot fi prinse in piesele aflate in miscare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate corespunzator.
Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor sa
va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0 operatie
neglijentd poate cauza rani grave intr-o fractiune de secunda.

4) UTILIZAREA I INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru aplicatia
dumneavoastra. Scula electrica corectd va face o treaba mai bund si mai siqurd la viteza
pentru care a fost conceputa.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit.
Orice sculd electricd ce nu poate fi controlatd de la intrerupdtor este periculoasd si trebuie
reparatd.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

171



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

172

2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de scula
electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte
de depozitarea sculelor electrice. Astfel de mdsuri preventive reduc riscul de pornire
accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea
sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni.
Sculele electrice sunt periculoase in mdinile utilizatorilor neinstruiti.

e) Intretineti sculele electrice. Verificati daca exista abateri de la coaxialitate sau
gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate
afecta functionarea sculelor electrice. in caz de deteriorare, dati scula electrica la
reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice intretinute
necorespunzator.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tdiere intrefinute
corespunzdtor si cu muchii de tdiere ascuite sunt mai putin probabil sd se indoaie si sunt mai
usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate
cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat.
Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decét cele pentru care a fost conceputd s-ar putea
solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina. Manerele si suprafetele de
apucare alunecoase nu permit manevrarea in sigurantd si controlul asupra sculei in situafii
neasteptate.

5) UTILIZAREA $I INTRETINEREA SCULEI CU BATERIE

a) Reincarcati numai cu incarcatorul specificat de producator. Un incdrcator adecvat
pentru un tip de set de acumulatori poate prezenta risc de incendiu dacd este utilizat cu alt set
de acumulatori.

b) Utilizati sculele electrice doar cu seturile de acumulatori special mentionate.
Utilizarea oricdrui alt set de acumulatori prezint risc de accidente si incendiu.

¢) Cand setul de acumulatori nu este utilizat, tineti-l departe de alte obiecte metalice
precum clamele de hartie, monedele, cheile, cuiele, suruburile sau alte obiecte
metalice mici care pot realiza o conexiune intre borne. Scurtcircuitarea bornelor
acumulatorului poate produce arsuri sau incendiu.



2. INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

d) in conditii abuzive se poate scurge lichid din acumulator; evitati contactul. Daci
are loc contactul accidental, clatiti cu apa. Daca lichidul intra in contact cu ochii,
efectuati suplimentar un consult medical. Lichidul scurs din acumulator poate produce
iritari sau arsuri.

e) Nu utilizati un set de acumulatori sau o scula avariata ori modificata. Acumulatorii
avariati sau modificati pot prezenta un comportament neprevdzut ce poate duce la incendiu,
explozie sau risc de rdnire.

f) Nu expuneti un set de acumulatori sau o scula la foc ori la temperaturi excesive.
Expunerea la foc sau la temperaturi ce depdsesc 130 °C poate provoca o explozie.

g) Respectati toate instructiunile de incarcare si nu incarcati setul de acumulatori ori
scula in afara intervalului de temperatura specificat in instructiuni. incircarea gresita
sau la temperaturi situate in afara intervalului specificat poate avaria acumulatorul si spori
riscul de incendiu.

6) OPERATIILE DE SERVICE

a) Apelati numai la o persoana calificata pentru a va repara scula electrica utilizand
numai piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului de siguranta al
sculei electrice.

b) Nu efectuati niciodata operatii de service asupra seturilor de acumulatori avariati.
Operatiile de service asupra seturilor de acumulatori nu pot fi efectuate decat de catre fabricant
sau de furnizorii de service autorizati.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

173



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

BR

EN

174

3.AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA MASINII DE GAURIT

1) Instructiuni de siguranta pentru toate operatiile

a) Utilizati protectii auditive cand gauriti cu percutie. Expunerea la zgomot poate duce la
pierderea auzului.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplici numai masinii de gurit cu percutie si nu masinilor de
gaurit.

b) Utilizati maner(e) auxiliar(e). Pierderea controlului poate duce la accidentdri.

NOTA: Avertismentele de mai sus se aplica numai sculelor echipate cu maner(e) auxliar(e).

¢) Apucati scula corect inainte de utilizare. Aceastd sculd produce un cuplu extrem de mare
si dacd nu este apucatd corect in timpul utilizdrii, se poate pierde controlul asupra ei rezultand in
accidentari.

d) Tineti scula electrica de suprafetele de apucare izolate la efectuarea unei operatii
unde accesoriul de aschiere poate contacta cablaje ascunse. Accesoriul de aschiere care
intrd in contact cu un fir ,sub tensiune” poate pune sub tensiune pdrtile metalice exterioare ale
sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

2) Instructiuni de siguranta pentru cand utilizati burghie lungi

a) Nu utilizati niciodata bormasina la viteze care depasesc viteza maxima nominala a
burghiului. La viteze mai mari, exista probabilitatea ca burghiul sd se indoaie dacd i se permite
rotireain gol fard a intra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vatamari.

b) incepeti intotdeauna prin a gauri la viteza mica cu varful burghiului in contact cu
piesa de prelucrat. La viteze mai mari, existd probabilitatea ca burghiul sd se indoaie dacd i se
permite rotirea in gol fard a intra in contact cu piesa de prelucrat, provocand vdtamari.

¢) Apasati numai pe linie directa cu burghiul si nu apasati excesiv. Burghiele se pot indoi
ducand la rupere sau pierderea controlului, ce poate provoca vdtamari.

Avertisment: Cand utilizati scula pe materiale periculoase se pot produce prafuri periculoase i
toxice. Acestea pot periclita sanatatea operatorului si a celor din apropiere. Intotdeauna purtati o
masca de praf cand lucrati, mentineti trecatorii la distantd de zona de lucru si intotdeauna utilizati
sistemul de colectare a prafului (nefurnizat).



4.DESCRIERI

1’ Mandrina

2'Selector de cuplu

3’ Inel de comutare functii

4) [ntrerupator on/off (pornit/oprit)
3’ Comutator stanga/dreapta

6’ Maner

2’ Lumina cu LED

8 Portscula

2’ Selector de turatii

10 Control rotatie inainte si inapoi
111 buc. bit de 45 mm cu doua capete

10
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5. DATE TEHNICE
Model 20VID2-50A.1
Tip de motor Cu perii

Tensiune nominala

18V C.C (Max. 20V C.C)

Turatie de mersin gol

0-450/0-1700/min

Ratd de impact 22100bpm
Moment static de cuplu de 34,7Nm
torsiune

Cuplu dinamic maxim 50Nm
Setdri ale cuplului 21

Selector de functii mod de masind de gdurit cu percutie, mod de
masina de gdurit, mod de surubelnita

(apacitate de gdurire

Inlemn moale: Max.35mm

Inlemn tare: Max.20mm

Tn metal: Max.10mm

Mandrind max 313mm

Set de acumulatori 20VBA2-25.1 20VBA2-50.1

(neinclus)

Capacitate acumulator 2,5Ah Li-lon 5Ah Li-lon

Nr. de celule de acumulator | 5 10

Tip de set 5INR19/66 5INR19/66-2

Incarctor (neinclus)

Model nr.; 20VCH1-3A.1
Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 75W
Putere de iesire:21V C.C3A

Incarcdtor (neinclus)

Model nr.: 20VCH2-6A.1
Tensiune de intrare: 100-240V~ 50-60Hz, 150W
Putere de iesire: 21V C.C 6A

Declaratia privind valorile emisiilor de zgomot conform standardului EN 62841 (incertitudine

consideratd 5 dB(A))
- Nivel de presiune sonord 86,9dB(A)
- Nivel de putere sonord 97,9dB(A)

Declaratia privind emisia
de vibratii conform
standardului EN 62841
(incertitudine considerata
1,5 m/s?)

Sub sarcind, gdurire in otel 2,538 m/s?2

Sub sarcind, gdurire in beton | 13,095 m/s2




5. DATE TEHNICE

@ Purtati protectii auditive in timpul operarii masinii.

Avertisment!

Emisiile de vibratii in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi fatd de valoarea totald

declaratd in functie de modul de utilizare a sculei.

Este necesard identificarea masurilor de sigurantd pentru protectia operatorului, care sd se bazeze

pe o estimare a expunerii in conditiile efective de utilizare (luand in considerare toate partile ciclului

de operare, cum ar fi timpul cand scula este opritd si cind merge in gol, in plus fatd de

durata declansarii).

Nota:

- valoarea totald declaratd a vibratiilor a fost masuratd in conformitate cu o metoda standard de
testare si poate fi utilizatd pentru compararea sculelor intre ele;

- valoarea totald declaratd a vibratiilor poate fi utilizatd, de asemenea, intr-o evaluare preliminard
a expunerii.

Avertisment:
- emisiile de vibratii in timpul utilizdrii efective a sculei electrice pot diferi fata de valoarea totald
declaratd in functie de modul de utilizare a sculei.
- evitati riscul de vibratii
recomandare: 1) utilizati manusi in timpul operarii
2) limitati timpul de operare si scurtati timpul de declangare
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6.UTILIZARE

Nota: Inaintea utilizarii, trebuie sa achizitionati un set de acumulatori adecvat.

- Introduceti setul de acumulatori in partea de jos a manerului (pand cand se aude clic).

- Scoateti setul de acumulatori prin apdsare pe butoanele de decuplare ale acumulatorului si prin
tragerea acestuia in exterior.

1. Masind de gdurit cu percutie
2. Set de acumulatori (neinclus)
3. Buton de decuplare

Introducerea burghielor/a capetelorde surubelnita

- Tineti de partea din spate a mandrinei i rotiti partea din fatd a mandrinei (directia de eliberare)
- Introduceti burghiul / capdtul de surubelnita in mandrina.
- Strdngeti mandrina cu mana (Tineti de partea din spate a mandrinei si rotiti partea din fatd a

mandrinei (directia de prindere)) si verificati dacd burghiul sau capatul de surubelnitd este fixat
bine in mandrind.

- Selectati capdtul de surubelnita corect pentru a evita deteriorarea surubului cand il insurubati.

1’ Mandrina
2'Selector de cuplu



6.UTILIZARE

Intrerupator on/off (pornit/oprit)

- Pentru a porni scula, apasati intrerupatorul on/off
- Pentru a opri scula, eliberati intrerupatorul pornit/oprit.

Comutator stanga/dreapta

&) /(=7 marcat pe comutatorul stinga/dreapta

Pozitionati comutatorul stanga/dreapta pe =

Pozitionati comutatorul Stdnga/dreapta pe
- Modificati directia de rotatie numai cand masina nu este in functiune!
ATENTIE! Setati comutatorul stanga/dreapta in pozitia de Blocare centrald a comutatorului in
timpul setdrii, cand modificati setdrile cuplului de torsiune sau cand scula este inactiva.
ATENTIE! Functionarea masinii cu vitezd redusd o perioada lunga de timp va creste riscul
supraincdlzirii motorului. Pentru a preveni supraincdlzirea, ldsati motorul sd se rdceascd requlat
(Opriti masina timp de 15 minute)
ATENTIE: Va rugam sustineti si sa prindeti corect piesa de prelucrat. Nu utilizati mana
pentru a prinde sau imobiliza piesa de prelucrat, acest lucru poate cauza vatamari.

Viteza variabila

Puteti modifica viteza actionand butonul selectorului de vitezd situat deasupra masinii. Numdrul 1
si 2 semnificd doud viteze diferite.

Lumina de lucru LED

Scula dispune de o lumind LED pentru a ilumina zona de lucru si a imbundtdti vizibilitatea cand se
lucreazd in zone cu lumind insuficienta.
LED-ul se va aprinde automat cdnd comutatorul este apdsat.

Setari ale cuplului

Setarea cuplului vd va ajuta sd reglati puterea de actionare cand utilizati un capdt de surubelnita.
Acest lucru vd va ajuta sd preveniti deteriorarea piesei de prelucrat

Trei moduri de functionare:

. Pentru insurubare, setati inelul de comutare a functiei in pozitia indicatd de simbolul surubului.
. Pentru gdurire, setati inelul de comutare a functiei in pozitia indicata de simbolul burghiului.

. Pentru modul cuimpact, setatiinelul de comutare a funciei in pozitia indicatd de simbolul
ciocanului.

Sfat: Porniti intotdeauna de la nivelul cel mai scazut al cuplului si cresteti valoarea dacd este
nevoie.
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7. INTRETINERE

Scopul utilizarii

Masina de gaurit cu percutie este destinatd utilizdrii si incarcdrii in regiuni temperate cu temperaturi
caracteristice cuprinse intre 0 ° Csi 50 ° C, umiditate relativd ce nu depdseste 80%, fara expunere
directd la precipitatii atmosferice si continut excesiv de praf in aer.

Cerinte privind conditiile dinincapere
Nu utilizati sculele electrice in spatii explozive unde exista lichide, gaze si praf inflamabil. Acestea
pot crea scantei, ce pot duce la aprinderea prafului, vaporilor.
Conditii privind depozitarea

Termen de valabilitatea - 4 ani, cu conditia ca produsele sd fie depozitate in interior, cu aerisire
naturald a ambalajului si cu temperatura aerului cuprinsd intre -20 ° Csi 40 ° Csi o umiditate relativa
care sd nu depdseascd 80%

8.DEPANARE
Problemd (Cauze posibile Solutji
Aparatul se opreste Bateria este descdrcatd. Setul de acumulatori trebuie
dupd rotire lentd. incdrcat inainte de utilizare.
Burghiul sau capatul de Burghiul sau capetele de Amplasati burghiul sau capdtul
surubelnitd cade foarte usor.  |surubelnitd nu sunt stranse  [de surubelnitd in mijlocul

bine in mandrina celor trei dinti ai mandrinei,
strangeti din nou si verificati
vizual burghiul sau capdtul de
surubelnitd fard a inclina.

Sunet anormal emis de cutia  [Selectorul de vitezd nu este | Trebuie sd impingeti butonul la

de viteze. pozitionat corect locul sdu (inainte sau in spate).




9. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Atentie! Scoateti intotdeauna acumulatorul inainte de a executa vreo operatie asupra
masinii.

Pentru curdtare, utilizati intotdeauna un prosop uscat sau usor umezit, dar nu umed. Foarte multi
agenti de curdtare contin substante chimice care ar putea deteriora piesele de plastic ale masinii.
De aceea, nu utilizati produse de curdtat puternice sau inflamabile precum benzind, diluant,
terebentind sau alte produse similare. Mentineti intotdeauna orificiile de ventilatie neobturate cu
praf sau cu depuneri, pentru a preveni supraincdlzirea.

ATENTIE! Acest produs a fost marcat cu un simbol aferent elimindrii deseurilor electrice
si electronice. Aceasta inseamnd cd acest produs nu trebuie sa fie eliminat cu deseurile
menajere, i trebuie sd fie predat intr-un sistem de colectare care se conformeaza Directivei
europene DEEE. Contactati autoritdtile locale sau centrele de colectare pentru informatii
privind reciclarea. Produsul va fi reciclat sau dezasamblat pentru a-i reduce impactul asupra
mediului. Echipamentele electrice si electronice pot prezenta un risc pentru mediu si
sdndtatea umand deoarece contin substante periculoase.

Conditii de transport

Transportul produselor se poate efectua in orice timp de ambalaj de transport inchis furnizat de
cdtre fabricat, sau fard ambalaj, protejand produsul de avarii mecanice, precipitatii, expunere la
substante chimice active si respectand masurile de precautie pentru transportul bunurilor delicate.

@® « AMBALAJUL CONSISTA DIN MATERIALE ECOLOGICE. POATE FI PREDAT IN RECIPIENTELE
LOCALE DE PRODUSE RECICLABILE. »
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10. GARANTIE

1. Produsele Dexter sunt concepute la cele maiinalte standarde in materie de bricolaj. Dexter oferd
0 garantie de 36 luni pentru masina sa, incepand de la data cumpadrdrii. Aceastd garantie se aplicd
|a toate defectele de material si de fabricatie care pot apdrea. Nu sunt posibile alte pretentii, de
nicio naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si/sau materiale.

2.In cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna mai intai distribuitorul
local Dexter. In majoritatea

cazurilor, distribuitorul Dexter va fi capabil sa rezolve problema sau sd remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiald.

4. Defectele apdrute ca urmare a utilizdrii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt acoperite de
garantie. Printre altele, acest lucru se referd la comutatoare, comutatoare de protectie a circuitelor
si motoare, in cazul uzurii.

5. Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucrata numai daca:

- Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

- Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de cdtre terti.

- Scula nu a fost utilizatd necorespunzdtor (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de accesorii
neaprobate).

- Nu existd daune cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.

- Nu existd deteriordri cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de utilizare.

6. Stipuldrile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

7. Sculele defecte ce trebuie returnate la Dexter printr-un distribuitor Dexter vor fi colectate de

Dexter atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Dacd bunurile defecte sunt trimise direct
la Dexter de cdtre consumator, Dexter va putea procesa aceste bunuri doar daca clientul plateste
costurile de transport.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de Dexter.



11.VEDERE N SPATIU $I LISTA PIESELOR DE SCHIMB

o

6

7

8 9 10 11 12 13 14 15 16 17T 18

NR Descriere NR Descriere
1 surub 13 capacindicator
2 mandrind 14 Fir elastic
3 Manson cuplu 15 arc buton viteza variabila
4 Ansamblu cutie de vitezd | 16 decoratie maner dreapta
5 Angrenaj motor 17 carcasd
6 surub 18 surub
7 motor 19 Ansamblu intrerupdtor
8 Capac dorsal 20 Abajur transparent
9 Panou indicatori luminosi | 22 piulitd
10 Tija impingatoare 23 decoratie maner stanga
11 sdgeatd indicatoare 24 Sdgeatd dreapta
12 Buton de reglare vitezd 25 Sdgeatd stanga

26 Inel magnetic
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12.DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declaram ca produsul:
Masina de gaurit fara fir
Model: 20VID2-50A.1
satisface cerintele urmdtoarelor Directive ale Consiliului:
Directiva 2006/42/CE privind functionarea masinilor
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica
Directiva 2015/863/UE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice ce amendeazd 2011/65/UE
si este conformd cu standardele:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:20184-A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
|EC62321-1:2013
|EC62321-2:2013
|EC 62321-3-1:2013
|EC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV
|EC62321-5:2013
|EC62321-6:2015
|EC 62321-7-1:2015
|EC 62321-7-2:2017
150 17075:2017
|EC 62321-8:2017

Nr. de serie: Vd rugdm consultati coperta de pe verso

Ultimele doud cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 21 W

Eric LEMOINE

Lider de Calitate pentru Proiecte Internationale

ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - Franta
Elaborat in Ronchin 12/07/2021



Leia atentamente as instru¢bes de operacdao e siga as observacdes fornecidas. Utilize estas
instrucdes de operacao para familiarizar-se com o produto, 0 uso adequado e as instruces de
sequranca. Guarde estas instrucdes de operacao em local sequro, para futuras consultas.

SIMBOLOS

@ Leia com atencao o manual de instrugdes

c € 0 produto estd em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis, e foi
aplicado um método de avaliacao de conformidade com essas diretivas.

[ H [ Marca de conformidade eurasiana.

S & Este produto é recicldvel. Se j& nao puder ser utilizado, leve-0 a0 centro
& dereciclagem de refugos

%y Marcacdo de conformidade de que o produto satisfaz as normas
técnicas ucranianas aplicaveis.

e Universal: compativel apenas com Sterwins UP20, Lexman UP20 e
Dexter UP20

L7l Use 6culos de sequranca

Use uma mascara para p6

Este aviso de perigo adverte sobre danos ao aparelho ou a outras
propriedades ou sobre possiveis causas de lesao fisica.

@ Use protecao para os ouvidos
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CONTEUDO

USO PROJETADO DA FURADEIRA DE IMPACTO DEXTER
AVISOS DE SEGURANCA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA
AVISOS DE SEGURANCA DA FURADEIRA

DESCRICOES

DADOS TECNICOS

OPERACAO

MANUTENCAO

SOLUCAO DE PROBLEMAS

PROTEJA 0 NOSSO MEIO AMBIENTE

10. GARANTIA
11. VISTA EXPLODIDA COM LISTA DAS PECAS SOBRESSALENTES
12. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE



1.USO PROJETADO DA FURADEIRA DE IMPACTO DEXTER

Obrigado por adquirir este produto. Leia as instrucbes de operacdo com atencdo e quarde-as para
futuras consultas.

A méquina foi projetada para perfurar madeira, metal e concreto.
Esta ferramenta elétrica ndo pode ser usada para fazer outra coisa além do escopo descrito.

Depois de abrir o pacote, certifique-se de que o produto esteja completo, com o0s seus acessérios
(se houver).
Se o produto estiver danificado ou apresentar defeitos, ndo o utilize e o devolva ao seu distribuidor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, dé-Ihe também este manual de instru¢des Observe que o
nosso equipamento nao foi projetado para uso em aplicacbes comerciais, industriais ou de negdcios.
A nossa garantia sera cancelada se a maquina for usada em negdcios comerciais ou industriais ou
para fins equivalentes.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

ATENCAO Leia todos os avisos, instrugdes, ilustracdes e especificacdes de sequranca
fornecidos com esta ferramenta.

0 ndo cumprimento de todas as instru¢des listadas abaixo pode resultar em choque elétrico,
incéndio e/ou lesao grave.

Guarde todos os avisos e instrugdes para consulta futura.

0 termo "ferramenta elétrica” contido nos avisos refere-se a ferramenta elétrica operada por
tomada elétrica (com fio) ou a ferramenta elétrica operada por bateria (sem fio).

1) SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas de trabalho desorganizadas
0U escuras sao um convite aos acidentes.

b) Nao opere ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, como na presenca de
liquidos, gases ou poeiras inflamaveis. As ferramentas elétricas criam faiscas que podem
causar a ignicao de poeiras ou vapores.

¢) Mantenha criancas e terceiros afastados enquanto opera a ferramenta elétrica. As
distracdes podem fazer com que vocé perca o controle do equipamento.

2) SEGURANCA ELETRICA

a) Os plugues de ferramentas elétricas devem corresponder a tomada. Nunca
modifique o plugue, de maneira alguma. Nao utilize nenhum plugue adaptador com
ferramentas elétricas aterradas. Plugues sem modificacbes e tomadas correspondentes
reduzirdo o risco de choque elétrico.

b) Evite o contato do corpo com superficies aterradas ou ligadas a terra, tais como
tubos, radiadores, fornos e refrigeradores. Hd maior risco de choque elétrico se seu corpo
estiver aterrado.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou condicoes de umidade. A entrada de
dgua em uma ferramenta elétrica aumenta o risco de choque elétrico.

d) Nao use o fio de maneira negligente. Nunca use o fio para carregar, puxar ou
desconectar a ferramenta elétrica. Mantenha o fio longe do calor, de éleo, bordas
afiadas ou partes que se movem. Fios danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque elétrico.

e) Ao operar uma ferramenta elétrica em ambiente externo, use uma extensao
apropriada para uso externo. 0 uso de um fio adequado para o uso externo reduz o risco
de choque elétrico.



2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

f) Se for inevitavel operar a ferramenta elétrica em ambiente umido, utilize uma
alimentacao protegida por um dispositivo de corrente residual (DCR). 0 uso de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.

3) SEGURANCA PESSOAL

a) Fique alerta, preste atencao no que esta fazendo e use o bom senso ao operar a
ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica quando estiver cansado
ou sob influéncia de drogas, alcool ou medica¢ao. Um momento de falta de atencao ao
operar uma ferramenta elétrica pode resultar em lesdes pessoais sérias.

b) Use equipamento de protecao pessoal. Use sempre protecao para os olhos.
Equipamentos de protecdo tais como madscara de protecdo contra poeira, calcados
antiderrapantes de sequranca, capacete de sequranca ou protecao para os ouvidos, usados em
condicdes apropriadas, reduzirao as lesoes pessoais.

¢) Previna a inicializacao acidental. Verifique se o interruptor esta desligado antes
de conectar a ferramenta a fonte de alimentacao e/ou jogo de baterias, antes de
levanta-la ou carrega-la. Carregar ferramentas elétricas com o dedo no interruptor ou
ferramentas elétricas com o interruptor ligado sao um convite a acidentes.

d) Remova qualquer chaveta ou chave de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica.
Qualquer tipo de chave conectada a uma parte rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em
lesGes pessoais.

e) Nao se estique. Mantenha os pés firmes no chao e o equilibrio o tempo todo. Isso
permite um melhor controle da ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.

f) Useroupasadequadas. Nao use roupas largas ou joias. Mantenha os cabelos, roupas
e luvas longe de partes em movimento. Roupas largas, joias ou cabelos compridos podem
enganchar-se nas partes moveis.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a conexao de instalacoes de extracao e coleta
de poeira, verifique se as mesmas estao conectadas e sendo usadas adequadamente.
0 uso de coletor de poeira pode reduzir os perigos relacionados com a poeira.

h) Nao deixe a familiaridade adquirida com o uso frequente das ferramentas permitir
que voceé se torne complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta.
Uma acdo descuidada pode causar lesées graves numa fragao de sequndo.
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2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

4) USO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Use a ferramenta elétrica adequada para sua
aplicacao. A ferramenta elétrica correta fara o trabalho melhor e de modo mais sequro na
velocidade para a qual foi projetada.

b) Nao use a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar e desligar. Qualquer
ferramenta elétrica que ndo puder ser controlada com o interruptor é perigosa e deve ser
consertada.

¢) Desconecte o plugue dafonte de alimentacao e/ou do jogo de baterias da ferramenta
elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, trocar acessorios ou armazena-la. Tais
medidas de sequranca preventivas reduzem o risco de dar a partida na ferramenta elétrica
acidentalmente.

d) Guarde as ferramentas elétricas que nao estao sendo usadas fora do alcance de
crian¢as e nao permita que pessoas que nao tenham familiaridade com as mesmas
ou com estas instru¢oes operem a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao
perigosas nas maos de usudrios ndo habilitados.

e) Conserve as ferramentas elétricas. Verifique o desalinhamento ou engripamento de
pecas em movimento, a ruptura de pecas e qualquer outra condicao que possa afetar
a opera¢ao da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, conserte a ferramenta
elétrica antes de usa-la. Muitos acidentes sao causados pela ma manutencdo de ferramentas
elétricas.

f) Mantenha os acessérios cortantes afiados e limpos. Ferramentas de corte
apropriadamente conservadas, com pontas de corte afiadas, tém menor probabilidade de
engripar e sao mais faceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, os acessdrios e as ponteiras etc. em conformidade com
estas instrugoes, levando em consideracao as condicoes de trabalho e a tarefa a ser
executada. 0 uso de ferramentas elétricas para operacoes diferentes daquelas para as quais
foram projetadas pode resultar em situacdes de perigo.

h) Mantenha a alca seca, limpa e livre de dleo e graxa. Alcas e superficies de preensdo
escorregadias ndo permitem o manuseio e o controle sequros da ferramenta em situagoes
inesperadas.

5) USO E CUIDADO DAS BATERIAS

a) Recarregue somente com o carregador especificado pelo fabricante. Um carregador
adequado a certo tipo de jogo de baterias pode criar um risco de incéndio quando usado com
outro tipo de jogo de baterias.

b) Useferramentas elétricas somente com jogos de baterias especificamente indicados.
0 uso de qualquer outro jogo de baterias pode criar riscos de lesao e incéndio.



2. AVISOS GERAIS DE SEGURANCA DA FERRAMENTA ELETRICA

¢) Quando o jogo de baterias nao estiver sendo usado, mantenha-o afastado de
outros objetos de metal, como dipes de papel, moedas, chaves, pregos, parafusos
ou outros pequenos objetos que podem fazer uma conexao de um terminal a outro.
Colocar terminais de bateria lado a lado pode provocar curto-circuito e causar queimaduras ou
incéndios.

d) Sob condicoes adversas, a bateria pode soltar um liquido; evite o contato com ele.
Se ocorrer contato acidental, lave com agua. Se o liquido entrar em contato com
os olhos, procure cuidados médicos. 0 liquido que sai da bateria pode causar irritacdo ou
queimaduras.

e) Nao use um jogo de baterias ou uma ferramenta que estejam danificados ou
alterados. As baterias danificadas ou alteradas podem exibir comportamento imprevisivel,
provocando incéndio, explosdo ou risco de lesdo.

f) Nao exponha o jogo de baterias ou a ferramenta ao fogo ou a temperaturas
excessivas. A exposicao ao fogo ou a temperaturas acima de 130° C pode provocar explosao.

g) Siga todas as instrucées de carregamento e nao carregue o jogo de baterias ou
a ferramenta fora do intervalo de temperatura especificado nas instrugoes. 0
carregamento inadequado ou a temperaturas fora do intervalo especificado podem danificar a
bateria e aumentar o risco de incéndio.

6) REPAROS

a) Faca com que sua ferramenta elétrica seja reparada por pessoa qualificada, que
use somente pecas de reposicao idénticas. Isso garante que seja mantida a sequranca da
ferramenta elétrica.

b) Nao tente reparar um jogo de baterias danificado. O reparo de jogos de bateria s6 deve
ser executado pelo fabricante ou por uma assisténcia técnica autorizada.
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3. AVISOS DE SEGURANCA DA FURADEIRA

1) Instrucoes de seguranca para todas as operagoes

a) Use protetores auditivos quando perfurar por impacto. A exposicao ao ruido pode causar
perda de audicdo.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas a furadeiras de impacto e é omitido para furadeiras.
b) Uso da(s) al¢a(s) auxiliar(es). A perda de controle pode causar lesées pessoais.

OBSERVACAO: 0 aviso acima aplica-se apenas a ferramentas que tenham alca(s) auxiliar(es).

¢ ) Escore adequadamente a ferramenta antes de usa-la. Esta ferramenta produz uma alta
saida de torque, e se a ferramenta nao for adequadamente escorada durante a operacdo, pode
ocorrer perda de controle, provocando lesdes pessoais.

Segure a ferramenta elétrica em superficies de aderéncia isoladas ao realizar uma
operac¢ao em que o acessorio de corte possa entrar em contato com fios escondidos.
Acessérios de corte que entram em contato com um fio sob tensdao podem fazer com que pecas de
metal expostas da ferramenta elétrica fiquem sob tensdo e podem ocasionar um choque elétrico
no operador.

2) Instrucoes de seguranca ao usar brocas longas

a) Nunca opere em velocidade superior a velocidade nominal maxima da broca. Em
velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvara se deixada rodando solta, sem contato
com a peca de trabalho, provocando lesées pessoais.

b) Sempre comece a perfurar em baixa velocidade e com a ponta da broca em contato
com a peca de trabalho. Em velocidades mais altas, a broca provavelmente se encurvard se
deixada rodando solta, sem contato com a peca de trabalho, provocando lesdes pessoais.

¢) Aplique pressao sé6 em linha reta com a broca e nao aplique pressao em excesso. As
brocas podem encurvar-se, causando quebra ou perda de controle, o que provoca lesdes pessoais.

Atencao: Podem ser produzidas poeiras nocivas e toxicas ao usar a ferramenta em materiais de
risco. Essas poeiras podem ameacar a satde do operador e dos circunstantes. Use sempre méscara
contra poeira ao trabalhar, mantenha os terceiros afastados da drea de trabalho e use sempre o
sistema de coleta de poeira (se fornecido).



4. DESCRICOES

1 Mandril

2'Seletor de torque

3’ Anel de mudanca de funcao

4 Interruptor Liga/Desliga

3’ Interruptor esquerda/direita

6 Alca

L Luz LED

8 Suporte da broca

2 Seletor de velocidade

10 Indicador de para frente e para tras
17 1 peca de broca de extremidade dupla de 45 mm
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FR

ES 5. DADOS TECNICOS
Modelo 20VID2-50A.1
PT .
Tipo de motor com escova
T Tensao Nominal 18V c.d. (Max. 20V c.d.)
Velocidade sem carga 0-450/0-1700/min
EL Taxa de impacto 22100bpm
Torque estatico maximo 34,7Nm
PL Torque dindmico de pico 50Nm
Configuracdo do torque 21
RU Seletor de funcao modo furadeira de impacto, modo furadeira,
modo chave de fenda
(apacidade de perfura¢do
KZ . -
Em madeira mole: 35mm no maximo
Em madeira dura: 20mm no maximo
UA Em metal: 10mm no maximo
Mandril @13mm max.
RO Jogo de baterias (ndo 20VBAZ-25.1 20VBAZ-50.1
incluido)
BR (apacidade da bateria 2,5Ah fon de litio 5Ah ion de litio
N° de células da bateria 5 10
EN Tipo do jogo 5INR19/66 5INR19/66-2
Carregador (ndo incluido) N° do Modelo: 20VCH1-3A.1
Entrada: 100-240V~ 50-60 Hz, 75W
Saida: 21V c.d. 3A
Carregador (ndo incluido) N° do Modelo: 20VCH2-6A.1
Entrada: 100-240 V~ 50-60 Hz, 150 W
Saida: 21V c.d. 6A

Declara¢do dos valores de emissao de ruido de acordo com EN 62841 (incerteza considerada:
5dB (A)

- Nivel de pressao sonora 86,9 dB(A)
- Nivel de poténcia sonora 97,9 dB(A)
Declaragao da emissao Com carga, 2,538 m/s2
de vibracao de acordo perfuragao em aco
com .EN 62841 (incerteza T 13,005 m/s2
considerada 1,5m/s?) g

perfuracdao em

concreto
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5. DADOS TECNICOS

@ Use protecao auditiva ao operar a ferramenta elétrica.

Atencao!

A emissao de vibracao durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor total

declarado, dependendo da forma como a ferramenta é usada.

Existe a necessidade de identificar medidas de sequranca para proteger o operador que se baseiem

em uma estimativa da exposicao nas condicdes reais de uso (tendo em conta todas as partes do

ciclo de funcionamento, tais como as horas nas quais a ferramenta esta desligada e quando esta

ligada mas ndo em uso, e também

0 tempo de acionamento).

Observacao:

- 0 valor total da vibracao declarado foi medido de acordo com um método de teste padrao e pode
ser usado para comparar uma ferramenta com outra;

- 0 valor total da vibracdo declarado também pode ser usado em uma avaliagdo preliminar de
exposicao.

Atencao:
- a emissao de vibracao durante o uso efetivo da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor
total declarado, dependendo da maneira como a ferramenta ¢é utilizada
- evite o risco de vibracao
sugestdo: 1) use luvas durante a operacdo
2) limite o tempo de operacdo e encurte o tempo de ativa¢ao
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6. OPERACAO

Observacao: Antesde operar, vocé precisa comprar umjogo de baterias correspondente.

- Empurre 0 jogo de baterias na parte inferior da al¢a (até clicar)

- Remova 0 jogo de baterias, pressionando o botao de liberacdo no jogo de baterias e puxando o
jogo de baterias para fora.

1. Furadeira de impacto
2. Jogo de baterias (ndo incluido)
3. Botdo de liberacdo

Insercao de brocas/ponteiras de aparafusar

- Sequre a se¢do traseira do mandril e gire a secao dianteira do mandril (no sentido de destravar)
- Insira a broca/ponteira de aparafusar no mandril.
- Aperte o mandril manualmente (sequre a se¢do traseira do mandril e gire a se¢ao dianteira

(na direcdo de travar)) e verifique se a broca/ponteira de aparafusar estd firmemente presa no
mandril.

- Selecione a ponteira de aparafusar correta para evitar danificar o parafuso durante a funcao de

aparafusamento.

1’ Mandril
2'Seletor de torque



6. OPERACAO
Interruptor Liga/Desliga

- Para ligar a ferramenta, pressione o interruptor liga/desliga
- Para desligar a ferramenta, solte o interruptor liga/desliga

Interruptor esquerda/direita

&=\ /(== exibido no interruptor esquerda/direita

Coloque o interruptor esquerda/direita em =

Coloque o interruptor esquerda/direita em (=7
- S6 mude a dire¢do de rotacdao quando a maquina ndo estiver em operagao!
CUIDADO! Coloque o interruptor esquerda/direita na posicao de Trava central durante o ajuste,
quando mudar a configuracdo de torque ou quando a ferramenta nao estiver em funcionamento.
CUIDADO! Operar a maquina com baixa velocidade por um longo periodo aumentard o risco
de superaquecimento do motor. Para evitar superaquecimento, deixe o motor esfriar reqularmente
(pare de usar a maquina por 15 minutos)
CUIDADO: Escore e prenda a peca de trabalho adequadamente. Nao use a mao para
segurar ou prender a peca de trabalho, isso pode causar ferimentos.

Velocidade variavel

Vocé pode mudar a velocidade acionando o botdo seletor de velocidade na parte de cima da
maéquina. Os nimeros 1 e 2 indicam duas velocidades diferentes.

Luz de trabalho LED

A ferramenta possui uma luz de LED para iluminar a érea de trabalho e melhorar a visdo ao se
trabalhar em dreas com iluminacao insuficiente.
0 LED acenderé automaticamente quando o interruptor de gatilho for apertado.

Configura¢ao do torque

A configuracdo do torque ird ajuda-lo a regular a poténcia de perfuracdo ao usar uma ponteira de
aparafusar. Isso ajudard a evitar danos na peca de trabalho.

Trés modos de funcao:

. Para aparafusar,coloque o anel de mudan¢a de fungdo na posicao indicada pelo simbolo de
parafuso.

. Para perfurar, coloque 0 anel de mudanca de fungdo na posicao indicada pelo simbolo de broca.

. Forimpact mode, set the function switching ring to the position indicated by the hammer symbol.

Conselho: Sempre comece com a configuragdo de torque mais baixa e va aumentando, se necessario.
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7. MANUTENCAO

Area de aplicacao

A furadeira de impacto foi projetada para uso e carregamento em regibes com temperatura
caracteristica de 0°Ca + 50°C, umidade relativa de nao mais de 80%, auséncia de exposicao diretaa

precipitacdo atmosférica e de contetdo excessivo de poeira no ar.

Requisitos para as condi¢coes ambientais

Nao use ferramentas elétricas em dreas explosivas, em que estejam presentes liquidos, gases e
poeiras inflamaveis. Isso cria faiscas, o que pode levar a ignicdo de poeira, vapor.

Condicoes dearmazenamento

Vida atil - 4 anos, contanto que os produtos sejam guardados internamente, com ventila¢do natural,
na embalagem e numa temperatura do ar de - 20° Ca 40° C e a uma umidade relativa de nao mais

de 80%

8.SOLUCAO DE PROBLEMAS

aparafusar cai facilmente.

aparafusar nao estd fixada
firme no mandril

Problema (ausas possiveis Solugbes provaveis

0 motor para de funcionar A bateria esté fraca. E preciso carregar 0 jogo de
depois de girar devagar. baterias antes de operar

A broca ou a ponteira de A broca ou outra ponteirade  |Coloque a broca ou a ponteira

de aparafusar no meio das trés
mandibulas do mandril, torne a
apertar e verifique visualmente
a broca ou a ponteira de
aparafusar, sem inclinar.

Som anormal na caixa de
transmissao.

0 seletor de velocidade ndo
estd no lugar

vocé deve empurrar o seletor
de velocidade para o seu lugar
(a frente ou atrés).




9. PROTEJA 0 NOSSO MEIO AMBIENTE

Atencao! Sempre remova a bateria antes de executar qualquer trabalho na maquina.
Para limpar, use sempre uma toalha seca ou imida, mas nao molhada. Muitos agentes de limpeza
contém substancias quimicas que podem causar danos as partes plasticas da maquina. Portanto,
ndo utilize produtos de limpeza fortes ou inflamdveis, como gasolina, diluente, terebintina
ou agentes de limpeza semelhantes. Mantenha sempre os orificios de ventilacao de ar livres de
depdsitos de p6, para evitar o superaquecimento.

CUIDADO! Este produto foi marcado com um simbolo referente a remocdo de residuo
elétrico e eletronico. Isso significa que este produto ndo deve ser descartado com o lixo
doméstico, mas deve ser retornado a um sistema de coleta que esteja em conformidade
com a Diretriz Europeia REEE. Entre em contato com as autoridades ou com os distribuidores
locais para obter instrucbes sobre reciclagem. Ele serd, entdo, reciclado ou desmontado,
para reduzir o impacto no meio ambiente. 0 equipamento elétrico e eletronico pode ser
prejudicial ao meio ambiente e para a saide humana, visto que contém substancias de
risco.

Condicoesdetransporte

0 transporte de produtos pode ser qualquer tipo de transporte fechado, na embalagem do
fabricante ou sem ela, preservando o produto de danos mecanicos, precipitacdo, exposi¢ao a
substancias quimicamente ativas e de acordo com medidas de precaucao para o transporte de
objetos frégeis.

@® «A EMBALAGEM E COMPOSTA DE MATERIAL AMBIENTALMENTE AMIGAVEL. PODE SER
DESCARTADA NOS RECIPIENTES DE RECICLAGEM LOCAIS.»
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10. GARANTIA

1. 0s produtos da Dexter sao projetados sequndo o mais altos padrdes de qualidade DIY. A Dexter
oferece uma garantia de 36 meses para esta maquina, a contar da data de compra. Esta garantia
aplica-se a todos os defeitos materiais e de fabricacao que possam surgir. Nao sao possiveis outras
reivindicacoes, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas a pessoas e/ou
materiais.

2. Em caso de problema ou defeito, sempre consulte primeiro o seu revendedor Dexter. Na maioria
dos casos,

o revendedor Dexter sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

3. Reparos ou substituicao de partes nao estenderao o periodo original da garantia.

4. Defeitos que surjam como resultado de utilizacao indevida ou de desgaste ndo sao cobertos pela
garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito aos interruptores, interruptores protetores de circuitos
e motores, no caso de desgaste.

5. Sua reivindicacao em relacao a garantia so pode ser processada se:

- 0 comprovante da data de compra puder ser fornecido em um recibo

- Nenhum reparo e/ou substituicdo tiver sido realizado por terceiros

- A ferramenta ndo tiver sido submetida a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da maquina ou
montagem de acessorios ndo aprovados).

- Nao houver danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, tais como areia ou
pedras.

- Nao houver danos causados pelo ndo cumprimento das instru¢es de sequranca e das instrugdes
de utilizacdo.

6. As estipulagdes da garantia aplicam-se em conjunto com os nossos termos de venda e entrega.
7. Ferramentas danificadas a serem devolvidas a Dexter pelo revendedor Dexter serdo coletadas
pela Dexter, desde que o produto esteja devidamente embalado. Se produtos danificados forem
enviados diretamente a Dexter pelo consumidor, a Dexter s serd capaz de processar esses produtos
se 0 consumidor pagar os custos de envio.

8. 0s produtos entreques de maneira mal acondicionada nao serao aceitos pela Dexter.



11. VISTA EXPLODIDA E LISTA DAS PECAS SOBRESSALENTES

L

5 6

S
L

78 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

NUMERO | Descricio NUMERO | Descricao
1 parafuso 13 Tampa do indicador
2 mandril 14 Anel elastico
3 Bucha de torque 15 mola do botdo de velocidade
varidvel
4 Conjunto da caixa de 16 decoracdo da alca direita
transmissao
5 Engrenagem do motor 17 caixa
6 parafuso 18 parafuso
7 motor 19 Conjunto do interruptor
8 Tampa traseira 20 Quebra-luz transparente
9 Painel luminoso 22 porca
10 Botador 23 decoracdo da al¢a esquerda
N Seta do indicador 24 Seta direita
12 Botdo de ajuste de velocidade | 25 Seta esquerda
26 Anel magnético

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

201



FR

ES 12.DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE
PT ADEOQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
IT 59790 RONCHIN - France
Declaramos que o produto,
EL Furadeira de impacto sem fio
Modelo: 20VID2-50A.1
PL cumpre as exigéncias das sequintes Diretivas do Conselho:
Diretiva da Maquina 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
RU Diretiva RoHS (UE) 2015/863 que corrige 2011/65/UE
e estd em conformidade com as normas:
KZ EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:20184+-A11:2019
UA EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
RO IEC62321-1:2013

|EC62321-2:2013
|EC62321-3-1:2013

BR IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013
EN IEC 62321-6:2015

|EC62321-7-1:2015
|EC 62321-7-2:2017
150 17075:2017
|EC 62321-8:2017

Ndmero de série: Consulte a contracapa

Os dois ultimos numeros do ano da marca CE aplicada: 21 W

Eric LEMOINE

Chefe de Qualidade de Projetos Internacionais

ADEOQ Services 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Franca
Feito em Ronchin a 12/07/2021
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Please read the operating instruction carefully and observe the notes given. Use these operating
instructions to familiarise yourself with the product, the proper use and the safety instructions.

Keep these operating instructions in a safe place for future uses.

SYMBOLS

¥,

Read instruction manual carefully

The product complies with the applicable European directives and an
evaluation method of conformity for these directives was done.
Eurasian conformity mark

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it
to waste recycling centre

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine
technical regulations.

Universal : compatible only with Sterwins UP20, Lexman UP20, and

Dexter UP20

Wear safety glasses

Wear ear protection

Wear a dust mask

This danger notice warns of damage to the appliance or others
properties, or may cause physical injuries.
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1. INTENDED USE OF DEXTER IMPACT DRILL

Thank you for purchasing this product. Please read through these operating instructions and keep
them for future reference.

The machine is intended for drilling in wood, metal and concrete.
This power tool may not be used to do other thing out of the described scope.

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any).
If the product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.

If you give this tool to another people, please give him also this instruction manual. Please note
that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial applications.
Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial businesses or
for equivalent purposes.
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING Read all safety warnings,instructions,illustrations and specifications
provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result inelectric shock, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or
battery-operated (cordless) power tool.

1) WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or
fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can
cause you to lose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not
use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators,
ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed
or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the
power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or
entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor
use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current
device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a
power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.



2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment
such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate
conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before
connecting to power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch or energizing power tools that have the
switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a
key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better
control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing
and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities,
ensure these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-
related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe injury
within a fraction of a second.

4) POWERTOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The
correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that
cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the power
tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage
of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If
damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting
edges are less likely to bind and are easier to control.
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2. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could result in
a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery
handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in
unexpected situations.

5) BATTERY TOOL USE AND CARE

a) Recharge only with the charger specified by the manufacturer. A charger that is suitable
for one type of battery pack may create a risk of fire when used with another battery pack.

b) Use power tools only with specifically designated battery packs. Use of any other
battery packs may create a risk of injury and fire.

¢) When battery pack is not in use, keep it away from other metal objects, like paper
clips, coins, keys, nails, screws or other small metal objects, that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the battery terminals together may
cause burns or a fire.

d) Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; avoid contact. If
contact accidentally occurs, flush with water. If liquid contacts eyes, additionally
seek medical help. Liquid ejected from the battery may cause irritation or burns.

e) Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. Damaged or modified
batteries may exhibit unpredictable behavior resulting in fire, explosion or risk of injury.

f) Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive temperature. Exposure to fire
or temperature above 130 °Cmay cause explosion.

g) Follow all charging instructions and do not charge the battery pack or tool outside
the temperature range specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the battery and increase the risk of fire.

6) SERVICE

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

b) Never service damaged battery packs. Service of battery packs should only be performed
by the manufacturer or authorized service providers.



3.DRILL SAFETY WARNINGS

1) Safety instructions for all operations

a) Wear ear protectors when impact drilling. Exposure to noise can cause hearing loss.
NOTE:The above warning applies only to impact drills and is omitted for drills.

b) Use the auxiliary handle(s). Loss of control can cause personal injury.

NOTE:The above warning applies only to tools that are provided with auxiliary handle(s).

<) Brace the tool properly before use. This tool produces a high output torque and without
properly bracing the tool during operation, loss of control may occur resulting in personal injury.
d) Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation
where the cutting accessory may contact hidden wiring. Cutting accessory contacting a
“live” wire may make exposed metal parts of the power tool “live” and could give the operator an
electric shock.

2) Safety instructions when using long drill bits

a) Never operate at higher speed than the maximum speed rating of the drill bit. At
higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece,
resulting in personal injury.

b) Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with the workpiece.
At higher speeds, the bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the
workpiece, resulting in personal injury.

<) Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bits
can bend causing breakage or loss of control, resulting in personal injury.

Warning: Harmful and toxic dusts can be produced when you use the tool on hazardous materials.
These dusts can endanger the health of operator and bystanders. Always wear a dust mask
when you work, keep bystanders away from the working area and always use the dust collection
system(not supplied).
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4.DESCRIPTIONS

T Chuck

2 Torque selector

3 Function switching ring

4 On/off switch

3’ Left/Right switch

6’ Handle

L) LED light

8 Bit holder

9 Speed selector

10 Forward and reverse indicator
17 1pc45mm double end bit



5. TECHNICAL DATA
Model 20VID2-50A.1
Motor type brushed
Rated Voltage 18V d.c.(Max. 20V d.c.)
No-load Speed 0-450/0-1700/min
Impact rate 22100bpm
Static stalling torque 34.7Nm
Dynamic peak torque 50Nm
Torque setting 21

Function selector

impact drill mode, drill mode, screwdriver mode

Drilling capacity
In soft wood

In hard wood

In metal

Max.35mm
Max.20mm
Max.10mm

Chuck

@13mm max

Battery
include)

pack(not

20VBA2-25.1

20VBA2-50.1

Battery capacity

2.5Ah LI-ION

5Ah LI-ION

No. of Battery cell

5

10

Designation of pack

5INR19/66

5INR19/66-2

Charger(not include)

Model no: 20VCH1-3A.1

Input: 100-240V~ 50-60Hz, 75W

Output:21V d.c. 3A

Charger(not include)

Model no: 20VCH2-6A.1

Input: 100-240V~ 50-60Hz, 150W

Output: 21V d.c. 6A

Declaration of the noise emission values according to EN 62841 (considered uncertainty 5

dB(A))

- Sound pressure level 86.9dB(A)

- Sound power level 97.9dB(A)
Declaration  of  the | Under load, drilling into | 2.538 m/s?
vibration emission | steel

AINY 1 ) G251 Under load, drilling into | 13.095 m/s?

(considered uncertainty
1.5m/s?)

concrete
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5.TECHNICAL DATA

@ Wear hearing protection while operating the power tool.

Warning!

The vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total value

depending on the ways in which the tool is used.

There is the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation

of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as

the times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to

the trigger time).

Note:

- that the declared vibration total value has been measured in accordance with a standard test
method and may be used for comparing one tool with another;

- that the declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of exposure.

Warning:
- that the vibration emission during actual use of the power tool can differ from the declared total
value depending on the ways in which thetool is used
- avoid vibration risk
suggestion: 1) wear glove during operation
2) limit operating time and shorten trigger time
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6.0PERATION ES
Note: Before your operation, you need buy matching battery pack. PT
- Push battery pack into the bottom of the handle ( until click)
- Remove the battery pack by pressing the release button on the battery pack and by pulling the
battery pack out. I
EL
PL
RU
1. Impact drill
2. Battery pack(not include) KZ
3. Release button
UA
Inserting drill bits / screwdriver bits RO
- Hold the back section of the chuck and rotate the front section of the chuck(unlock direction) BR

- Insert the drill bit / screwdriver bit into the chuck.

- Tighten the chuck by hand(Hold the back section of the chuck and rotate the front section
chuck(lock direction)) and check if the drill bit/ screwdriver bit is clamped firmly in the chuck. EN

- Select the correct screwdriver bit to avoid damaging the screw when screwing function.

T Chuck
2) Torque selector
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6.0PERATION
On/off switch

- To switch on the tool, press the on/off switch
- To switch off the tool, release the on/off switch

Left /right switch

=) /(= shown on the left/right switch

Set the Left/right switch to =

Set the Left/right switch to (=7
- Change the direction of rotation only when the machine is not in operation !
CAUTION! Set left/right switch to center switch Lock position during set up, when changing torque
setting or when tool is idle.
CAUTION! Operating the machine with a low speed for a long time will increase the risk that the
motor will be overheated. To prevent overheating, let the motor cool down regularly ( Stop using
the machine for 15 minutes )
CAUTION: Please support and clamp the workpiece properly. Do not use hand to grip or
clamp the workpiece, it may cause injury.

Variable speed

You can change the speed by operating the speed selector button on the top of machine. The
number 1and 2 mean two different speeds.

LED worklight

The tool has an LED light to illuminate the work area and improve vision when working in areas with
insufficient light.
The LED light will switch on automatically while the trigger switch is depressed.

Torque setting

The torque setting will help you regulate the driving power when using a screwdriver bit. This will
help to prevent damage to the workpiece

Three function modes:

. For screwing, set the function switching ring to the position indicated by the screw symbol.

. For drilling, set the function switching ring to the position indicated by the drill bit symbol.

. Forimpact mode, set the function switching ring to the position indicated by the hammer symbol.
Advice: Always start with the lowest torque setting and increase If necessary.



7. MAINTENANCE

Application area

The impact drill is designed for using and charging in temperature regions with a characteristic
temperature of 0°Cto 50 °, relative humidity not more than 80%,the absence of direct exposure
to atmospheric pre capitation and excessive dust content of the air.

Requirements forroom conditions

Do not use power tools in explosive areas where flammable liquids, gases, dust are present. It creates
sparks, which can lead to the ignition of dust, steam.

Storage conditions

Shelf life - 4 years provided that the products are stored indoors with natural ventilation in the
package at an air temperature of --20 ° Cto 40 ° Cand a relative humidity of not more than 80%

8.TROUBLE SHOOTING

Problem Possible Causes Likely solutions

The machine stops working ~ |The batteryisinlow power.  [Need to charge the battery

after rotating slowly. pack before operating

The drill bit or screwdriver bit ~ |The drill bit or other Put the drill bit or screwdriver

easy to fall off. screwdriver bit is not tightly  [bit into the middle of the three
clamped with the chuck jaws of the chuck, re-tighten

and visually check the drill bit
or the screwdriver bit without

tilting.
Abnormal sound of gearbox.  |The speed selector is not in you need to push the speed
place selector in place (before or
behind).
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9. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Attention! Always remove the battery before carrying out any work on the machine.

To clean, always use a dry or moist, but not wet, towel. Many cleaning agents contain chemical
substances which may cause damage to thePlastic parts of the machine. Therefore do not use any
strong or inflammable cleaners such as petrol, paint thinner, turpentine or similar cleaning agents.
Always keep air ventilation holes free of dust deposits to prevent overheating.

CAUTION! This product has been marked with a symbol relating to removing electric and
electronic waste. This means that this product shall not be discarded with household waste
but that it shall be returned to a collection system which conforms to the European WEEE
Directive. Contact your local authorities or stocks for advice on recycling. It will then be
recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Electric and
electronic equipment can be hazardous for the environment and for human health since
they contain hazardous substances.

Transportation conditions

Transportation of products can be any kind of closed transport in the packaging of the manufacturer
or without it, preserving the product from mechanical damage, precipitation, exposure to
chemically active substances and compliance with precautionary measures for the transport of
fragile goods.

@® « THE PACKAGING CONSISTS OF ENVIRONMENTALLY FRIENDLY MATERIAL. IT CAN BE
DISPOSED OF IN THE LOCAL RECYCLING CONTAINERS. »



10.WARRANTY

1. Dexter products are designed to highest DIY quality standards.Dexter offer a 36-month warranty for
its machine from the date of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects
which may arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to people
and/or materials.

2.In the event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In most
cases, the Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.
Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event of
wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

- Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

- No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-approved
accessories).

- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for use.
6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Faulty tools to be returned to Dexter via your Dexter dealer will be collected by Dexter as long as the
product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the consumer, Dexter will
only be able to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Dexter .
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11.EXPLODED VIEW AND SPARE PARTS LIST

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

)

NO Description NO Description
1 screw 13 Indicator cover
2 chuck 14 Elastic wire
3 Torque sleeve 15 variable speed button spring
4 Gear box assembly 16 right handle decoration
5 Motor gear 17 housing
6 screw 18 screw
7 motor 19 Switch assembly
8 Back cover 20 Transparent lampshade
9 Light board 22 nut
10 Push rod 23 left handle decoration
N Indicator arrow 24 Right arrow
12 Speed adjustment button | 25 Left arrow

26 Magnetic ring




12.ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France
Declare that the Product:
Cordless Impact Drill
Model: 20VID2-50A.1
meets the requirements of the following Council Directives:
Machinery Directive 2006/42/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
RoHS Directive(EU) 2015/863 amending to 2011/65/EU
and conforms with the norms:
EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018+A11:2019
EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015
IEC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013
|EC 62321-4:2013-+AMD1:2017 (SV
|EC 62321-5:2013
|EC 62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015
IEC62321-7-2:2017
150 17075:2017
|EC 62321-8:2017

Serial No :Please refer to the back cover page

Last two numbers of the year CE marking applied: 21 W

Eric LEMOINE

International Project Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
Done in Ronchin 12/07/2021
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e‘ Ce produit se recycle,
siil n‘est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

AuTé To mpoidv eivar avakukAwatpo. Edv dev pmopei miéov va xpnotpomoinei, peTagépeTé v o€ KAMOI0 KEVTPO
aVaKUKAWONC amoppIpdTay.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadéw.
3TOT NPOAYKT MOXET nepepabatbiBatbcA. ECn OH 00sbLe He NpurofeH And nosb30BaHWA, CAaiiTe ero B

YTUNU3ALUOHHDBIN LIEHT.
byn eHiM KanTa eHaeyre Kenefi. OHbl 9pi KongaHyfa 60ManTbiH XKafganga, oHbl KanTa
OHOEWTIH opTanblKKa TancblpyblHbI3Obl 6TIHEMI3

Lleit npoayKT MoXe nepepobnaTuca. fKLLL0 BOHO BinlbLLe He € npuaaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3aaliTe 1A0r0 B
YTUNI3ALiHNNA LIEHTP.

Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
Este produto é reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

** Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni /
EyyOnon 3 twv / Gwarancja 3-letnia / TapaHTtva 3 roga / Keningik 3 xbin /
lapaHTia 3 pokie / Garantie 3 ani / Garantia de 3 anos / 3-year guarantee

SN
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Made in China

CpenaHo B Kutae \
Keitanga xacanraH 2021

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB Jlepya MeprieH Ykpaia»,
Byn. MonspHa 17a, M. Kuis 04201, Ykpaina

000 JIEPYA MEPNIEH BOCTOK, 141031, MockoBckas
06nactb, r. Mbituwm, OcTatukoBckoe wwocce, A.1, POCCUA

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNP): 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa

KasakctaH PecrybnukactiHaa eHiM canackl boiblHLLa
HapasbinbIKTapab! KabbinaanTeiH yidbiv: «Mlepya MepneH
KasakcraH» XLC, KasakctaH Pecnybnukacs, 050000,
Anmarsl K., KoHaeB kelwueci, 77, «PARK VIEW» BO,
6-kabat, 07-keHce \ OpraHusalLiysi, NpuHUMatoLLas
MPETEH3UM MO KaueCTBY NpodykLuu B Pecnybnuke
KasaxctaH: TOO «Jlepya MepneH KasaxcraHy,
Pecnybnuka KasaxcraH, 050000, r. Anmatsl, yn. Kynaesa,
77, B «PARK VIEW», 6 sTax, ocduc Ne 07

[TocTapLunk/umnopTep/opraHusauns, npUHUMaLLAs
TpeTeH3 M Mo KauecTBy ToBapa B Pecnybnuke benapycb: 000
«Jlepya MepneH ben», 220020, Pecny6nuka benapycb, r. MUHCK,
np-T lobenureneit, o. 100, kab. 503



